Ранобэ: Галактическая Сеть

Описание: Темная сеть является подcетью в глубине интернета, которая не только не проиндексирована традиционными поисковыми системами, но также требует специальных инструментов, таких, как конкретное прокси или аутентификация для получения доступа. Темная сеть , поэтому темный рынок имеет все, что запрещено законом. Наркотики, , огнестрельное оружие, , биологическое оружие, редкие животные, человеческие испытания, и этот список можно продолжить. В 2075 году на Земле, Хан Ланг вошел в крупнейшее гиперпространство темного рынка и именно здесь начинается наша история.
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Глава 468. Война всей вселенной.



 Шшшшшш


Когда Черное Яйцо провел всех через Стену Девяти Драконов, все нервничали. Прошло уже 17 лет. кто знает какие изменения произойдут во вселенной за 17 лет.


Когда они ясно увидели вселенную, почти все воскликнули одновременно.


Как это могло быть вселенной? Это было пустое кладбище!


Обломки боевых кораблей покрыли все небо. Все было темно-серого цвета. Эти довольно красочные звездные облака были как будто разорваны на части монстрами, становясь раздробленными.


Поле гальки, которое было создано после взрыва звездной системы, появилось перед всеми. Это было похоже на черное звездное кольцо, окружавшее пару огромных звездных флотов, которые были уничтожены.


«Во Вселенной произошли очень сильные искажения магнитного поля!» Юань Юань использовал свое портативное электронное устройство, чтобы проверить небо, и громко доложил.


«Я только что просканировал места в пределах 12 прыжков и обнаружил не менее 67300 обломков линейных кораблей, почти все наши, из корпуса роботов Земного Корпуса!


«Это наши останки!» сказал Юань Юань удивительно.


В ближайших местах в пределах 12 прыжковых дистанций находилось более 60 000 остатков линкоров Земного Корпуса?


Сердце Хана издало звук, как будто оно упало на дно ледяного озера.


«Давайте немедленно отправимся в Галактику Двойная Лошадь!» громко приказал Хан.


Шшшш


Черное Яйцо расправил крылья и вошел в состояние супер-прыжков, которое есть только у расы драконов, но поскольку в это время они были все еще слишком далеко от Галактики Двойная Лошадь, несмотря на то, что Черное Яйцо обладал удивительными способностями, ему все еще требовалось как минимум три дня.


9S27 и Юань Юань были заняты проведением всевозможных научных испытаний. Приходило все больше и больше печальных новостей.


Из-за искажения магнитного поля Хан не мог связаться с Земным корпусом, который в настоящее время находился в Галактике Двойной Лошади, их область связи была в пределах 12 зон прыжков.


Искажение магнитного поля было очень страшным сверхъестественным явлением. Проще говоря, это означало то, что законы вселенной рухнули. В прошлом все звездные тела, даже если это была черная или белая дыра, все еще действовали в рамках законов и правил.


Но теперь все прежние правила были нарушены, черные дыры, звездные тела, галактики были полностью изменены!


Что касается причин, то, без сомнения, это было из-за войн. Когда Хан и все ближе и ближе подходили к Галактике Двойной Лошади, они видели все больше и больше звездных флотов, которые были уничтожены. Каждый из них был как высохший труп, плавающий в бесконечной вселенной, и в бесконечном одиночестве.


Кроме флотов из Земного корпуса, были также флоты из расы насекомых, потери с обеих сторон были приблизительно равными, в пределах нескольких часов. Юань Юань уже отсканировал более 3 620 000 обломков флотов.


С точки зрения численности. Земного Корпуса осталось меньше, но, конечно, Земной Корпус всегда действовал, основываясь на тактике Хана, заключавшейся в том, что качество элиты превышало количество. Что бы они ни строили, это был бы самый сильный флот, поэтому у Земного корпуса был лучший флот, которого не было нигде во вселенной.


В корпусе, кроме некоторых необходимых специализированных флотов, таких как флот обнаружения, флот перехвата, флот разведчиков и т. д., Все остальные были флагманами!


Таким образом, на полях этих сражений останки, принадлежавшие земному корпусу, были огромными без каких-либо исключений. Даже если бы это был самый маленький флагман, он все равно был бы размером с Луну.


Таким образом, несмотря на то, что от Корпуса Земли осталось меньше, ущерб может быть более серьезным, чем у расы насекомых, потому что то. что использовал Корпус Земли, было всеми флагманами!


Плутон также принес плохие новости. В настоящее время он не мог войти в контакт с человеческим спецназом, возглавляемым Дуо Сан. и не знал, была ли защищена последняя спора вселенной или нет.


Таким образом, все занялись своими делами и помчались к Галактике Двойной Лошади. Это был базовый лагерь Земного корпуса, если бы они были еще живы, то они должны были быть там.


В течение второго дня стремительного движения к галактике информация 9527 еще больше огорчила всех.


Темной Сети больше не существовало. Это означало, что Вселенское Насекомое было возрождено, не позволяя другим видам существ проникать в его тело.


Этот вывод прекрасно объяснял, почему появилось так много звездных флотов из расы насекомых, число которых намного превосходило флот спецназа, преследовавший последнюю спору, а скорее это была сила всей расы насекомых.


Конечная цель «Вселенского Насекомого» состояла в том. чтобы поглотить всю вселенную, переварить ее и убить все виды существ, нс принадлежащих к расе насекомых. Теперь оно все еще поглощало вселенную. Просто Хан и они не видели первоначального тела Вселенского Насекомого.


Когда Хан и остальные находились в 6 часах от Галактики Двойной Лошади, в сканере Юань Юань появились останки Звезд Смерти. Это был последний флот, который Хан дал Лонг Чуану перед тем, как уйти, каждый из них был размером с Солнечную систему. Предполагалось, что это непобедимое существо во вселенной.


Казалось, что Лонг Чуан и Корпус роботов успешно создали Звезду Смерти, но даже Звезды Смерти не смогли остановить атаки расы насекомых, и они были уничтожены в звездную ночь.


А что касается других типов флотов, которые были уничтожены, это было неисчислимо. К сожалению, в этот момент остатки звездного флота, вероятно, были разбросаны по всей вселенной. Масштаб этой битвы превысил любые исторические свидетельства, а также превысил максимум человеческого воображения.


В течение всего пути Хан ничего не говорил. Все казались подавленными. Только Юань Юань и 9527 продолжали сообщать о неблагоприятных новостях от сканирования поля битвы.


Чем ближе они подходили к Галактике Двойной Лошади, тем больше флотов принадлежало другим силам, это означало, что. хотя этот огромный бой вел Земной Корпус, другие силы также помогали. Может быть, это доказало ту пословицу, в которой говорилось, что такие существа, как люди, могут объединиться только тогда, когда наступит кризис. Когда вселенная столкнулась с исчезновением, это позволило всем людям сражаться вместе.


После последнего супер-прыжка Хан и все наконец прибыли в Галактику Двойной Лошади.


Вселенная была разделена на две части. Половина её была яркой от звездного света, а другая половина была полностью темной.


В той половине, которая была яркой, сотни миллиардов флотов формировали стену, используя насильственную стрельбу, чтобы остановить распространение тьмы.


В то время как другая половина темной вселенной, похожей на неизбежное нисхождение темной ночи, с устойчивым темпом продвигалась вперед все ближе и ближе.


Где бы ни наступила тьма, звездные флоты людей уничтожались, становясь яркими звездами во вселенной.


Взрыв звездных флотов полностью осветил вселенную вместе с сотнями миллиардов звездных флотов, которые открывали огонь. Вселенная здесь уже не была темной, она была яркой, как мигающий свет, постоянно излучая слепящий свет.


«Связался с Лонг Чуаном! Они все еще живы!” Юань Юань кричал взволнованно.


«Иди и найди его немедленно!’ Громко сказал Хан.


Земной Корпус. Флагман, Звезда Смерти под названием Голубая Планета.


Возвращение Хана вызвало огромный переполох в Земном корпусе. Как для знакового персонажа, его возвращение было похоже на то. чтобы дать этим воинам с Земли еще одну волну надежды.


И Черное Яйцо, этот дракон, взволновал воинов еще больше. Это существо высшего уровня, которое в конце концов существовало только в легендах, они никогда не думали, что это будет настоящее существо.


«Вы слышали? Хан вернулся!»


«В самом деле?»


«Зачем мне лгать, он вернулся не один, он привел группу элит со всей вселенной, и даже дракона!»


«Дракона? Как он выглядит?»


«Вы бы знали, если бы вы вошли в личную сеть связи, наши братья из флота «Голубая планета» прислали фото и видео, весь корпус сейчас в суматохе. Информация быстро распространяется, как огромный взрыв!»


«Отлично, я пойду посмотрю на это сейчас, в общем, раз Хан вернулся, мы будем спасены!» Многие воины испытывали такое же волнение.


Но в самом высоком конференц-зале в Земном Корпусе все еще было очень грустно. Хан даже не успел догнать Лонга Чуана. как немедленно начались боевые отчеты.


17 лет было достаточно, чтобы многое изменить. Например, Лонг Чуан, Ли Юй, Та Линь, эти высшие руководители Земного Корпуса сильно постарели в глазах Хана. В конце концов, на них была такая ответственность, что это было непросто.


«Давайте начнем немедленно». Сказал Хан в спешке.


«Мы все еще должны подождать пару человек». Тихо произнес Лонг Чуан.


Через некоторое время из-за двери вышла группа разных воинов, они увидели Плутона и обняли его. Из их разговоров Хан узнал, что это были члены специальной миссии. Самым высоким человеком с красноватым лицом был Дуо Сан, управляющий солнцем.


«Дуо Сан, это Хан». Плутон похлопал Хана по плечу и сказал:


Было немного слов, Хан кивнул этим воинам из древнего времени и пространства.


Лонг Чуан тихо сказал: «Короче говоря, эта война продолжалась 16 лет, и если бы не Дуо Сан и они не нашли меня, я бы никогда не узнал правду о Солнечной системе».


Дуо Сан сказал: «В то время у нас не было другого выбора, кроме как преследоваться флотом спецназа расы насекомых, и в то же время мы получили известие о том, что Земной Корпус построил 38 Звезд Смерти в Галактике Двойной Лошади за одну год. поэтому мы пришли сюда”.


Лонг Чуан продолжил и сказал: «Именно так все и началось. В общем, после того, как мы встретились с Дуо Сан, флоты из расы насекомых нашли нас в течение 3 дней и начали эту огромную войну вселенной».


«Эта битва была жестокой, 38 только что созданных Звезд Смерти были уничтожены, и мы также пожертвовали более 30 000 других типов флагманов».


«Но раса насекомых тоже ничего не получила. Их флот спецназа был полностью уничтожен».


«Пока шла эта война, я нашел руководителей корпусов роботов, которые находились под управлением Земного корпуса, они приняли заказы и задействовали максимальную производственную мощность корпуса роботов и посвятили себя производству роботов и «Звезд Смерти».


«В течение одной недели после того, как 38 Звезд Смерти были уничтожены, мы построили еще 50! Две недели спустя — 270, через три месяца у нас было более 100 000 Звезд Смерти и более 25 000 000 флагманов!»


«А затем официально началась Война Вселенной. Однажды Темная Сеть внезапно перестала работать, что стало пробуждением Вселенского Насекомого, и оно продолжала приближаться и приближаться к Галактике Двойной Лошади со скоростью 60 галактик в день.


«Что касается флотов расы насекомых, они были бесконечны, мы не могли закончить убивать их всех!»


«В течение первых 5 лет мы не были проблемой для расы насекомых, мы продолжали отступать».


«По мере того, как количество корпусов роботов увеличивалось, а количество «Звезд смерти» и флагманов возросло, мы наконец смогли отбросить давление! И начали защищаться и дали отпор!»


«Но мы все еще не можем остановить сумасшедший рост Вселенского Насекомого, оно все еще растет со скоростью, поглощающей 60 галактик в день».


После того, как Хан услышал все это, он слегка кивнул и спросил Лонг Чуана: «Сколько у нас сейчас космических кораблей, нам нужно победить Вселенское Насекомое изнутри, и звездный флот расы насекомых может иметь дело только с нашими флотами, поэтому чем сильнее наш флот, тем лучше.


Лонг Чуан сказал тихим голосом: «На данный момент Земной Корпус производит 10 500 000 звезд смерти каждые 24 часа! Чтобы найти необходимые материалы, во всей вселенной мы уже опустошили 3 890 000 галактик!»
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Глава 469. Три волны штормового удара



 «Опустошили 3 890 000 галактик !?»


«Создаете 10 500 000 звезд смерти каждые 24 часа?»


Никто не мог ясно понять, насколько велико это число на самом деле, потому что Звезда Смерти была такой же большой, как звездная система.


И 3 890 000 галактик были опустошены, чтобы добыть достаточно минералов? Это число сделает еще больше людей слабыми. Большинство людей не покинули бы галактику, в которой они жили, ни разу за всю свою жизнь, но ради добычи Земной корпус уже уничтожил миллионы галактик?


«Где бы они получили такие большие ресурсы для производства?» спросил 9527 действительно растерянно.


Лонг Чуан сказал: «Согласно подсчетам производственных сил, каждый робот может создавать другого робота каждые 48 часов, а это значит, что если у нас будет 100 миллионов роботов, их число изменится на 200 миллионов за 48 часов, через четыре дня, 400 миллионов. 6 дней спустя — 800 миллионов, десять дней спустя — 1,6 миллиарда, за 12 дней -3,2 миллиарда, за 14 дней -6,4 миллиарда, за 16 дней — 12,8 миллиарда, за 18 дней — 25,6 миллиарда, за 20 дней — 51,2 миллиарда; нам нужно всего 22 дня, чтобы общее число наших роботов превысило 100 миллиардов!»


«И тогда это будет 200 миллиардов. 400 миллиардов, 800 миллиардов, 1,6 триллиона, 3,2 триллиона, и с начала этой войны уже 16 лет, наш корпус роботов все еще может удваивать свое число каждые 48 часов, поэтому мне нужно продолжить расчет?»


Все покачали головами. Ему определенно не нужно было продолжать вычислять. Все понимали, каким образом роботизированная корпорация наращивала свою мощность, это был огромный экспоненциальный рост, который не могли понять обычные люди.


«Тогда, сколько роботов в общей сложности в Корпусе роботов, которым управляет Земной корпус?» спросил Лу Шуи Цю Лин.


Лонг Чуан указал на небо и вместо этого спросил: «Есть ли кто-нибудь, кто мог бы точно подсчитать, сколько звезд во вселенной?»


«Нет.» Сказал Лу Шуи Цю Линь.


Лонг Чуан кивнул и сказал: «Тогда в корпусе роботов тоже нет точного числа роботов, потому что в прошлом году общее число роботов превысило какую-то математическую структуру, поэтому нет чисел, которые можно использовать для представления того, как их много. Я могу только сказать, что их много, и количество будет продолжать расти”.


Все испустили огромный вздох, Хан много раз проявлял внимание к робототехнике, но никто бы никогда не подумал, что в конце концов, те, кто мог на самом деле противостоять сумасшедшей расе насекомых, были не люди и не звери, а это были роботы!


Раса насекомых обладала самыми сильными способностями к размножению во вселенной, но способности роботов к размножению были даже безумнее, чем у насекомых. Если они не реализуют меры контроля, тогда роботы захватят всю вселенную, пока во вселенной больше не останется металла, который можно превратить в роботов, экспоненциальный рост их числа остановится.


Лонг Чуан тихим голосом сказал: «Согласно требованиям Хана, Земной корпус сделал крупнейший в мире робот-отряд, и теперь настало время для последней битвы!»


«Мы начнем последний бой с расой насекомых после того, как число роботов в нашей корпорации роботов и звезд смерти достигнет максимума, надеюсь, к тому времени у нас будет достаточно силы, чтобы убить Вселенское Насекомое».


Хан покачал головой и сказал: «Это трудно, масса Вселенского насекомого превысила 80% массы вселенной, даже если у нас более триллиона Звезд Смерти, мы не сможем полностью уничтожить его».


«Единственный способ — это сломать Вселенское насекомое изнутри. Очень скоро мы снова уйдем и войдем в тело Вселенского Насекомого».


Лонг Чуан сказал: «Тогда мы будем защищаться извне. Согласно нашим математическим моделям, крупномасштабная атака нс может убить гигантское Вселенское Насекомое, но она может замедлить скорость, с которой оно растет».


«Отлично!» Сказал Хан: «Тогда давайте сделаем это. отныне Земной корпус сосредоточит все свои усилия на том, чтобы остановить рост гигантского насекомого-вселенной, и мы, мы войдем внутрь его тела!»


«Когда мы начнем выполнять этот план?» спросил Лонг Чуан.


«Теперь у нас не так много времени осталось». Хан сжал зубы и сказал: «Немедленно начните организовывать космические корабли, сначала сконцентрируйте их вместе и атакуйте гигантское Вселенское Насекомое, прежде чем думать о чем-то еще!»


Вселенная, разделенная на две части тьмой.


Чтобы быть технически правильным, тьма уже заняла более 80% вселенной, оставляя менее 20% пространства вселенной для жизни разумных существ. Даже новый дом сильного Земного Корпуса. Галактика Двойной Лошади, был на грани разрушения.


После точных вычислений, если темнота будет развиваться с той же скоростью, что и сейчас, то последней галактикой, которая будет захвачена тьмой, будет галактика Эйдис на дальнем краю Вселенной.


Хан не мог ждать до тех пор. потому что он не знал, смогут ли галактики, которые уже были захвачены тьмой, вернуться к свету. Ему нужно было составить план для худшего исхода. Даже если бы он смог убить гигантское Вселенское Насекомое, тогда осталось бы только 20% вселенной, или, может быть, даже менее 10% первоначальной площади.


Тьма была как туман в сырую ночь. Она будет продолжать двигаться вперед, затягивая планеты, звездные системы, созвездия, галактики, звездные корабли, звездные флоты и даже большие объединенные флоты в свое туманное, но ужасающее тело.


Это было первоначальное тело гигантского Вселенского Насекомого. Можно также сказать, что у гигантского Вселенского Насекомого не было собственного тела. Это была расширяющаяся тьма. Куда бы оно ни шло. жизнь заканчивалась, и единственное, что остается в живых, — это глупые насекомые.


У Хана не было времени освоиться, прежде чем он снова ушел. На этот раз число людей было больше, чем раньше, но когда они столкнулись с густо населенной расой насекомых и непобедимым гигантским Вселенским Насекомым, это было все еще очень незначительным.


«Давайте начнем!»


По приказу Хана Земная Корпорация начала развиваться как группа. С флотов в задней части базы, многочисленные Звезды Смерти размером со звездные системы, собрались вместе, чтобы выйти на поле битвы.


Переходные туннели открывались один за другим. Это было похоже на яркие звезды на ночном небе, и на этот раз число Звезд Смерти, которые активировал Земной Корпус, превысило 300 миллионов. Это было похоже на то. как на ночном небе одновременно загорелось более 300 миллионов звезд.


Суперзвездный флот из Звезд Смерти продолжал появляться. Прямо рядом с Ханом расстояние между ними было лишь кратчайшим расстоянием, через которое они могли безопасно перейти. Как только они появятся во вселенной, они начнут атаковать маниакально.


Они использовали огромные пушки с диаметром солнца и нацеленные на темноту, которая продолжала приближаться к ним.


Бум бум бум бум


Бум бум бум бум


Это было в невообразимых масштабах. Все силы во вселенной присоединились к этой последней битве вселенной не на жизнь, а на смерть, под безумными атаками 300 миллионов Звезд Смерти. Скорость, с которой гигантское Вселенское Насекомое глотало вселенную, начала замедляться, и вся Вселенная была освещена этими безумными выстрелами.


Хан и остальные терпеливо ждали, пока раса насекомых больше не сможет взять его, и отправили свои флоты, чтобы дать отпор.


Из темного тела гигантского Вселенского Насекомого выскочило больше звездных флотов насекомых, чем количество Земного Корпуса.


Взгляды звездного флота расы насекомых были странными. Они были как огромные тараканы, которые были помещены во вселенную один за другим, каждый из них был похож по размеру на Юпитер.


Но под огромным огнем экстремального звездного флота, образованного Звездами Смерти, звездные флоты того же размера, что и Юпитер, были ничем. Диаметр орудий на Звездах Смерти был равен диаметру Солнца, его поражающая способность была даже больше, чем у взрывающегося Солнца.


Но раса насекомых была в конечном счете смелой и вооруженной. Земной Корпус отправил 300 миллионов Звезд Смерти, поэтому насекомые отправили 3 миллиарда кораблей, 300 миллиардов кораблей! Даже до 3 триллионов кораблей!


Они уже столько лет готовились. Они накопили достаточно силы. В конце концов, они заняли более 80% пространства во вселенной. У них было достаточно ресурсов!


Как раз в тот момент, когда раса насекомых отправила огромный флот, началась вторая волна атак Земного корпуса.


На этот раз Земной Корпус организовал 3 миллиарда Звезд Смерти!


Начались сумасшедшие выстрелы. Это была самая сильная боевая сила Земного корпуса. Первоначально он был подготовлен к последней битве, но внезапное возвращение Хана увеличило темп, с которым они вступили в финальную битву.


Лонг Чуан действительно был грамотным лидером, за последние 16 лет Земной Корпус был настолько угнетен расой насекомых, что не мог поднять головы, но Лонг Чуан никогда не демонстрировал свою настоящую боевую мощь. Он прятал этот огромный флот за пределами поля битвы и снова и снова отбрасывал их назад, когда главное поле битвы постепенно продвигалось вперед.


Земной корпус имел полную поддержку корпуса роботов, но больше всего им было нужно время. Если бы у корпуса роботов было


достаточно времени, они смогли бы создать флот, более сильный, чем раса насекомых, и им потребовалось бы меньше времени, чем расе насекомых.


Раса насекомых не думала, что настоящая сила Земного Корпуса была настолько ужасающей. Как раз, когда флоты насекомых собирались отступить, вторая волна главной силы Земного Корпуса прибыла снова!


Это снова было более 3 миллиардов Звезд Смерти плюс бесчисленное количество различных типов флагманов. Общее число, вероятно, превысит триллион.


Тройная атака!


Раса насекомых больше не могла отступать, они наблюдали, как главные силы Земного Корпуса пришли в мир из ниоткуда и полностью уничтожили их основные силы флота!


Обломков, созданных в этой битве, было достаточно, чтобы покрыть более 1000 новых галактик!


«Сейчас наша очередь». Хан наблюдал, как основная сила расы насекомых была уничтожена. Он посмотрел на всех на месте и сказал.


Его план был довольно прост. Он должен был вступить в финальную битву как можно раньше, провести финальную битву внутри тела гигантского насекомого-вселенной и разорвать огромного жука, который поглотил вселенную!


Теперь, главная сила расы насекомых будет уничтожена Земным корпусом, когда Хан войдет в тело гигантского Вселенского Насекомого, препятствия и силы, с которыми они сталкиваются, будут намного меньше и намного слабее.


Несмотря на это, главная сила скрытого Земного Корпуса, на которую Лонг Чуан положил все усилия, чтобы ее скрыть, была полностью разоблачена.


Но Хан не хотел ждать, пока гигантское Вселенское Насекомое поглотит всю вселенную. Это было бы слишком опасно. Он должен был подумать, что он сделает, если вселенная не сможет восстановиться.


И больше всего Хан заботился о расе драконов, всесильная могучая раса драконов была внутри тела гигантского вселенного насекомого, полностью окруженного. Они все еще существуют? Чем позже они вошли в тело гигантского вселенного насекомого, тем больше вероятность того, что ситуация не может быть спасена.


Такие предметы, как мечи, были изготовлены по той причине, что в один прекрасный день были использованы!


И этот день настал!


(Рев)


Черное Яйцо издал рёв и бросился к сгустку тьмы, который в настоящее время поглотил вселенную. Миллиарды пушек, стрелявших рядом с ним, словно прощались с Ханом и его экспедицией!


Вперед! Вперед! Все вперед!


Битва не на жизнь, а на смерть!


Сегодня!
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Глава 470. Финальный Альянс



 Бууум!


Дыхание дракона Черного Яйца пробило дыру в темном изначальном теле Вселенского Насекомого, и они устремились вовнутрь.


Кто бы мог подумать, что Темная Сеть, которую так хорошо знал Хан, на самом деле просто глупое насекомое? Возможно, мать Хана не хотела, чтобы Хан использовал ключ от входа, который она дала ему перед смертью, а скорее бы уничтожила его.


Эти розовые огромные дороги были венами Вселенского Насекомого, теперь из-за роста Вселенского Насекомого эти вены расширялись все больше и больше. Даже Черное Яйцо, тело которого было размером с планету, не испытывал проблем с полетом внутри.


«Черное Яйцо! Иди и найди своих братьев!» Хан громко приказал Черному Яйцу.


На данный момент все драконы были запечатаны в теле Вселенского Насекомого. В таком темном пространстве карты и детекторы были бесполезны.


На что мог положиться Хан • это просто чувства Чёрного Яйца. Будучи потомком расы драконов, Черное Яйцо должен естественно знать, где находилась Долина Драконов и где находилась группа драконов.


Шшшш


(Рев)


Черное Яйцо издал рёв и быстро двигался внутри Вселенского Насекомого. Вселенское насекомое уже изменило законы пространства и времени, и они не могли прыгнуть внутрь его тела. Космос действовал по другому закону, нежели изначальная Вселенная.


Хан сидел на спине Черного Яйца. Все нервничали.


Это гигантское насекомое могло поглотить всю вселенную. Можно представить, что убить его изнутри было непросто.


Поэтому Хан нуждался в помощи расы драконов. Только самые сильные существа вселенной могли бросить вызов этому монстру, который приносил разрушения, куда бы он ни шел.


Но раса драконов была такой гордой. Даже если Хан был в эпохе Нирваны и предупреждал расу драконов, будут ли они слушать? Могут ли они дожить до времени и пространства сегодняшнего дня? Это все было загадкой.


Если бы не осталось драконьей расы, тогда Бог знает, как они уничтожат это огромное насекомое. Возможность жизни была дана этим ненадежным драконам. Это была самая большая проблема всех.


Когда Черное Яйцо летел, Дуо Сан из особой миссии людей обнаружил Хана и осторожно дал ему кристалл. Внутри кристалла была последняя спора вселенной.


«Отныне это будет у тебя». Сказал Дуо Сан.


Хан был озадачен. Он внимательно наблюдал за этим кристаллом, внутри прозрачного кристалла было что-то, что свободно плавало по кругу, как головастик. Это была спора.


Спора была очень-очень маленькой. Нормальный человек мог видеть ее только с помощью микроскопа, и хотя Хан мог видеть ее, но он также не мог видеть это очень ясно.


Но Хан ясно чувствовал, что эта спора была полна жизни. Она беспокойно плавала взад-вперед внутри кристалла, играя в свои собственные игры. Иногда она гонялась за своим хвостом, иногда она лежала в кристалле и спала, совершенно беззаботная.


«Это спора, которая принесла жизнь во вселенную?» спросил Хан с любопытством.


«Ммм». Дуо Сан сказал: «Мы поместили ее в этот кристалл, чтобы защитить ее, он был довольно удобным, но иногда ей было довольно скучно».


Хан кивнул и сказал: «Может быть, она хочет свободы. В конце концов, это главная мечта каждой жизни».


Дуо Сан похлопал Хана по плечу и сказал: «Тогда дай ее свободу, мы все в тебя верим».


Внезапно Хан почувствовал большое давление, но у него не было выбора возвращаться, поэтому он мог только вздыхать.


С фронта донеслись звуки войны, все смотрели вперед, а Черное Яйцо бросился с ревом.


Это была также битва между людьми и насекомыми. Многочисленные космические станции Большой Пятерки сражались на смерть против флота расы насекомых. Повсюду были обломки флотов и насекомых.


(Рев)


Черное Яйцо выстрелил дыханием дракона. Несравненное дыхание дракона было похоже на тень тьмы, быстро проносясь мимо и унося все жизни насекомых.


Все воины из Большой Пятерки подняли глаза и уставились на Черное Яйцо. Этот пятицветный дракона спустился с неба, используя свои силы, чтобы быстро уничтожить жизни всех рас насекомых.


Здесь Хан видел много знакомых лиц. были Брюс, Активатор Времени, Темный Север и Кабри из Всех Богов.


«Как дела, ребята?» спросил Хан глубоким голосом.


Кабри уныло сказал: «Как еще могут быть дела? Это так глупо! Эти насекомые внезапно ворвались в Темную Сеть. Большая Пятерка была вынуждена объединиться и сражаться. Было много потерь и смертей».


«Когда мы захотели вернуться во вселенную, мы обнаружили, что не можем вернуться. Как будто существовала мощная сила, которая отделяла нас от вселенной».


Это была очень сложная проблема, когда Хан собирался объяснить Кабри, Сяо Юэ встал.


«У меня есть сила ментального общения, позвольте мне рассказать всем правду!»


Хан кивнул, и затем из тела Сяо Юэ вспыхнул цветной свет. Свет проникал в мозг каждого, оставляя информацию, созданную из воспоминаний в голове каждого.


И поэтому все узнали правду о проблеме, и на их лицах проступил пот.


«Так что же, это конец вселенной?!’


«Так называемая Темная Сеть была изначальным телом Вселенского Насекомого!?»


«Раса драконов? Только раса драконов может спасти вселенную!?»


Хан сказал: «Не то, чтобы раса драконов спасет вселенную. Но факто тот, что для того, чтобы победить расу насекомых, мы все должны внести свой вклад в общую энергию и усилия».


«Теперь мы направимся в Долину Драконов и встретимся с расой драконов, и если вы мне верите, тогда поднимайтесь».


Большинство людей колебались. У Большой Пятерки были лидеры в конце концов. Если бы лидеры не говорили, никто не посмел бы пошевелиться.


«Л о Ин»


Внезапно издали донесся холодный голос, и Ло Ин вздрогнула от страха, и тут же появился ее защитник Банши, прикрывая Ло Ин со всех сторон.


Хан уоидел Ло Шуйхана, так называемую главу демонов Млечного Пути. У него была пышная борода, его глаза были глубокими, как ночное небо, он был бесстрастным и излучал дух убийцы.


Увидев реакцию на страх. Ло Шуйхан ничего не сказал и прыгнул на спину Чёрного Яйца.


«Что вы…?…» — спросил Лу Шуй Цзин Тао в замешательстве.


«Отправляйся в Долину Дракона».


«Зачем?»


«Потому что я тоже мужчина».


«Но…»


«Но я жестокий и беспощадный? Но у меня худшая репутация? Неважно, мне все равно, как меня видят другие люди, если я смогу выжить, тогда я все равно буду собой, но сейчас я хочу делать то, что должны делать мужчины «.


Действия Ло Шуйхана объяснили все, и затем он назвал пару имен и привел с собой лучших воинов Корпорации массовых демонов.


Люди явно никогда не возвращались, пока не увидели бы свои гробы. Только когда они сталкиваются с реальной опасностью, они объединяются, даже глава демона — Ло Шуйхан — не колебался. Все остальные люди быстро вскарабкались на спину Черного Яйца.


Все профессионалы были здесь, кроме одного человека, он так и не появился.


Жаке, который занял первое место, даже не показал свое лицо.


Лу Шуй Цю Лин похлопал Хана по плечу и сказал: «Пойдем, Жаке не пойдет с нами».


Хан кивнул и бросился к Черному Яйцу, чтобы снова взлететь.


Все знали, что для Жаке все кончено, хотя он был самым сильным воином среди людей, но он был бесчеловечным. В такое время даже глава демонов, такой как Ло Шуйхан, собирался в Долину Драконов, не говоря ни слова, но Жаке все еще колебался. Отныне никто никогда не будет ему больше доверять, включая его верных подчиненных.


«В Долину Драконов!» Хан громко приказал Черному Яйцу.


Возле Долины Драконов шла огромная война.


Чтобы быть точным, эта война продолжалась очень и очень долго. Никто не знал, сколько эпох, это было так долго, что ни один дракон не мог вспомнить развитие этой битвы.


Когда Хан приблизился к Долине Драконов, раса драконов подверглась интенсивной атаке расы насекомых, но раса драконов перед ним чрезвычайно отличалась от расы драконов, которых Хан встретил, переместившись во времени. Их было много, и многие из них были со смешанными родословными, особенно младший дракон, самый красочный из них.


«Хан! Ты наконец пришел!»


Громкий рев раздался в небе. Это был одноглазый Дракон Огненного Ада, прошло много лет с тех пор, как они видели друг друга. Он был стар, и шрамы на его теле были неисчислимы. Но он был крепким и здоровым. Когда он увидел Хана, он бросился к нему.


«Это ты!» Хан был в шоке.


«Это я Г


«Разве вы не покинули Долину Драконов в поисках свободы?»


«В этих битвах, что такое свобода меня ждет, когда я покинул Долину Драконов? Все, что я видел. — это опустошение повсюду, войска расы насекомых нанесли огромный ущерб людям, животным и добрым духовным растениям».


«А потом?»


«И затем я наконец понял, что ты сказал в те дни. Независимо от того, насколько сильна раса драконов, мы все еще не можем игнорировать существование остальной части вселенной. Поэтому я вернулся. Мой род тоже вернулся. Из Долины Драконов мы начали сражаться на смерть с расой насекомых».


«Как долго продолжается эта война?»


«Я не знаю, я лишь знаю, что когда битва только началась, у меня было только три жены, а теперь у меня уже есть множество потомков».


«У тебя есть три партнерши? Разве это не противоречит правилам?»


«К черту правила! Сегодняшняя раса драконов больше не является расой драконов, которая была раньше такой упрямой. Мы живем свободно, это наша свобода находить столько партнеров, сколько мы пожелаем, это также наша свобода находить любых партнеров, которых мы хотим, мы сейчас боремся за свободу!


«Когда вы переместились во времени, чтобы прийти к нам, это полностью разбудило нас!»


«По сравнению со свободой, божественность — ничто!» все Драконы согласились.


Все они громко кричали и смеялись, по сравнению с расой драконов, которая когда-то была гордой. Они больше не были королевскими, но они были определенно симпатичнее, когда были вместе, как группа братьев.


Наблюдая за многочисленными драконами на поле битвы и наблюдая, как драконы снова и снова отбрасывают флоты расы насекомых,


Хан не мог даже представить, что раса драконов превратилась в то. чем они были сегодня. Не каждый мог забыть свою честь и статус.


Хан также заметил несколько странных растений, группу старых деревьев и тонны разноцветных цветов.


«Кто они?» Хан спросил с любопытством.


«Духовные растения, друзья расы драконов!»


«Что насчет них?»


«Звери, они тоже наши друзья».


«Как и люди …»


«Люди, конечно же, друзья расы драконов, единственная причина, по которой раса драконов все еще здесь, — это вы, люди».


Теперь все могущественные драконы приблизились к Хану, окружив его.


«Что нам теперь делать? Мы долго ждали тебя». Спросил слепой Дракон Огненного Ада.


Хан посмотрел на Дуо Сан. Дуо Сан покачал головой.


Он посмотрел на Плутона, Плутон покачал головой.


Он посмотрел на 9527, 9527 также покачал головой, сказав, что он не знает, как закончить эту битву.


«Нет проблем.» Сказал Хан: «Я верю, что пока мы объединяемся и боремся с одной и той же целью, тогда мы сможем делать все! И мы наверняка сможем уничтожить расу злых насекомых!»


«Вот так!»


«Тогда давайте начнем! Я позову всех своих братьев и пойду вместе!»


«Всякий раз, когда мы видим расу насекомых, мы убиваем их!»


«Всякий раз, когда мы видим флоты расы насекомых, мы уничтожаем их!»


«Если бы мы сможем найти мозг или сердце Вселенского Насекомого, то мы уничтожим его таким же образом!» «Я не верю, что мы так и не сможем уничтожить эту группу глупых насекомых!» Громко сказал Хан.


(Рев)


Драконы летели по венам Вселенского Насекомого, испуская рев, который потряс бы всю вселенную.


Драконы, растения, звери, люди, они объединились!


Для той же цели они будут сражаться до своей последней капли крови!


Примечания автора:


Здесь история заканчивается. Хотя есть подозрение, что это было поспешное дурацкое окончание, но я не хочу писать о том. как Хан борется с расой насекомых вместе с драконами. Для автора концовка всегда самая жестокая часть, и я не хочу писать ее, а оставшуюся часть истории оставляю на ваше усмотрение. У тысяча читателей будет тысяча концовок.


До сегодняшнего дня, умрет или выживет Хан, это уже не важно, потому что он уже победил самого себя.


Что касается истории, то до сих пор не важно, есть ли окончание, потому что мы сопровождали друг друга на протяжении всего этого путешествия.
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