Ранобэ:  Бог Войны - Волшебник

Описание: Пробудить боевой дух и идти по пути культивировании, использовать боевые искусства как доказательство пути, сломать небесную печать и позволить кровавой ведьме спуститься еще раз! Я должен защитить свой народ и своих близких. Если небеса хотят уничтожить мой клан Волшебников, то я должен прорваться сквозь небо, а клан Колдунов - воюет против богов...

Кол-во глав: 1-10
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Глава 1



Древний боевой континент — континент, который уважал боевые искусства.


Древний Боевой Горный Хребет был первобытным лесом с миллионами гор. Он охватывал весь Древний боевой континент.


Группа из более чем тысячи членов клана Кровавых Ведьм бежала в горы. Их преследовали враги, и бежать им было некуда, поэтому они сами набросились на преследователей. По счастливой случайности они их уничтожили.


Нежный и симпатичный юноша, которому было всего двенадцать лет, видел, как множество демонических зверей, без тени страха, пожирало одного из его соплеменников. Его глаза были темно-красными и полными слез.


Свирепый здоровяк схватил его и убежал. С ними было множество слабых детей, пожилых женщин, и каждого из них защищал воин клана Кровавой Ведьмы.


Маг с самым высоким статусом в клане держал жезл Дхармы и со слезами на глазах наблюдал, как храбрые воины падали один за другим.


Волки-долы, тигры, гепарды, гигантские медведи — все эти плотоядные демонические звери безумно охотились, нападая на воинов клана Кровавых Ведьм. Многих их соплеменников просто напросто сожрали.


Подросток крепко сжал кулаки. Его сердце наполнилось гневом. Он не только не испытывал страха перед зверями, но и подумывал о том, чтобы и самому броситься к ним в бой и выложиться по полной.


— Почему? Почему они хотят убить нас? Даже дикие звери ни во что нас не ставят?


Лицо юноши было полно горя. Он смотрел на своих близких, падающих один за другим. Причина, по которой он до сих пор жив, заключалась именно в них. Ранее он был робок и труслив, но теперь горячая кровь в его сердце пробудилась.


После семи дней и семи ночей ходьбы его ноги покрывали кровавые раны. Но даже от этой боли он не хмурился, а лишь оцепенело следовал за бегущими солдатами.


Выйдя из леса, они достигли небольшой горной вершины. Но многие уже погибли. Ранее их было больше десяти тысяч человек, а осталось всего около тысячи; и даже так, большинство из них были стариками, женщинами и детьми.


— Великий Хранитель, что делать, если нас окружат дикие звери? — с тревогой спросил у волшебника мускулистый мужчина.


Волшебник потащил свое худое и усталое тело к вершине самой высокой скалы. Глядя на зверей у подножия, он видел, как множество оставшихся воинов окружили детей и женщин и использовали свои тела в качестве щита, дабы блокировать орду зверей.


Многие дети, женщины и старики упали в обморок после нескольких дней мучений. И теперь, когда им угрожала опасность быть съеденными, они все еще спали глубоким сном.


Рев!


Когда юноша увидел, как его одного члена его клана укусил дикий зверем, он сошел с ума. Он взял длинный меч только что павшего воина.


Его кровь кипела, тело онемело, а глаза налились кровью. Он взмахнул мечом, бросившись на свирепого тигра.


Острый меч пронзил лоб тигра, но разве может молодой парень сравниться с тигром?


Тигр еще большее рассвирепел, и в мгновение ока сбросил подростка на землю. Он открыл окровавленную пасть и вредителя за горло.


Рев!


Хоть подросток и был сбит с ног, но острый меч все равно нашел свой путь к пасти тигра.


Худое тело подростка во всю горело желанием убить тигра, не заботясь даже о боли. Он вытащил меч из тела умирающего зверя, вырвав при этом куски окровавленной плоти.


Тело юноши было залито кровью, а лицо побледнело. Боль была столь сильной, что просто глушила все остальные чувства, как зомби.


Бешеный тигр еще некоторое время барахтался, прежде чем умереть.


Маг произнес заклинание, чтобы помочь ребенку. Но увидев как молодой человек пытается встать после смерти тигра, на его лице появилось выражение удивления. Он все еще мог стоять!


Подросток облизнул пересохшие губы и махнул мечом в сторону гепарда.


Рев!


Гепард подлетел и укусил мальчика за руку, вонзив острые когти в его хрупкое тело.


На лице подростка появилось зловещее выражение и он вонзил острый меч в шею гепарда.


Рев!


Гепард издал леденящий кровь вопль и бросил подростка в самую гущу диких зверей.


Некоторое время зверь еще держался, но вскоре умер, а длинный острый меч так и остался торчать в его шее.


— Бедное дитя, убить тигра и гепарда в таком юном возрасте, просто немыслимо, — глаза старого мага наполнились слезами от жалости к молодому человеку.


Атаки зверей становились все более и более яростными. Воины падали один за другим. Если ничего не изменится, эта группа людей скоро станет пищей для зверей.


Рев!


Взревел гигантский медведь! Один его глаз кровоточил, в нее погрузилась чья-то маленькая рука. Гигантский медведь покачнулся от боли и отшвырнул юношу прочь.


Тело молодого человека было покрыто ранами, и повсюду виднелись кости. К счастью, его отбросило назад, и он приземлился в центре толпы людей.


Спящего старика, женщину и ребенка разбудила кровь, хлынувшая из его тела! Они очень устали, и только им удавалось сесть, как опять сразу же засыпали.


Проснувшись, они увидели, что происходит вокруг, и на их лицах появилось выражение отчаяния.


Даже с такими ранениями юноша внезапно встал и издал рев, словно дикий зверь!


Рев!


Он снова бросился к группе диких зверей, открыв свою маленькую пасть и укусив за ухо шакала. Шакал укусил его за горло, но маленькая рука вдруг схватила один из глаз шакала и рывком его вытащила.
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Глава 2



Шакал взвыл от боли! Отбросьте его назад.


Он упал на землю, его руки и ноги непрерывно дрожали. Он не знал, какой силой обладает, но внезапно встал и снова бросился в стадо.


На лице старика, женщины, ребенка и мага отразилось удивление. Это было невероятно. Со столькими ранами и телом стольких диких зверей, которые были разорены, он должен был быть давно мертв. Почему он все еще жив? И он продолжал набрасываться на зверя, чтобы сразиться с ним.


Храбрость юноши пробудила их трусливые и горячие сердца. Их боевой дух был взбудоражен, и все они сошли с ума.


- Всем встать! - Сразись с дикими зверями.- Один старик, который был на исходе своей жизни, встал. Его хрупкое и хрупкое тело задрожало, когда он поднял острый меч и бросил его в зверя.


Группа слабых стариков, женщин и детей, которые сначала были напуганы до такой степени, что съежились, в этот момент забыли о своем страхе и подняли свои камни и мечи, чтобы напасть на диких зверей.


Их атаки были бесполезны, их сила была слишком мала, но их храбрость была похвальна. Дикие звери набросились на храбрых воинов, бесстрашно используя свои тела, чтобы блокировать когти диких зверей.


Когда храбрые воины увидели стариков, женщин и детей, которых они защищали, они все сошли с ума и оцепенели. Они использовали все свои силы, чтобы охранять линию обороны, не позволяя диким зверям ворваться внутрь.


Юноша снова был отброшен назад диким зверем. Его маленькие руки схватили окровавленное глазное яблоко дикого зверя. Одного взгляда на маленькую руку было достаточно, чтобы нанести ей ужасные увечья. Его сухожилия были переплетены с каким-то мясным фаршем, что делало его чрезвычайно жутким.


Маг подошел к мальчику и увидел, что тот все еще дышит. Его глаза были налиты кровью и широко открыты. Гнев вытеснил все его эмоции.


- Я не могу упасть. Я должен встать. Я должен встать.- Все его тело дрожало, и из него сочилась кровь. Кровь в его теле потекла ручьем, и у него больше не было сил стоять на ногах. Однако он все еще боролся и ревел в своем сердце.


- Какой сильный ребенок. Жаль, что вы не можете культивировать мысли Шаманов, иначе вы не были бы так слабы. Маг вздохнул.


Рев!


Юноша чудесным образом встал и бросился на пепельного волка.


Пепельный Волк крепко стиснул зубы вокруг бедра волка, его маленькие руки, казалось, были очень знакомы с его движениями. Затем он быстро вошел в глаза волка.


Несмотря на то, что он был ослеплен, пепельный Волк отказывался сдаваться. Он потащил молодого короля зверей за собой, когда окружающие дикие звери бросились на него. Они хотели разорвать молодого человека на куски и похоронить его в куче зверей.


-Нам действительно нужно активировать наследие магов крови? Но кто мог вынести ответную реакцию кровавого мага? Маг был в отчаянии. Один за другим воины падали на землю, задавая себе вопросы.


-Даже если мы активируем наследство кровавой ведьмы, кто сможет противостоять ответной реакции кровавой ведьмы?- Маги продолжали искать свою цель. Увидев болезненные выражения на их лицах, когда они сражались со зверями и падали на землю, все они выглядели измученными. Как они могли выдержать ответный удар ужасного мага крови?


Рев!


Пепельный волк, который был покрыт кровью юноши, был укушен диким зверем, который набросился на него. Старик с болью отшвырнул юношу прочь.


Молодой человек чудесным образом вернулся к магу, но, в отличие от прежнего бормотания, его кроваво-красные глаза начали стекленеть, а дыхание остановилось.


- Бедное дитя,хорошенько выспись! Глаза волшебника наполнились слезами, когда он закрыл их.


Только он убрал руку от глаз юноши, как тот внезапно открыл ее снова. Его тело начало дрожать, пока он боролся.


На лице мага отразилось потрясение. Глядя на молодого человека, который безостановочно боролся и пытался отдышаться, он был потрясен еще больше. Что это за сила, способная заставить его двигаться?


Юноша на мгновение задрожал, а затем внезапно встал. Он не набросился на нее, а стоял, не сводя с нее глаз. Вся кровь в его теле высохла, и у него больше не осталось сил. Однако он все же встал.


Волшебник был ошеломлен. Он не мог поверить, что мир обладает такой цепкой и пугающей силой воли.


-Какая ужасная сила воли, какая жалость, жаль, что он уже мертв. Если бы он использовал наследие кровавого шамана раньше, возможно, он смог бы противостоять ответной реакции кровавого шамана. Колдун вздохнул при виде окровавленного юноши. Затем он оглядел воинов, надеясь найти кандидата, который мог бы принять наследство.


Все воины очень устали. Боль от ран заставила их замедлить шаг, и на их лицах появилось болезненное выражение. Если так будет продолжаться, они скоро прорвут линию обороны дикого зверя. В это время каждый станет его пищей.


-Может быть, небеса отрезали мой клан кровных ведьм?- Маг выглядел печальным.


Клан кровавых ведьм был могущественной расой в древние времена. Весь клан ведьм полагался на защиту ведьмы крови, но рождение каждой ведьмы крови было непостижимым существованием.


Там была огромная армия магов с помощью мага крови. Однако родиться магу крови было очень трудно, и у каждого мага был шанс передать свое наследство клану кровавых ведьм.


В клане кровавых ведьм осталось всего два мага. Если они продолжат наследование, то все еще смогут передать магов в клан кровавых ведьм.


Если они сейчас же не активируют наследие кровавой ведьмы, все эти члены клана умрут.


В конце концов, маги не обладали большой наступательной силой и могли только предсказывать будущее. Они могли выполнять некоторые магические задачи, такие как приносить жертвы небесам, приносить их в жертву предкам и так далее.


Если бы группу возглавлял Шаман крови, это было бы ужасное существование. Мир боялся кровавого шамана. Как только они появятся, появится много магов, и большая группа из них будет ужасающим существованием.


Десять магов смогли активировать проклятие. Это было чрезвычайно странное и страшное заклинание, а также самое страшное из всех заклинаний.


Не только другие семьи, но и сам клан ведьм подавляли свой клан кровных ведьм, вытесняя их. В конце концов, кровавая ведьма была слишком страшной.


С тех пор как племя кровавых шаманов, у которого не было кровного шамана, было исключено другими кланами, для племени кровавых Шаманов стало еще труднее выжить.


- Я не могу умереть. Я хочу смыть свой позор.- Пробормотал юноша.


Он стиснул зубы и принял решение, которое состояло в том, чтобы активировать секретную технику. Судя по выражению лиц всех присутствующих, только молодой человек соответствовал критериям, установленным кровавой ведьмой. В конце концов, он был серьезно ранен, на его лице не было никакого выражения, и он все еще стоял, не дыша.


Без сильной воли, как он мог сделать такую странную вещь?
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Глава 3



- Воины клана кровавой ведьмы, приступайте к наследию кровавой ведьмы. Используйте свои жизни, чтобы активировать наследство кровавой ведьмы.- Голос мага был очень громким, как будто она превратилась в совершенно другого человека.


Один за другим воины останавливались. Они пели древнее заклинание, позволяя зверям набрасываться на них и кусать, как будто их тела больше не принадлежали им.


- Кровь спускается на землю, наследие мага крови, Древнего Бога мага крови. Прислушайся к своим верным последователям и передай наследство магу крови. Пожертвуй своей жизнью и кровью более тысячи воинов моего клана в обмен на твое прибытие. - Кроваво-красное наследие активизировалось ... -


маги продолжали петь странные заклинания, и кроваво-красные облака появились в небе, окружая зверей и воинов. Казалось, время остановилось, и звери тоже остановились.


Тело храброго воина растворилось в кровавом тумане, а тело дикого зверя-в кровавом тумане. Все небо было покрыто кровью, образуя кровавый мир.


Увидев, что даже дикие звери стали жертвами, маг был крайне потрясен, но не расслабился ни на йоту. Он немедленно произнес заклинание со всей скоростью, на которую был способен.


- Нет ... - как такое может быть? Жезл


Дхармы, которым пользовались маги, чтобы передать свое наследие, выстрелил огненным шаром, и кроваво-красное пламя поплыло к мальчику.


Маг издал скорбный крик, и его глаза чуть не лопнули. Он уставился на цветок рядом с мальчиком, который был удивительно красив.


Наследство кровавого тумана было обречено на провал, потому что появился цветок. Он был похож на пион, распустившийся в полном цвету, его кровь была кроваво-красной и блестящей.


Кровь в небе бурлила, постепенно превращаясь в туман и перетекая в цветок пиона. Странный кровавый туман поглощался цветком пиона.


- У-у-у ... -


раздались призрачные вопли и волчий вой, когда кроваво-красный свет выстрелил в небо.


Цветок пиона впитал в себя кровавый туман и постепенно расцвел.


Обратите внимание, что лепестки формируются из огня. После поглощения кровавого тумана пламя становится еще более ярким.


Маг в отчаянии посмотрел на кроваво-красный цветок пламени и завыл от горя: "наследство клана кровавой ведьмы потерпело неудачу, небеса убьют мой клан кровавой ведьмы...


" Мы не можем позволить, чтобы наш клан кровных ведьм был уничтожен, определенно нет. Молодой человек услышал крик мага, и его тело пошевелилось.


- Рев!"


Юноша закрыл глаза и резко открыл их. Когда он увидел перед собой странный цветок пиона, в его глазах вспыхнула ярость.


Начиная с эпохи боевого культивирования пятьдесят лет назад, вероятность того, что многие кланы потерпят неудачу с наследованием родословной, была чрезвычайно высока.


Клан кровавых ведьм тоже не был исключением. Каждый раз, когда кто-то осуществлял наследование, пион расцветал, пожирая силу наследования и вызывая его крах.


- Без наследства нет никакой надежды. Ты действительно хочешь уничтожить мой клан кровных ведьм? Я уничтожу тебя первым. "


Глаза юноши были широко открыты, когда он смотрел на странный цветок пиона. Он ревел в своем сердце и кричал от отчаяния.


Ну и что с того, что он не хочет?


В этот момент у юноши уже не осталось сил.


- Ах! .. -


Гнев в его сердце ревел, Спящая кровь кричала!


Бум!


Тело юноши задрожало, когда позади него появилось серое облако размером с кулак.


Маг увидел серое облако позади юноши, и ярость вспыхнула в его глазах. Ему хотелось разорвать серое облако в клочья и проглотить его.


Именно эта черная туча заставила этого юношу и более чем десятитысячный клан кровавых ведьм испытать все унижения.


Они жили в Имперском городе древней военной империи и были заложниками там.


Каждый год все юноши в возрасте двенадцати лет должны проходить активацию боевого духа.


Воинственный дух молодого человека пробудился, но это было темное облако, которое расцветало с чрезвычайно ужасающей и злой аурой.


Даже если это была аура зла, это не имело значения.


Но!


Это черное облако не имело духовной природы, оно принадлежало мертвому воинственному духу.


Человек, который пробудил мертвый боевой дух, был обречен на то, чтобы не иметь возможности развиваться.


После того, как его оценили как принадлежащего к мертвому воинственному духу, невеста молодого человека унизила молодого человека на месте и даже аннулировала брак.


Семья их невесты считала, что брак с юношей-это унижение, и в конце концов они убили юношу.


Ради трех тысяч членов клана и семи тысяч стражников, которые жили в Имперском городе, юноша должен был встать на колени и умолять, тем самым попирая свое достоинство.


Он привел с собой 3000 членов клана, когда покидал Имперский Город на коленях.


Никто не жалел их, не высмеивал за то, что они выбрасывают мусор и оставляют Имперский Город на коленях.


Покинув Имперский город, он был немедленно выслежен.


В течение последних пятидесяти лет маги один за другим терпели неудачу в своем наследстве, и члены клана снова и снова впадали в отчаяние.


Это было из-за цветка пиона перед ним, и казалось, что этот цветок пиона всегда противостоял клану кровавых ведьм.


Кровь текла из глаз юноши, когда он ревел в своем сердце!


-Я разорву его, разорву на части. Цветок


пиона горел еще более чарующе. Поглотив кровавый туман, он, казалось, наелся досыта.


Сила, которую он пожрал из наследства более трех тысяч кровавых магов, наконец расцвела.


Пион расцвел очень красиво. Пока пламя мерцало, оно непрерывно рождало чарующий образ цветка пиона.


В тени цветка пиона были чудовища и тени человеческих лиц. Эти тени ревели и плакали.


Все больше и больше теней от цветка пиона выплывало наружу, быстро распространяясь во все стороны.


"Я хочу разорвать его на части, я хочу уничтожить его, я хочу ... "проглотить его.-


Юноша, которому предстояло умереть, испустил пронзительный крик!


Кроваво-красный и манящий цветок пиона, тень, которую он создал, брызнула фонтаном, и тень пиона распространилась во все стороны.


Вскоре густая гроздь пионов рассеялась, как фея. Земля была покрыта тенями цветов пиона. Они выглядели очень красивыми и пугающими, потому что душа внутри каждого цветка ревела и плакала!


Тень от цветка пиона упала на тело юноши. Темные тучи, лишенные всякой духовности, испустили радостный крик.


Когда тень цветка пиона соприкасалась с темным облаком, темное облако действительно создавало всасывающую силу, которая поглощала тень.


Когда тень поглотила пламя цветка пиона, она, казалось, стала сильнее, а сила всасывания, которую она испускала, стала еще сильнее.


Тень пионового цветка в окружающем пространстве была подобна приливу, когда он втекал в темные облака.


Темные облака размером с кулак быстро поглотили тень цветка пиона, превратив его в кроваво-красный цвет, выглядевший чрезвычайно жутко и устрашающе!


Зрачки мага сузились, на лице отразился шок.


-Разве это не мертвый боевой дух? Как он может обладать способностью пожирать зло? "
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Глава 4



Кровавый туман рассеялся,и наследство исчезло.


Кровавый туман вернулся к телам магов и воинов, и их жизненная сила вернулась.


- Ах! .. -


Юноша закричал от боли!


В предыдущей битве юноша не издал ни единого крика, но теперь он кричал отчаянно. Отсюда было видно, как ему больно.


Юноша почувствовал, как темные облака позади него испускают странную энергию, которая вливалась в его мозг, причиняя острую боль.


Пространство между его бровями, казалось, разрывалось на части, и появилась острая боль.


Бум!


Между бровей появилась острая боль.


Глаза молодого человека потемнели и тут же загорелись.


Кроваво-красное пространство диаметром в десять метров было вырвано из-под его бровей в форме шара.


Он был окружен кроваво-красной стеной, и все пространство было кроваво-красным.


Внизу была голубая вода, и маленькая белая точка света размером с кунжутное семечко плавала на поверхности воды.


- Море сознания?-


Юноша был крайне потрясен!


Если его догадка верна, он развил свое море сознания.


Кроваво-красный туман постоянно вливался в него, наполняя и питая его море сознания, постоянно укрепляя его!


Странный кровавый туман распространился от его тела, быстро исцеляя тело молодого человека. Не дыша, молодой человек чудесным образом выдохнул. Его грудь поднималась и опускалась, бледнея до такой степени, что постепенно становилась кроваво-красной.


Волшебник был потрясен, увидев, как воинственный дух молодого человека пожирает цветок пиона. В нем не было никаких признаков насилия, но вместо этого было доброжелательное и мирное выражение.


Странно, что тень злого цветка пиона не была затронута после того, как он был поглощен!


Юноша закрыл глаза, словно погрузившись в глубокий сон.


Вокруг его тела появился кроваво-красный ореол!


Кровавый туман беспрестанно очищал тело юноши.


Цветок пиона начал излучать огненную иллюзию, и черный цвет постепенно исчез. В конце концов он превратился в призрачное пламя цветка пиона и вошел в черное облако боевого духа.


Темное облако воинственного духа несколько раз дрогнуло, словно подбадривая.


Темные облака почти не изменились, они просто стали черными и красными. Пионы продолжали гореть, постепенно выцветая в темноте.


Темные облака уходили в море сознания и плавали в центре моря сознания, постоянно испуская кроваво-красные огни.


Свет постоянно преображал тело юноши.


Люди древнего боевого континента обычно занимались боевыми искусствами в возрасте шести лет.


Первым шагом к занятиям боевыми искусствами было пробуждение боевого духа.


Только с боевым духом я могу практиковать боевые искусства.


Если шестилетний боевой дух не мог пробудиться, ему приходилось ждать, пока ему не исполнится двенадцать лет, прежде чем он мог снова активировать боевой дух.


Если двенадцатилетний боевой дух не может пробудиться, то ему придется ждать еще шесть лет, прежде чем он сможет снова активировать боевой дух.


Прежде чем воинственный дух пробудится, каждый должен подготовиться к его пробуждению. Чем сильнее тело, тем сильнее активизированный боевой дух.


Сила боевого духа s была почти наверняка будущим воина.


Воинственный дух делился на множество различных типов, и их было очень много. Там были свирепые тигры, дикие звери, цветы, деревья и даже воинственный дух в форме человека.


Воинственный дух делился на два типа, и воинственный дух, который появлялся за его затылком, принадлежал к духовному типу.


Боевой дух, который появился на его спине, был из типа Ду Ци.


Темные, кроваво-красные облака кружились и кружились в море его сознания, постоянно меняясь.


Затем он превратился в огненный шар. Пламя было кроваво-красным и напоминало цветок пиона. Это было очень красиво.


По мере того как цветок пиона обретал форму, кроваво-красное свечение исходило из каждого уголка его тела и возвращалось к пламени пиона.


Тень цветка пиона выплывала из него одна за другой.


Все больше и больше теней цветка пиона простиралось из моря его сознания.


В конце концов, все его тело превратилось в море цветов.


Юноша ясно чувствовал это. Он ясно видел, как меняется каждая клеточка его тела, становясь все сильнее и сильнее.


Это было тело среднего живота. Ему казалось, что его разрывают на части, и он чуть не потерял сознание от боли.


-Что происходит? Мой боевой дух относится к типу духа, поэтому ему суждено не иметь возможности культивировать Доу Ци? -


Юноша был крайне потрясен!


Потому что тень от цветка пиона помогала ему создать средний живот.


Человеческое тело имеет три даньтяня: верхний даньтянь в промежутке между бровями, средний Даньтянь в области груди и нижний даньтянь в нижней части живота.


Поскольку духовная Ци неба и Земли изменилась в эту эпоху, никто не культивировал так называемое культивирование подлинной Ци.


В средней части живота Ду Ци был фактически самым популярным. Кто бы ни обладал боевым духом Доу ци, он будет иметь совершенно иную личность и статус.


"Поскольку средний живот был создан, я могу начать практиковать боевую Ци."


Юноша был чрезвычайно взволнован. Он не чувствовал никакой разрывающей боли, только бесконечное возбуждение.


-Я не мусор.- Взревел юноша в своем сердце. Он, чрезвычайно взволнованный и отчаявшийся, теперь был вполне доволен своим будущим.


- Свинья, однажды ты увидишь, как я стою над тысячами людей и смотрю сверху вниз на всех героев, заставляя тебя сожалеть о расторжении помолвки. За унижение, которое ты мне причинил, я отплачу тебе десятикратно. -


Цинь Фэйчжу была невестой молодого человека, возлюбленной его детства. У нее была очень крепкая внешность, высокая и могучая, и она была чрезвычайно гордым молодым человеком.


Даже если у нее не было боевого духа, Цинь Фэйчжу должна была быть гением в культивировании.


Чем толще была гигантская родословная семьи Цинь, тем сильнее она была.


- Эй! На лице юноши появилось удивленное выражение.


Был создан средний живот, и в центре этой области образовался вихрь Ци, вихрь Ду Ци Ци Ци.


Раньше ничего необычного не было, это был просто розовый циклон.


Но клетки его тела продолжали выделять таинственные газы, которые продолжали течь в середину живота с.


Цвет вихря становился все темнее и темнее, в конце концов превратившись в кроваво-красный.


Кровавый цвет Доу Ци обычно приписывался огню Доу Ци. Естественно, он излучал высокую температуру.


Вихрь Ду Ци будет иметь пламя, танцующее вокруг него.


Вихрь Ци даньтяня молодого человека был сформирован точно так же, как ци типа огня; однако там не было температуры, что было странно.


Чем выше температура огненного атрибута Ду Ци, тем выше его качество. Если не было никакой температуры, то это был просто мусор типа Доу Ци.
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Глава 5



На молодого человека не повлияло отсутствие температуры огненной Ци. Для него возможность культивировать его была уже довольно хороша. Кроме того, он создал два даньтяня, один больше, чем другие. Каким бы бесполезным он ни был, он был сильнее обычных культиваторов.


Юноша тщательно изучил свой боевой дух и обнаружил проблему, которая крайне потрясла его.


Была слабая связь между вихрем Ду Ци и пылающим цветком пиона в его море сознания. Очень слабая линия Ци была соединена и циркулировала друг с другом.


Сила духа и Ду Ци могли взаимодействовать только в легендах. Это было чрезвычайно мощно, другими словами, боевой дух мог не только помочь морю сознания поднять духовную силу, но и помочь практикующему тренировать свою духовную силу.


Как он мог не волноваться? Он чуть не сошел с ума.


Потрясение в его теле заставило юношу забыть о быстрой потере пионовой энергии в море его сознания. Там была странная энергия, поглощаемая кроваво-красной энергией.


На горе стоял только молодой человек, остальные старики, женщины и дети лежали на земле. Взрослые воины клана кровавых ведьм собрались перед магом.


Ранее окровавленный горный хребет теперь был лишен каких-либо следов крови. Все дикие звери, населявшие горный хребет, теперь превратились в жертвенное приношение и исчезли.


Молодой человек и раньше впадал в безумие, и теперь его разум пришел в норму. Слышать, как маг говорит с ним, было чем-то, с чем он разговаривал мысленно.


- Дитя, ты потерпела неудачу, приняв наследство ведьмы клана кровных ведьм. Я сделаю все возможное, чтобы защитить ваше возвращение на вашу территорию. Но я предлагаю вам лучше скрыть свое имя и жить своей жизнью, а не возвращаться на свою территорию.


- Не удалось?- Юноша был сбит с толку.


Разве он не создал два даньтянских царства?


Более того, это была странная боевая ци, которая автоматически сливалась с духовной энергией.


Юноша был крайне смущен. Он открыл глаза и увидел, что все смотрят на него.


Их глаза были полны разочарования и отчаяния. Их лица были полны печали!


Старик посмотрел на молодого человека с доброжелательной улыбкой и сказал: "Чжань Тянь, не грусти. Я тоже не умею культивировать. Я сейчас не очень хорошо живу.-


Этот молодой человек-девятый принц короля кровавых ведьм, Сюэ Чжаньтянь.


Те, кто следовал за ним, кроме охранников, были людьми, покинутыми кланом кровавых ведьм. Все члены королевской семьи были заложниками.


- Дядя, Чжань Тянь обязательно выведет тебя из этого древнего горного хребта и вернет на территорию старших магов.- Сюэ Чжаньтянь показал решительный взгляд. Во время этого побега он повзрослел, и после крещения кровью его сердце стало намного сильнее, чем у других.


-Таким образом, Первому дедушке не придется беспокоиться."Дядя крови показал странную улыбку, он не верил, что Сюэ Чжаньтянь может вывести их из этого места.


Две прекрасные молодые женщины проснулись. Это были принцессы, которых отправили в Имперский город в качестве заложниц, и они редко показывались на людях. На первый взгляд они казались благородными людьми, но на самом деле их даже нельзя было сравнить с рабами.


- Дитя, с тобой все в порядке?"Мать Сюэ Чжаньтяня, у Ванфэй подползла и обняла Сюэ Чжаньтяня, слезы постоянно текли по его щекам.


Сюэ Чжаньтянь увидел, что красивое лицо его матери было наполнено печалью и беспокойством, и его сердце сжалось от боли. Пара мать и сын были брошены, и были брошены Королевством.


- Сюэ Чжаньтянь, ты мусор, если бы не ты, разве мы упали бы до нашего нынешнего состояния?- Принцесса Лин с ненавистью посмотрела на Сюэ Чжаньтяня и строго спросила:


Принцесса Линг была очень толстой, с пухлым телом, открывающим беспроволочно красивый вид. Порванная шелковая одежда, просачивающийся весенний свет придавали ее толстому лицу еще более зловещий вид, но, к сожалению, ее слова были еще более ядовитыми, чем ядовитая змея, глубоко пронзившая сердце Сюэ Чжаньтяня.


- Девятый Принц.- Раздался чистый и мелодичный голос!


В нос ему ударил ароматный запах.


Шестнадцатилетняя девушка, ее внешность была не хуже, чем у Ванфэя. боевой дух пионового цветка был поглощен ею, и энергия от пионового цветка все еще текла в ее грудь. Однако тень цветка пиона не была чем-то таким, что мог бы увидеть обычный человек. Даже Сюэ Чжаньтянь, который был владельцем цветка пиона, не мог почувствовать существование теневого цветка пиона.


Ее кожа была гладкой, как сливки, светлой и розовой, мягкой, как нефрит, и кристально чистой. Он был еще более чистым и безупречным, чем самый чистый белый нефрит. Он был даже мягче самого нежного нефрита. Он был еще нежнее, чем самые красивые лепестки роз. Он был даже прекраснее самого чистого хрусталя.


Даже изодранное и грязное дворцовое платье не могло скрыть ее неповторимой красоты.


Ее красивое лицо было наполнено беспокойством, когда она подползла и подбежала, и постоянно проверяла тело Сюэ Чжаньтяня, ее красивые глаза были полны беспокойства и пурпура.


Ее звали Сяо Ши, и она была помощницей Сюэ Чжаньтяня по мечам, той самой, что заботилась о Сюэ Чжаньтяне.


-А где рана? - Быстро, дай мне взглянуть.- Обеспокоенно спросил Сяо Ши.


Я прошу девятого принца даровать мне брак!- Дородный мужчина опустился на колени перед Сюэ Чжаньтяном. Он выглядел очень почтительным к Сюэ Чжаньтяну, но на самом деле у него было властное выражение лица и злобный взгляд. Его слова несли в себе убийственный умысел.


Предводителя охранников, охранявших заложников, звали Сюэ.


Они давно желали Сяо Ши, и теперь, когда Сюэ Чжаньтянь был в опасности, они пытались запугать его.


-Что ты сказал?- Сюэ Чжаньтянь был вне себя от ярости, глядя на се Мина.


- Девятый принц, ты пробудил мертвый боевой дух и не способен к самосовершенствованию. Поскольку наследство мага крови потерпело неудачу, ты недостоин иметь слугу меча. Ты-мусор, недостойный иметь Сяо Ши. Если ты отдашь мне Сяо Ши, Я защищу тебя и верну на твою территорию. "Кровавое имя встало, агрессивно.


- Ублюдок, я все еще жив. Я могу снова активировать наследство кровавой ведьмы. Если ты совершишь преступление, встань на колени и попроси прощения у девятого принца! - Закричал Маг в гневе.


- Активация наследия кровавых магов провалилась. Наследство 3000 волхвов потерпело крах. Осталось всего несколько магов, и у тебя никогда не будет другого шанса. Ты что, принимаешь меня за дурака?- Если девятый принц не отдаст мне Сяо Ши сегодня, ты можешь уйти со своими подчиненными. - Сюэ мин расплылся в зловещей и жестокой улыбке.


-Ты спишь! Проваливай!- Глаза Сюэ Чжаньтяня чуть не лопнули, когда он сердито сказал:
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Глава 6



У Ванфэй вздохнул. Она и ее сын были уже достаточно жалки. Она не думала, что верные стражники станут предателями и добавят оскорбление к ранению.


Самым отвратительным было то, что отец Сюэ Чжаньтяня, Король ведьм, и принцесса у уже спасли свое кровавое имя.


Многие из выдающихся генералов под знаменем короля ведьм не использовали свои имена, а использовали их вместо этого. В этот момент его имя не только не вернуло ему должок, но и отомстило за него.


- Проваливай за мной.


- Кровавое имя, Твое гребаное лицо еще хуже, чем у зверя.


- Ах ты бессердечная тварь, проваливай!"


Старики и дети встали один за другим, сердито глядя на Сюэ Мина и проклиная его.


- Кровавое имя, если бы не принцесса Ву, тебя бы уже казнили. Он отплатит за доброту враждебностью! Ты человек? - Старик, который помнил, что имя крови когда-то было оскорблено и что это было гнусное преступление, что принцесса Ву гарантировала избежать смерти. Неожиданно он отплатил долгом с добротой и неприязнью и так сердито ответил:


- Заткнись!- Не заставляй меня убивать тебя. Я досчитаю до трех. Если вы не дадите мне удовлетворительного ответа, я заберу своих людей и уйду. "Один.- Сюэ Мин был очень зол, когда резко сказал это.


- Проваливай отсюда! Проваливай!- Взревел Сюэ Чжаньтянь.


- Два!


- Если ты согласишься защищать девятого принца и благополучно вернешься на нашу территорию, я готов жениться на тебе.- Холодно сказала Сяо Ши, когда на ее лице появился иней.


-Я не согласен.- Сердито сказал Сюэ Чжаньтянь.


- Девятый принц, пока ты жив, это самое большое желание Сяо Ши.- Печально сказал Сяо Ши.


- Старшая сестра Сяо Ши, ты знаешь, что это попирает мою самооценку? и положил свою гордость под ноги. - С горечью сказал Сюэ Чжаньтянь.


Два человека, о которых Сюэ Чжаньтянь заботился больше всего, были его мать и Сяо Ши.


Сяо Ши была самым талантливым культиватором клана кровавых ведьм, в возрасте пятнадцати лет она уже находилась на девятой стадии очищения царства, и ее культивация была на один уровень выше, чем имя крови, было жаль, что она внезапно потеряла всю свою силу шесть лет назад.


Сяо Ши не хотела культивировать, но поскольку она не могла, она хотела быстро увеличить свое культивирование, чтобы защитить Сюэ Чжаньтянь.


- Девятый принц, твоя служанка потеряла всю свою власть. Я калека, недостоин следовать за тобой. Теперь, когда я все еще могу им пользоваться, позволь мне сделать для тебя одну последнюю вещь! - Воскликнул Сяо Ши.


- Я отказываюсь. Я ни за что не позволю тебе выйти замуж за этого неблагодарного ублюдка.- Глаза Сюэ Чжаньтяня были полны унижения и гнева. Кровь и ци в его груди поднялись волной, и он был так зол, что его чуть не вырвало кровью.


- Девятый принц, пока ты в безопасности, смерть этого раба того стоит.- Печально сказала Сяо Ши, и слезы потекли по ее лицу.


-Ты мой оруженосец, ты мое достоинство. Если я даже не смогу защитить тебя, как я смогу вернуться к королю кровавых ведьм?- Тон Сюэ Чжаньтяня был твердым и бесспорным.


- Девятый принц, я знал, что ты дрянь, но никогда не думал, что ты еще хуже дряни. С тех пор как шесть лет назад вы не смогли пробудить боевой дух, используя более трех тысяч магов, чтобы даровать вам просветление, все они потерпели неудачу, и все они умерли. Более трех тысяч раз ни один из них не преуспел. Все маги, которые истощили свой клан кровных ведьм. Если вы следуете за таким мастером, как Вы, вам суждено умереть. Если ты встанешь на колени и покинешь Имперский город, то какое лицо у тебя будет, чтобы вернуться к королю кровавых ведьм? Если это я, то с таким же успехом я могу разбить себе голову и умереть. "


Лицо Сюэ Мина стало зловещим, он посмотрел на Сюэ Чжаньтяня с негодованием и насмешкой.


Группа детей и женщин подняла свои мечи и сердито посмотрела на Сюэ Мина.


- Убейте его!-


Больше дюжины детей завыли, размахивая мечами при виде Кровавого имени.


Четверо из них также были заложниками, сыновьями четырех великих полководцев отца Сюэ Чжаньтяня; все они были заложниками в Имперском городе.


Королевские и королевские семьи этого мира промывали мозги своим детям и прививали им свою преданность. Вот почему они были верны Сюэ Чжаньтяну с самого детства.


Их желанием было стать великим полководцем при Сюэ Чжаньтяне.


Динь-Динь-Данг-Данг!


Кровавое имя было мастером боевых искусств восьмого уровня культивирования Ци. Он взмахнул большой саблей, которую держал в руке, и сбил с ног больше дюжины юношей. Все они тяжело упали и неуклюже поднялись. Они уставились на кровавое имя и снова набросились на него.


- Стой! У тебя все еще нет такого мастера, как я? - Сурово сказал Сюэ Чжаньтянь.


Один за другим юноши прекратили борьбу и уставились на Сюэ Мина.


Больше трех тысяч человек, только больше сотни.


Кроме двух принцесс, остальные женщины были либо служанками, либо женами слуг.


Кроме Сюэ Чжаньтяня и сыновей четырех великих полководцев, остальные дети были сыновьями слуг, а не заложниками.


Кроме охранников, все остальные обладали определенным статусом. В противном случае их давно бы бросили.


Без защиты охранников Сюэ Чжаньтянь и другие не смогли бы выжить в Древнем военном лесу, не говоря уже о том, чтобы позаботиться о преследователях.


- Кровавое имя, ты затронул мою суть. Ради твоей травмы я даю тебе три дня. Я буду драться с тобой через три дня. -


Сюэ Чжаньтянь втайне говорил себе, что должен сохранять спокойствие и не сердиться. В противном случае он умрет без защиты стражников. Поэтому они могли использовать стратегию отсрочки сражения только для того, чтобы гвардейцы защитили их в течение трех дней и нашли безопасное убежище.


"Нет, я не буду", - Сяо Ши ясно понимала в своем сердце, что если Сюэ Чжаньтянь будет сражаться с Се Мином, то он будет искать смерти. Без культивирования, как он мог бороться против Ци восьмого уровня, культивирующего имя мастера боевых искусств стадии?


- Сяо Ши, ты слишком самонадеян. Как вы квалифицированы, чтобы прерывать, когда мастер говорит? Принцесса Линг расплылась в туманной улыбке.


- Девятый принц, как пожелаете. Я сделаю все возможное, чтобы защитить вас в безопасном месте в течение этих трех дней. Через три дня ты и твои четыре великих генерала будете сражаться вместе со мной. "План удался, - подумал он про себя, - через три дня он убьет Сюэ Чжаньтяня на дуэли.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Bog-Vojny-Volshebnik/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 7



Он не хотел, чтобы у Сюэ Чжаньтяня было еще несколько помощников, но хотел уничтожить четырех своих самых преданных подчиненных Сюэ Чжаньтяня.


Все дикие звери в радиусе пяти километров были уничтожены. В этот момент дикие звери больше не представляли угрозы.


Но!


Сюэ Чжаньтянь и другие должны были найти безопасное место, чтобы спрятаться как можно скорее, чтобы избежать преследователей.


Сюэ Чжаньтянь и Сяо Ши поддержали принцессу У.


Они не осмеливались войти во внутренний слой леса.


Внутренний слой леса был очень опасен. С демоническим зверем только что родившийся демонический зверь мог уничтожить всю сотню с лишним людей Сюэ Чжаньтяня.


В лесу были только дикие звери. Там было очень мало демонических зверей, которые появлялись, так что это было немного безопаснее.


Кровавое имя ходил вокруг, смеясь, смеясь над глупостью Сюэ Чжаньтяня, фактически бросившего ему вызов.


После убийства Сюэ Чжаньтяня на дуэли и возвращения в королевство его имя не будет запятнано грехом.


Если бы у него не было причины убить Сюэ Чжаньтяня, его имя не смогло бы вернуться к королю кровавых ведьм, и он также был бы обвинен как продавец, ищущий чести.


Все стражники были счастливы, потому что сыновья Сюэ Чжаньтяня и четыре великих полководца были мертвы, так что преследователей больше не было.


Если Сюэ Чжаньтянь и остальные погибнут, преследователи, естественно, уйдут.


Ночью!


Наступила ночь.


Откуда-то издалека донесся волчий вой!


- У-у-у!-


Звук был очень громким, как будто он объявлял территорию.


Выражение лица кровавого имени резко изменилось, когда он побежал за магом, который в панике шел впереди, крича в гневе: "Проклятый старый призрак, ты сошел с ума? -Они действительно привели нас во внутренний слой. Выражение лиц


всех присутствующих изменилось, когда они в страхе посмотрели на мага.


- Верно, мы достигли внутреннего слоя. Перед нами-страшная Долина демонов-Волков. Сядь и отдохни! Я надеюсь увидеть прекрасное солнце завтра. Маг сел на землю, не выказывая никакого выражения.


Все они устали и проголодались. Они сели и тут же уснули.


Сюэ мин и охранники съели немного еды и устроили так, чтобы охранники стояли на страже перед отдыхом.


Они все спали.


Сюэ Чжаньтянь не был исключением, он не будет начеку против кровавого имени.


Прямо сейчас кровавое имя не осмеливалось убить его, пока был запах крови, он сразу же привлек бы сильного демонического зверя, и в то время никто не смог бы выжить.


- Дитя, проснись. Ты не можешь спать. Проснись! -


Сюэ Чжаньтянь, все еще пребывавший в оцепенении, внезапно услышал старый голос мага из своего моря сознания.


Сюэ Чжаньтянь проснулся. Когда он открыл глаза, то обнаружил, что Сяо Ши тоже открыл их.


-Все вы, успокойтесь. Не производите никакого шума. Следуйте за мной.- Маг использовал свой дух, чтобы общаться с Сюэ Чжаньтяном и Сяо Ши.


Сюэ Чжаньтянь и остальные спокойно последовали за магом.


Сюэ Би, Сюэ Шэн, Сюэ Ву и двое других были разбужены и последовали за магом.


Сюэ Би и остальные трое нарочно назвали их в его честь, так что не было никаких сомнений, что они победят, если он назовет их.


В стороне от группы, на клочке лужайки, маг улыбнулся и сказал: Мне нужно кое-что сказать.


Один за другим они с сомнением смотрели, как маг садится.


- Малыш, насколько ты уверен в победе над кровавым именем за три дня?- тихо спросил волшебник.


- У меня нет уверенности, слишком велика разница в силе. Даже если я добавлю четыре, которые, несомненно, выиграют, у меня нет никаких шансов. Я точно умру.- Сюэ Чжаньтянь очень ясно говорил о своей силе.


- Просто передай меня кровавому имени через три дня.- Печально сказал Сяо Ши.


- Старшая сестра Сяо Ши, ты должна помнить, что меч с человеком, меч умирает, человек умирает. Твоя самоотверженная жертва тронула меня. Однако, как мужчина, он не должен был полагаться на женщин, чтобы выжить. Он должен был полагаться на свою сильную боевую мощь, чтобы защитить свое достоинство. Он не съежится, даже если умрет. Если бы ты сказала, что выйдешь замуж за кого-то с кровавым именем, это было бы оскорблением для меня. - Серьезно сказал Сюэ Чжаньтянь.


- Сяо Ши, ты очень важен для Чжань Тяня. Мы абсолютно не можем принести тебя в жертву. - Серьезно ответил маг.


"En! Сяо Ши была погружена в свои мысли, она обняла Сюэ Чжаньтяня и кивнула.


- Чжань Тянь, наследие мага крови потерпело крах, но жезл Дхармы исчез. Моя память все еще там, что очень странно. Как вы чувствуете, как цветок пламени входит в ваше тело? - серьезно спросил маг.


- Пылающий Цветок?- Без сомнения, Сяо Ши и Ши Сюэман с сомнением посмотрели на мага.


Этот странный и красивый цветок пиона, который был выпущен, был чем-то таким, что мог видеть только Сюэ Чжаньтянь.


Раньше Сюэ Чжаньтянь не мог этого видеть, но днем, когда его сила воли достигла предела, он увидел пылающий цветок пиона, который искалечил его в течение шести лет.


- Да, Чжань Тянь не только не дрянь, но и абсолютный гений. Это черное облако - не мертвый боевой дух, а развивающийся боевой дух. Он принадлежит к вершине боевого духа и, безусловно, будет экстраординарным в будущем. Маг вздохнул.


- Неужели?- Они все смотрели на Сюэ Чжаньтяня, не в силах поверить, что этот мусор превратится из гения в гения, и притом одного.


"En! Сюэ Чжаньтянь кивнул.


- Призови боевой дух, и пусть они увидят.- Тихо сказал маг.


"En!- Сюэ Чжаньтянь вызвал боевой дух из своего моря сознания.


Призывая мертвого боевого духа, они могли только двигать им за головой.


Дух воинственного духа мог быть вызван и перемещен куда угодно. Только боевые духи могли быть перемещены, и боевой дух был намного сильнее, чем боевой дух, он был на совершенно другом уровне, как разница между бессмертным и смертным.
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Сюэ Чжаньтянь вызвал цветок пиона.


Почти точно такой же, как настоящий цветок пиона, он появился в его ладони.


Они все хотели спросить, зачем они вызвали цветок? Воинственный дух ругал его за спиной или за спиной?


Но что-то было не так!


Потому что была ночь и светила слабая Луна, но этот цветок не мерцал светом, как если бы он видел его днем. Однако он выглядел очень ярким и вызывал странное ощущение.


Если это был цветок, то тусклый свет не был виден ясно.


Руки Сяо ши, которые держали Сюэ Чжаньтянь, непроизвольно сжались, когда одна из ее рук потянулась, чтобы коснуться боевого духа Сюэ Чжаньтяня.


-Это действительно боевой дух.- Все их глаза загорелись, когда они попытались прикоснуться к воинственному духу Сюэ Чжаньтяня ради прошлого.


- Здесь тепло. Это странный боевой дух. Она действительно теплая.- Все вздохнули с похвалой.


- Чжань Тянь, какими боевыми навыками обладает твой боевой дух?- тихо спросил волшебник.


-Пока нет, но я чувствую, что это можно различить. Сюэ Чжаньтянь вздохнул.


- Попробуй разделиться и посмотри, сможешь ли ты что-нибудь почувствовать."Если бы боевой дух не имел каких-либо наступательных навыков, это был бы боевой дух низкого уровня.


Причина, по которой маги боялись, заключалась в наследии кровавых воинов, вызывающих изменения в Мертвом боевом духе. Если это было так, и это был мусорный боевой дух, Сюэ Чжаньтянь все еще не разрешалось культивировать.


Сюэ Чжаньтянь расколол огненный пион в своем сознании и разбросал его повсюду.


Тени пионов продолжали разделяться на две части, фонтанируя в воздухе на высоте тысячи метров. Затем, как вода из фонтана, они потекли обратно в пионы.


Сюэ Чжаньтянь закрыл глаза, пытаясь прочувствовать эти иллюзии.


Сюэ Чжаньтянь изобразил на лице шок.


Уже наступила ночь, и все вокруг было окутано туманом.


В этот момент!


Он мог видеть все в радиусе тысячи метров, даже более отчетливо, чем днем. Даже муравьи и насекомые были видны отчетливо.


Его зрение было со всех сторон, и он мог видеть все ясно с высоты пятисот метров в небе.


Такое зрелище не только потрясло Сюэ Чжаньтяня, но и потрясло!


- Дитя, какие боевые навыки ты открыла?- Волшебник не мог видеть тень цветущего пиона, поэтому он мягко спросил:


-Я чувствую все вокруг. Я все прекрасно вижу.- И снова иллюзорная Пионовая тень Сюэ Чжаньтяня распростерлась.


Когда расстояние было больше тысячи метров, оно стало очень размытым. Одного километра было достаточно, чтобы все стало очень ясно.


Воля Сюэ Чжаньтяня к воинственному духу сгустилась.


Тень от цветка пиона быстро сгустилась, и в одно мгновение в его руке появился цветок пиона.


Пион, казалось, немного увял.


Сюэ Чжаньтянь чувствовал себя очень усталым и сонным, и очень хотел спать.


- Способность контролировать и двигаться-это определенно развитый тип боевого духа. создал ли он свой Даньтянь? - Маг был взволнован и встревожен, боясь, что Сюэ Чжаньтянь не сможет открыть свой Даньтянь, даже если он ответит на свой.


-Я создам море сознания и Ду Ци Даньтянь.- Сюэ Чжаньтянь не посмел скрыть правду и рассказал все магу.


- Мастер маг, если я не смогу развиваться, буду ли я обузой для девятого принца?- Слабо спросил Сяо Ши.


- Сяо Ши, у тебя есть причина потерять всю свою силу. Принц посадил семя происхождения меча Бога битвы в твою грудь. Когда вы достигнете уровня ученика Ци 9, вся ваша боевая ци будет поглощена семенем меча, пока не достигнет уровня развитой сущности меча. Когда родится энергия происхождения меча, ваша сила постепенно восстановится. - Ответил маг мягким тоном.


- Сущность меча? Не меч? Когда принц дал его мне, это был острый меч с прозрачной тенью. - Удивленно спросил Сяо Ши.


- Да, Призрак-это душа Чжань Тяня, которая сконденсировалась в меч, позволяя тебе питать ее. В течение шести лет вы не можете продвинуться вперед, это было тяжело для вас.- Ответил колдун.


"Я не знаю почему, но в прошлом, он даже не улучшился, когда он впитал духовную Ци неба и Земли. Количество, которое он поглощал, затем таинственно исчезло. Сегодня он не тренировался. Вместо этого он развил некоторую боевую ци и восстановил свою Ци, культивируя первую стадию культивирования среднего ранга. - Подозрительно спросил Сяо Ши.


- Чжань Тянь, ты действительно создал свой даньтянь и создал вихрь Ду Ци? Глаза мага засияли, когда он взволнованно посмотрел на Сюэ Чжаньтяня.


- Да, я создал две области даньтяня, море сознания и среднюю часть живота.- Сюэ Чжаньтянь снова был уверен.


- Девятый принц, ты самый сильный. - Быстро, попробуй."Сяо Ши была чрезвычайно взволнована, она схватила руку Сюэ Чжаньтянь и прижала ее к груди.


- Очень, очень мягкий. Сюэ Чжаньтянь схватил ее, его сердце сильно забилось, а лицо покраснело.


Лицо Сяо Ши покраснело, она надулась и сказала: "введи Доу Ци, активируй меч Юань."


"Первый уровень ци культивирующая стадия может освободить Доу Ци?- Потрясенно спросил Сюэ Чжаньтянь.


Ах!- Сяо Ши немедленно убрал руку Сюэ Чжаньтяня.


-Пока у тебя есть ДОУ ци, это легко. Через три дня твое имя, без сомнения, умрет.- Маг улыбнулся.


- Лорд маг, вы напали?- Хором сказали Сюэ Чжаньтянь и остальные.


-Я потеряла всю свою колдовскую силу. Эта старая кость все еще не может сравниться с тобой, как я могу иметь силу бороться против кровавого имени?- Маг криво усмехнулся.


Один за другим они закатывали глаза на мага.


-Пока я пробуждаю источник меча, я могу убить это кровавое имя одним движением.- Маг улыбнулся.


"Высвобождая боевую ци, он должен быть, по крайней мере, культиватором стадии культивирования Ци 4-го уровня. Ему будет трудно пробудить сущность меча!- Сяо Ши вздохнул.


Все они были очень негативными.


Все знали, что Сюэ Чжаньтянь затягивает битву, и когда дело дошло до задержки, он не собирался драться с кровавым.


- Хе-хе!- Что за существование было у мага в глазах других? С моим стариком здесь, пока у Чжань Тяня есть боевая ци, он сможет пробудиться. Сначала я хотел научить вас некоторым заклинаниям, но, похоже, они мне не нужны. Пока вы двое сотрудничаете, я могу победить кровавое имя. Маг усмехнулся.
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- Магия?- Все их глаза сияли.


- Большой дедушка, научи меня!


- Большой дедушка, давай я тебе врежу по спине.


Один за другим они немедленно встали и окружили мага, стараясь угодить ему.


Чтобы стать магом, нужно было пройти через просветление мага. Только тогда они смогут выучить заклинания.


Однако для тысячи магов было неплохо родиться в клане миллионов кровных ведьм.


В прошлом в клане кровавых ведьм было более трех тысяч магов.


В настоящее время в клане кровавых ведьм было только два мага. Один из них был великим магом перед Сюэ Чжаньтяном, а другой-вторым волшебником.


Стать магом было тем, что клан кровавых ведьм уважал больше всего. Обладая благородной личностью, любой из них хотел стать магом.


Однако требования к тому, чтобы стать магом, были чрезвычайно жесткими. Они не только были талантливы в самосовершенствовании, но и обладали необычайной духовной силой. И в том, и в другом не могло быть недостатка.


Для рождения нового мага потребуется по меньшей мере сотня лет. Велика была вероятность, что среди десяти миллионов людей родится новый маг.


Маги обладали невероятными божественными способностями, и это было их наследием. У какого мага продолжительность жизни была больше, чем у обычного человека, и обычно ему было около 300 лет?


Когда их время истекло, они вложили все знания, которые они узнали, в потомка с сильной духовной силой. Таким образом, они могли бы родить мага.


Новый маг был гением-самоучкой, который не получил никакого наследства. Рождение нового мага было настоящим чудом.


- Вот, держи.- Волшебник достал шесть маленьких железных прутьев и протянул им.


Один за другим они взволнованно приняли его.


- Посмотри на меня. Посмотрите на маленький железный прут. Подтолкните большой палец вперед и направьте мысли в свою сторону.- Волшебник держал маленький железный прутик, надавливая большим пальцем вперед и загибая голову назад. Маленький железный прутик все же отклонился назад.


- Большой Дедушка, ты что, издеваешься над нами?"


Никто из них не мог отогнуть маленькие железные прутья назад. Вместо этого маленькие железные стержни были согнуты вперед из-за давления их больших пальцев, заставляя их чувствовать себя обескураженными, когда они говорили.


Маг был ошеломлен!


Сяо ши также заметила, что, когда она посмотрела на Сюэ Чжаньтяня, он был ошеломлен!


Виктори, несомненно, тоже видел это и изобразил шок, когда его рот широко открылся от шока!


Сюэ Чжаньтянь взял маленький железный прут и последовал указаниям мага. В конце концов, хотя маленький железный стержень был выдвинут вперед согласно его воле, кончик большого пальца все еще изгибался назад согласно его воле.


- Сравнение людей сводит с ума. Когда я получил наследство, мне понадобилось три месяца практики, прежде чем я смог согнуть железный прут."- Уныло подумал маг, мысленно восклицая О великолепной духовной силе Сюэ Чжаньтяня.


- Неплохо, совсем неплохо. Просто немного хуже, чем я тогда.- Бесстыдно возразил маг.


- Девятый принц, ты потрясающий!"Сяо Ши была чрезвычайно счастлива, когда она обняла Сюэ Чжаньтяня и яростно поцеловала его.


- Чжань Тянь, прижмись к груди Сяо Ши и используй свой психокинез, чтобы общаться с сущностью меча. После того, как вы наполните его своим психокинезом, сущность меча пробудится.- Серьезно ответил маг.


- О! Сюэ Чжаньтянь прижался лбом к центру двух гордых вершин Сяо Ши.


Красивое лицо Сяо Ши покраснело. Ночью никто не обращал внимания на ее очаровательное личико.


-Я не чувствовала этого, я только чувствовала, что сердце старшей сестры Сяо Ши бьется очень быстро.- Сюэ Чжаньтянь был подавлен.


С тех пор как Сюэ Чжаньтянь стала разумной, он хотел, чтобы Сюэ Чжаньтянь почувствовала ее грудь.


Сюэ Чжаньтянь не принял это близко к сердцу, но ребенок, естественно, не стал бы его слушать.


Сяо Ши изо всех сил старалась заставить Сюэ Чжаньтянь почувствовать ее грудь.


Сюэ Чжаньтянь был очень озорным и непослушным. В конце концов у Ванфэй предложил им переспать вместе. Сяо Ши обняла Сюэ Чжаньтянь за голову, прижавшись лбом к ее груди.


Поначалу Сюэ Чжаньтяну было нечего сказать, но год спустя он почувствовал, что находится в своей собственной груди.


Было очень странное чувство, вот почему он часто смотрел на грудь Сяо Ши.


Из ровного места он превратился в огромную и величественную гору.


Пока Сяо Ши и Сюэ Чжаньтянь находились не более чем в тысяче метров друг от друга, они могли чувствовать друг друга.


- Чжань Тянь, ты всегда чувствовал, что в груди Сяо Ши есть кто-то из вас?- тихо спросил волшебник.


-Да, пока я нахожусь в пределах тысячи метров, я смогу почувствовать себя на своей груди.- Сказал Сюэ Чжаньтянь.


- Сяо Ши, успокойся. В противном случае Чжань Тянь будет убит именем крови через три дня.- Серьезно ответил маг.


Сяо Ши была так напугана, что ее лицо не побледнело. Она тут же забыла о своей застенчивости, и ее сердце постепенно успокоилось.


Гора на груди Сяо Ши была особенно большой, супертип.


Причина, по-видимому, заключалась в том, что Сюэ Чжаньтянь каждую секунду смотрел на это место. Необъяснимая лихорадка заставила это место постоянно расти.


- Мое сердцебиение вернулось к норме, но я все еще не могла его почувствовать.- Мрачно сказал Сюэ Чжаньтянь.


В древние времена культиватору меча было трудно культивировать одну сущность меча за всю свою жизнь.


Культиватор мечей постепенно уходил с арены боевых искусств.


Но воин был очень умен и дал жизнь служителю меча.


Некоторые крупные кланы выбрали бы несколько гениев культивирования, чтобы служить им в качестве меченосцев.


У многих юных леди были мужчины-оруженосцы, но, в конце концов, у оруженосцев и их хозяев были отношения, из-за которых их старшие были так злы, что их рвало кровью.


После этого мужчины-оруженосцы больше не появлялись.


Как только у него появится слуга с мечом, он не сможет разделиться. В конце концов, происхождение меча всегда было на теле служителя меча. Если они разделятся, это приведет к тому, что их культивация упадет.


Служители меча были двух типов. Один был настоящим, а другой-фальшивым.


Фальшивый слуга меча, случайно нашел кого-то, чтобы выдать себя за него, просто для лица.


Настоящий слуга меча определенно поможет мастеру очистить и питать сущность меча.


В древние времена, когда культиватор меча достигал определенного уровня развития, они вырывали крошечный кусочек своей души и очищали его.


Душа была самой слабой из всех. Как только его коснутся, он станет чрезвычайно опасным. Осколок души будет вырван, и душа будет серьезно ранена.


Без вызывающей небеса пилюли, восстанавливающей ее душу, были некоторые, которые никогда не смогут вылечить душевные раны, а тем более культивировать сущность меча.
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