Ранобэ:  Мой МКВ и конец света

Описание: Конец света всё ближе…
С тех пор, как на планету был выпущен древнейший вирус, ничто уже не было как прежде…
Зомби, дикие животные-мутанты, люди со сверхспособностями…
Цзян Люши однажды проснулся и обнаружил Старсид – Чёрная технология, которая, как ему казалось, могла помочь решить все его проблемы.
Знаете, какая его самая важная функция? Ремонт и модернизация транспортных средств!
[Что? Думаете, это был всего лишь потрёпанный микроавтобус? Не тут-то было! Это был целый Мобильный Конструкторный Вездеход (МКВ), с шикарным набором оружия, способном крошить зомби направо и налево!]
Так следуйте же за Цзянем и его МКВ по пути выживания.
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Глава 501



Глава 501 - Ударная Волна


Ли Юйсинь вернулась как раз вовремя, прежде чем они ушли. Цзян Люши и другие уже собрались внизу.


«К счастью, я пришла рано утром, иначе вы бы все отправились, оставив меня одну», - сказала Ли Юйсинь с надутым выражением лица.


«Тебе не обязательно идти. Ты можешь провести еще немного времени со своей семьей», - с улыбкой сказал Цзян Люши.


«Нет, я тоже член команды», - сказала Ли Юйсинь, а затем села на диван.


В предыдущий день она пошла помогать своему деду и матери освоиться. Условия жизни в Зоне Безопасности Цзяннина были довольно хорошими, но её по-прежнему нельзя было сравнить с Регионом Хуася и некоторыми другими областями. К счастью, Зона Безопасности Цзяннина вскоре будет преобразована в Регион. По крайней мере, оба профессора смогут жить тут в безопасности.


Цзян Люши слегка улыбнулся.


Однако, когда он подошел к микроавтобусу, в его глазах вспыхнул странный свет. Он не мог не задаться вопросом, когда ударит угроза, которую обнаружил Старсид.


«Мы отправляемся!»


Чжан Хай и Сунь Кунь сели на свой бронированный внедорожник, готовый следовать за микроавтобусом.


На стоянке возле ворот Зоны Безопасности было припарковано шесть военных грузовиков и два внедорожника. По обеим сторонам всех транспортных средств были нарисованы черные пантеры, которые гнались за своей добычей.


Капитан Гуань и Чжан Хаоцзин стояли рядом с машинами. Как только появился Цзян Люши и его товарищи по команде, все взгляды обратились на них.


«Я слышал, что этот микроавтобус великолепный», - сказал Чжан Хаоцзин.


Чжан Хаоцзин уже расспросил о Цзяне Люши и обо всем, что связано с его командой. Нетрудно было разузнать о волнении, которое Цзян Люши создал в предыдущий день на стоянке, поскольку эта история уже распространилась в их кругу. Он также узнал, что Генерал Чжан дает высокую оценку Цзяну Люши и его микроавтобусу...


«Но я думаю, что он довольно обычный. По сравнению с нашими автомобилями в нем нет ничего особенного», - сказал Чжан Хаоцзин, поглаживая собственную машину.


Автомобиль Чжана Хаоцзина был усилен толстыми стальными пластинами и решетками. Он также был покрыт слоем материала для предотвращения столкновений. Даже если он столкнется с мутировавшим зверем, он не развалится. Его двигатель также был специально модифицирован для ускорения и быстрого запуска. Во всей Зоне Безопасности Цзяннина далеко не все команды оснащены таким превосходным транспортным средством. В представлении Чжана Хаоцзина микроавтобус Цзяна Люши выглядел довольно распространенным и скучным.


«Наши транспортные средства не являются особенными, но микроавтобус Цзяна Люши, должно быть, оснащен чем-то уникальным», - сказал Капитан Гуань. В то же время его зрачки внезапно сузились. «Тем не менее, этот автомобиль действительно мощный! Посмотрите!»


Внезапно раздался низкий жужжащий звук.


Цзян Люши не мог не повернуть голову и не посмотреть в направление звука. Звук исходил от красного грузовика уникальной формы. По обеим сторонам спереди торчали две выхлопные трубы, а на его задней части, где должен был быть прицеп, находился ракетоподобный объект, испускавший черный дым.


«Что это?» - удивился Цзян Люши. Он никогда не видел такого автомобиля.


«Если я не ошибаюсь, это должен быть так называемый Ударноволновой реактивный грузовик!» Лин внезапно воскликнула. «Этот грузовик оснащен тремя реактивными двигателями, и его скорость может достигать 600 километров в час!»


«Что? 600 километров в час? Сколько топлива необходимо для заполнения его бака? Вероятно, он сжигает баррель топлива менее чем за 10 минут, верно?» - спросил Цзян Люши.


«Нет, совсем нет». Жань Сиюй покачала головой. «Я когда-то видела Удановолновой грузовик вживую на выставке вооружения. Тот Ударноволновой использовался для сравнения ее скорости с самолетами. Это, вероятно, модифицированный грузовик, созданный на основе дизайна Ударноволнового».


«Ой!» Цзян Люши внезапно осознал. 600 километров в час это действительно ужасающе!


У Цзяна Люши возбудился интерес к настоящему Ударноволновому и Супер Ударноволновому. Если просто говорить о скорости, то до конца света существовали некоторые сверхбыстрые автомобили, которые могли достигать скорости 400 километров в час. Однако эти автомобили были бесполезны в этом пост-апокалиптическом мире. Если бы его микроавтобус мог достичь такой скорости, у них был бы еще один туз в рукаве для выживания.


«Брат Цзян, ты должен знать, что здесь был произведен только один Ударноволновой. Кажется, они разобрали оригинал и скопировали его части», - объяснила Жань Сиюй после того, как почувствовала состояние его разума.


«...только один...» Цзян Люши был несколько разочарован. Это означало, что ему будет трудно найти другой, особенно в этом пост-апокалиптическом мире.


Цзян Люши посмотрел на дешевую подделку и предположил, что ее водитель тоже хотел бы заполучить в свои руки оригинальный Ударноволновой.


«Ом!»


Внезапно красный грузовик сделал сильный поворот и остановился. Затем дверь открылась, и из него выскочило двое мужчин.


Водитель был одет в гоночный костюм и очки, благодаря чему он выглядел довольно добрым парнем. Казалось, что он находится совершенно не в своей машине. Другой мужчина, который спустился, выглядел случайным образом. На его спине был большой меч, который был обернут большим количеством полосок ткани. Его взгляд был очень холодным. Было очевидно, что он испытал много битв.


«От него исходят очень сильные колебания энергии», - воскликнула Цзян Чжуин.


Кажется, что двое новоприбывших либо паранормальными 2-го уровня, либо бесконечно близкими к прорыву до 2-го уровня. Но кто они?


«Капитан Бай и Мистер Мин!» Чжан Хаоцзин радостно закричал и быстро подошел к ним. «Этот автомобиль, должно быть, Роурер, верно? Я слышал о нем». Чжан Хаоцзин взволновался. Он не ожидал, что Капитан Бай и Мистер Мин, которые были из Региона Хуася, специально приедут сюда на Роурере.


Роурер был лично реконструирован Капитаном Байем. Кроме того, благодаря ему самолеты из Региона Хуася смогли летать в другие районы. Чжан Хаоцзин уже расспросил об этих двух с того момента, когда они прибыли в Зону Безопасности Цзяннина. Но это был первый раз, когда он увидел Роурер.


Бай Цзяянь и Минь Цян не были солдатами, но они фактически подчиненные им паранормальные. В Регионе Хуася военные сотрудничают с паранормальными.


«Да, это Роурер», - уверенно ответил Бай Цзяян. Он хорошо привык шокированным выражениям лиц других людей.


«Капитан Гуань, я слышал, что вы планируете отправиться в центр и выполнить некоторые миссии. Мы также хотели бы поехать туда, поэтому мы будем сопровождать вас», - сказал Бай Цзяян.


Капитан Гуань был потрясен, услышав это.


«Есть какие-то проблемы?» - спросил Бай Цзяян, заметив сложное выражение Капитана Гуана. «Ваши вышестоящие органы уже согласились с нашей просьбой. Вы можете быть уверены, что мы не помешаем вашим миссиям».


«Хорошо...» Капитан Гуань сделал паузу, а затем посмотрел на микроавтобус Цзяна Люши. «Здесь команда выживших, которую мы должны привести туда, это приказ».


«О... но это не проблема», - сказал Бай Цзяян. Однако в душе он почувствовал, что это довольно странно, что они смогли выжить в этом мире, полагаясь на этот микроавтобус.


«Капитан этой команды хорош в переоборудовании автомобилей, и говорят, что его микроавтобус чрезвычайно мощный. Интересно, можно ли сравнить его с вашим Роурером», - внезапно сказал Чжан Хаоцзин со злой улыбкой. Он сделал это намеренно, потому что хотел показать Жань Сиюй, что Цзян Люши не является непобедимым. И тогда ему будет легче убедить ее покинуть команду Цзяна Люши.


«О, правда? Это немного любопытно», - радостно сказал Бай Цзяян.


Однако он лишь бросил взгляд на микроавтобус Цзяна Люши. Он был очень уверен в Роурере и считал, что обычный микроавтобус нельзя сравнивать с ним.


«Поехали!» - крикнул Капитан Гуань, а затем все его люди сели по своим машинам.


Капитан Гуань и Чжан Хаоцзин также вернулись в свои автомобили.


«Бум!»


Ворота Зоны Безопасности открылись, и несколько машин выехали одна за другой, направляясь в центр Цзяннина.


«Они из Региона Хуася. Брат Цзян, ты не хотел встречаться с ними, но, в конце концов, мы это сделали...» сказала Жань Сиюй.


«Генерал Чжан, должно быть, не сказал им ничего обо мне. Все в порядке, нет необходимости беспокоиться. Во всяком случае, есть только один путь, которому мы можем следовать сейчас», - сказал Цзян Люши. Он не принимал решение Генерала Чжана близко к сердцу, поскольку он отправил этих солдат, чтобы сопровождать его, лишь из добрых побуждений.


Роурер быстро вырвался вперед и возглавил их. Его скорость была намного выше, чем у военных машин. Толстый черный дым, вздымающийся из выхлопных труб на пустые улицы, лишь усиливал чувство печали.


Микроавтобус Цзяна Люши просто последовал за ними. Их пункт назначения был совсем недалеко, поэтому Цзян Люши не спешил. Вместо этого он уделял больше внимания Старсиду. После того, как утром он получил то предупреждение, предупреждений больше не появлялось.


«Чжан Хай», Цзян Люши замедлил ход и крикнул Чжан Хайу и Сунь Куну. «После того, как мы соберем материалы с двух вертолетов, мы немедленно отправимся обратно в Город Хэцзян».


«Хорошо, мы поняли», - ответил Чжан Хай.


Цзян Люши был очень доволен, потому что, когда все материалы будут собраны, его микроавтобус можно будет сразу же модернизировать.


«Э, вам стоит быть осторожными», добавил Цзян Люши.


...


Конвой создал огромный шум, поэтому все больше и больше зомби начало появляться и бросаться на них.


Роурер впереди был подобен пулемету, нацеленному на этих зомби. А когда зомби пытались подняться на грузовик, Минь Цян сбивал их рукой вниз. По правде говоря, скорость зомби превосходила ограничения, наложенные на людей, но Мин Цян по сравнению с ними, казался взрослым, играющим с детьми.


Цзян Люши заметил это и был поражен силой Мин Цяна. Более того, Мин Цян никогда не вступал в контакт с телами зомби. Он просто ударял руками по пустому воздуху, и зомби отваливались.


Можно было увидеть множество стволов, нацеленных на зомби из военных грузовиков. Вся команда продолжала прокладывать свой путь вперед. В сопровождении непрерывных выстрелов и рыков зомби они мчались вперед, оставляя на дороге кровь и трупы. Большинство зомби, которые не были убиты выстрелами, сразу же разрывались на куски партнерами...
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Глава 502



Глава 502 - Надвигающаяся Опасность


На карте была отмечена область, в которой упали два вертолета. Она была расположена недалеко от коммерческой улицы в центре Города Цзяннин. В то же время, пока конвой постепенно приближался к центру города, давление также быстро увеличивалось.


После конца света Цзян Люши никогда не бывал в центре города. Заброшенные и уничтоженные транспортные средства можно было увидеть повсюду, а дороги были полны зомби. Даже прозрачные лифты в торговых центрах были покрыты слоями засохшей крови. Внутри них едва ли можно было разглядеть несколько трупов. Они принадлежали людям, которые оказались в ловушке из-за отключения электроэнергии после эпидемии вируса. То же самое было и в других местах.


«Грр!»


Звуки эхом раздались вокруг.


«Это мутировавшие зомби», сказала Лин, глядя на улицу.


В этот момент зомби бросился к окнам микроавтобуса. Лицо молодой женщины прижалось к окну, а ее кровавые глаза чуть не выскочили, глядя на микроавтобус. К счастью, микроавтобус сразу же сбросил её.


«Грр! Грр!»


Все больше и больше мутировавших зомби начало появляться с других улиц и зданий, набрасываясь на них.


Члены Отряда Пантер занервничали, когда некоторые зомби начали взбираться на их машины. И казалось, что пули бесполезны против них. Даже если они попадали в цель, зомби все равно продолжали дико лезть в купе, что оказывало на них большое давление.


Внезапно ехавший впереди Роурер издал громовой звук двигателя. Еще более плотный черный дым вырвался из выхлопных труб. А затем, в сопровождении громкого звука, горячее пламя вырвалось из его выхлопной трубы. Роурер, казалось, окутало пламя.


Бай Цзяян крепко сжал рулевое колесо обеими руками. Он нажал на педаль газа до предела, поэтому Роурер бросился к густой группе зомби, как взбешенный пес, разрывая этих зомби на части.


«Круто! Неудивительно, что его называют Роурером», - взволнованно крикнул Капитан Гуань.


«Свирепо! Это потрясающе! Группа зомби не может остановить Роурер», - громко воскликнул Чжан Хаоцзин. А затем он повернулся, чтобы посмотреть на микроавтобус Цзяна Люши, который находился в дальнем конце конвоя. Сразу после этого он почувствовал себя удрученным, поскольку казалось, что им было вполне комфортно. Если все будет продолжаться так, то его план вбить клин между Жань Сиюй и ее командой закончится неудачей.


Цзян Люши тщательно следил за всем из своего микроавтобуса. Он подтвердил, что Роурер был имитацией Ударноволнового, и что его скорость не могла достигать 600 километров в час. Другими словами, скорость Роурера уступала микроавтобусу при активации функции ускорения.


«Бум!»


Следуя за Роурером, конвой быстро прорвался через зону, зараженную зомби и остановился в относительно спокойном месте.


«Передохнем, мы не можем здесь долго находиться», - крикнул Капитан Гуань.


Члены команды Отряда Пантер сразу же выпрыгнули из своих автомобилей. Затем они разошлись и охватили периметр.


«Спасибо, Капитан Бай!» Чжан Хаоцзин улыбнулся и похвалил его.


Бай Цзяян просто кивнул, ничего не сказав. Он и его партнер остались в грузовике и делали небольшой перекус.


«Вы защищали их всю дорогу, но они даже не думают поблагодарить вас», - пожаловался Чжан Хаоцзин, глядя на микроавтобус Цзяна Люши.


Бай Цзяян тоже посмотрел на него. По его мнению, этот микроавтобус был сильнее, чем казался. Хотя бесчисленные зомби атаковали их всю дорогу, микроавтобус все еще оставался нетронутым.


«Им не нужно благодарить нас. В конце концов, мы сами попросились пойти с вами и возглавить путь», - сказал Бай Цзяян небрежно. Он не хотел уделять больше внимания микроавтобусу Цзяна Люши.


Он был тем, кто сконструировал Роурер. После многократного переоборудования он стал чрезвычайно мощным. Обычные транспортные средства не могли сравниться с его Роурером.


С точки зрения Цзяна Люши, он не должен был выражать свою признательность. Цзян Люши и его товарищи по команде могли легко выполнить свою задачу самостоятельно. Только Чжан Хаоцзин чувствовал, что Цзян Люши выиграл за их счет.


«Сиюй, ты должна тщательно просканировать окрестности», - приказал Цзян Люши. В конце концов, это был центр города. Он был не согласен с идеей отдыхать здесь, но Роурер не мог поддерживать свою высокую скорость всю дорогу.


«Нет проблем», - сказала Жань Сиюй, и ее глаза засияли, как звезды.


«У меня тоже есть зловещее предчувствие чего-то чрезвычайно опасного, но я не могу понять, каков именно источник этой опасности. Я стараюсь изо всех сил ощутить его...» добавила Жань Сиюй. Она сканировала вперед и вширь, разыскивая источник опасности.


Выслушав Жань Сиюй, Цзян Люши решил, что они больше не могут оставаться здесь».


Цзян Люши опустил окно и крикнул: «Чжан Хаоцзин».


Чжан Хаоцзин оглянулся, но его взбесил крик Цзяна Люши. Он был официальным представителем правительства, а это означало, что он обладал определенной властью. Он мог даже осудить на смерть других. Вот почему большинство людей его уважало. Однако Цзян Люши уже один раз навел на его голову пистолет, так как он мог так смело обращаться к нему дружеским образом?


«Капитан Цзян, в чем дело?» - спросил Чжан Хаоцзин, медленно продвигаясь к микроавтобусу.


В настоящее время он не боялся, что Цзян Люши нападет на него, так как Бай Цзяян, и Капитан Гуан были здесь.


«Мы уже отдохнули пять минут, этого должно быть достаточно. Пожалуйста, скажите Капитану Гуану, что мы должны отправляться». На этот раз Цзян Люши был вежлив.


«Капитан Цзян, вам не нужно беспокоиться. Капитан Гуань может принимать собственные решения», - ответил Чжан Хаоцзин.


Капитан Гуань посмотрел на них, когда услышал их разговор.


«Это центр города. Более того, Сиюй почувствовала, что что-то опасное скрывается здесь», - пояснил Цзян Люши.


Вокруг их лагеря было слышно не так много звуков. Тем не менее, это была ужасно спокойная обстановка, которая заставила Цзяна Люши чувствовать что-то неладное.


«Капитан Цзян, вполне нормально иметь зловещие предчувствия в подобном месте, но вы можете быть уверены, что пока Капитан Бай здесь, вы будете в безопасности», - сказал Чжан Хаоцзин. Было очевидно, что он хотел задеть Цзяна Люши.


«Эта опасность необъяснима. Мы должны быть осторожны и покинуть это место как можно скорее», - терпеливо объяснил Цзян Люши.


Неизвестный источник опасности заставил Цзяна Люши нервничать. Он не мог не думать о предупреждении Старсида. Его не покидало то же чувство, что и утром, поэтому они должны были быть внимательными и проявлять бдительность. Хотя Цзян Люши не любил Чжана Хаоцзина, он все еще продолжал терпеливо говорить с ним.


Чжан Хаоцзин улыбнулся. «Капитан Цзян, не волнуйтесь, это может быть просто ваше воображение. Вам не стоит думать, что мы уйдем, исходя лишь из простой догадки». Он относился к Цзяну Люши как к дураку.


Цзян Люши уставился на него, а затем посмотрел на Бай Цзяяна, а также на Капитана Гуана, которые забавлялись, наблюдая за действиями Цзяна Люши.


«Что ж, я предупредил. Так как вы относитесь к этому вопросу легкомысленно, с этого момента, нам дальше не по пути», - сказал Цзян Люши. Он решил, что его команда выполнит свою задачу в одиночку. Если они останутся с ними, его команда столкнется с серьезными последствиями.


В этот момент Капитан Гуань наконец отреагировал и спросил: «Капитан Цзян, что вы делаете?» Основная задача его команды состояла в том, чтобы благополучно сопроводить Отряд Ши Ин до места назначения. Если Цзян Люши уйдет, Капитан Гуань не будет знать, как объяснить это своим старшим.


«Возможно, вы забыли это, но мы не обязаны следовать за вами. Не говоря уже о том, что у нас разные миссии. В этом случае нам не нужно ваше разрешение, чтобы уйти, верно? Если кто-нибудь спросит вас, вы можете сказать им правду», - легко ответил Цзян Люши.


После этого Цзян Люши сразу же закрыл свое окно. А затем его микроавтобус издал низкие гудящие звуки, оставив эту стоянку.


Чжан Хай и Сунь Кунь поехали за ними в своей машине. Когда они проезжали мимо, они посмотрели на Чжана Хаоцзина и Капитана Гуана, одновременно насмехаясь. «Вы действительно так уверены в себе, не так ли? Мы всем сердцем желаем вам удачи!» А затем они быстро ускорились.


«Ублюдки!» Чжан Хаоцзин выругался.


«Они расценили наши добрые намерения как злые...» Капитан Гуань также был раздражен. Он хотел убедить Цзяна Люши остаться с ними, но последний просто проигнорировал их и ушел.


К счастью, Капитану Гуану нужно было лишь показать Цзяну Люши дорогу, а не защищать их команду. Поскольку Цзян Люши хотел уйти, он не мог остановить его.


«Мы уходим через 10 минут!» - крикнул Капитан Гуань.


Он также знал, что им не следует долго оставаться здесь, но еще 10 минут не страшно. У них много солдат, которые могут сражаться с большим количеством зомби.


Капитан Гуань посмотрел на уходящие машины Отряда Ши Ин. Они уже покинули их лагерь.


Однако в тот момент раздался пронзительный крик.


На северо-востоке член Отряда Пантер, ответственный за оповещение других, внезапно был поднят в воздух. И тут же черная фигура быстро вспыхнула. Несчастный человек был сразу же разорван, превратившись в кровавый туман.


Капитан Гуань был шокирован этой сценой, а затем он срочно крикнул: «Приготовиться к бою!»


«Что это за черный призрак? Как этот несчастный был поднят в воздух, а затем убит без малейшего шанса отступить?» - подумал Бай Цзяян и сразу же запустил Роурер.


В этот момент все уставились на микроавтобус Цзяна Люши и машину Чжан Хайя, которые выехали на открытую местность; они были полностью открыты! Они не только не оборачивались, но и также быстро продвигались вперед.


«Скорость этой тени очень быстрая! Как они могут убежать от нее?» - воскликнул Капитан Гуань. По его мнению, Цзян Люши решил бежать, потому что он был уверен в своем микроавтобусе.


«Они - кучка дураков. Чего вы могли ожидать от команды выживших? Они все не понимают, что делают», - сказал Бай Цзяян. Эта черная фигура действительно внушала ему страх.


Снова раздался пронзительный крик. Внезапно с высокого здания вылетела еще одна черная фигура, мчась к микроавтобусу Цзяна Люши.


«Это огромная мутировавшая птица!» - крикнул кто-то.


Черная фигура оказалась огромной мутировавшей птицей. Размах ёё крыльев достигал нескольких метров. Её длинный клюв был похож на стальной конус. Её когти сияли на солнце.


«Кррр! Кра!»


Внезапно появились больше огромных мутировавших птиц. В мгновение ока они все ринулись к микроавтобусу.


«Так много!?» Выражение Капитана Гуана резко изменилось. Он никогда не мог подумать, что внезапно появятся такие гигантские птицы и нападут на них.
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Глава 503



Глава 503 - Несчастный Случай


«Что случилось? Почему группа мутировавших птиц появилась здесь?» Чжан Хаоцзин был потрясен. Только теперь он понял, что предупреждение Цзяна Люши не было беспочвенным.


Под мутировавшими птицами микроавтобус Цзяна Люши и внедорожник Чжан Хайя были похожи на легкие мишени. Естественно, Чжан Хаоцзин был счастлив, что они отвлекают внимание мутировавших птиц.


«Нам стоит поблагодарить Цзяна Люши за то, что они выманили этих монстров из их укрытий. Иначе мы бы понесли большие потери...» - подумал Чжан Хаоцзин.


«Приготовиться к битве!» - крикнул Капитан Гуань. Хотя ему не нравился Цзян Люши, он не мог оставить его на съедение мутировавшим птицам.


Неожиданно Чжан Хаоцзин вмешался. «Капитан Гуань, я думаю, мы должны сначала понаблюдать за ситуацией. Уже слишком поздно и очень опасно бросаться туда...»


«С мутировавшими птицами тяжело иметь дело, но мы все равно можем помочь им, если они помчатся обратно...»


Бай Цзяян подъехал на Роурере к ним, а затем сказал: «В такой ситуации Цзян Люши определенно поспешит назад за поддержкой. Когда они вернутся к нам, мутировавшие птицы также последуют за ними. Капитан Гуань, вам стоит воспользоваться этой возможностью и перестрелять их. Если они подберутся слишком близко, я немедленно их сниму. Минь Цян, приготовься!»


Минь Цян кивнул.


«Это...» В глазах Капитана Гуана промелькнул намек на сомнения. Бай Цзяян не хотел использовать Отряд Ши Ин в качестве приманки. Они не только проигнорировали его предыдущее предупреждение, но и хотели вернуть доброту за неблагодарность.


Капитан Гуан потерял свой последний шанс отдавать приказы в тот момент, когда он засомневался.


Мутировавшие птицы издавали исступленные крики, которые резали уши и мозг человека. Было похоже, будто звуковые волны сконденсировались в иголки и кололи их разум. У более слабых паранормальных внезапно закружилась голова, а все простые солдаты попадали на землю. Они почти потеряли способность бежать.


После атаки звуковой волны мутировавшие птицы спикировали на микроавтобус. Их когти были чрезвычайно острыми, и обычное железо не могло их остановить. В сочетании с влиянием их свистящего крика большинство людей потеряли способность резво мыслить и реагировать.


Однако Цзян Люши и его команда не относились к большинству людей. В этот момент двигатель микроавтобуса издал ревущий звук.


«Жань Сиюй... психический паранормальный...» Чжан Хаоцзин изо всех сил пытался сказать.


По его мнению, Жань Сиюй определенно сформировала ментальную область, поэтому никто из ее коллег не пострадал от атаки мутировавших птиц. Следовательно, это позволит им броситься обратно в лагерь.


Внезапно микроавтобус начал испускать вздымающийся черный дым, среди которого появилась механическая рука, которая схватила внедорожник Чжан Хайя и потащила его за микроавтобусом!


До того, как мутировавшие птицы успели напасть, микроавтобус Цзяна Люши выскочил с открытой площадки, как стрела, одновременно потащив машину Чжан Хайя.


«Поехали!» Цзян Люши сказал, оглядываясь назад на лагерь. Если бы они предложили ему хоть небольшую помощь, он бы не принял такого решения.


«В чем дело?» Капитан Гуан удивленно раскрыл глаза.


Бай Цзяян тоже был озадачен. Он разработал идеальный план, но Цзян Люши разрушил его самым неожиданным образом.


«О, боже мой, они сумасшедшие!?» - крикнул Чжан Хаоцзин. Между тем, он думал, что такая возможность бывает раз в жизни. Если Цзян Люши сможет заманить всех мутировавших птиц, они выиграют.


Несмотря на то, что микроавтобус Цзяна Люши ехал на чрезвычайно высокой скорости, его двигатель испустил еще один ревущий звук, ускорившись еще сильнее. Даже скорость Роурера Бай Цзяяна побледнела в сравнении со скоростью микроавтобуса. Только настоящий Ударноволновой мог обогнать его.


«Бум!»


Через несколько секунд микроавтобус пересек большое расстояние. Чжан Хаоцзин был поражен, а Бай Цзяян считал, что то, что он увидел, выходит за рамки разумной логики. Как это возможно?


Чтобы его Роурер смог стать таким быстрым, как он есть сейчас, ему пришлось установить и запустить реактивный двигатель. Однако расход топлива был настолько шокирующим, что им пришлось расширять топливный бак за счет сокращения уже ограниченного пространства. В результате на нем могли одновременно ездить только два человека. Больше не было места для других!


Как ему могло не показаться невозможным, чтобы микроавтобус Цзяна Люши, который был практически моторным домом, достиг такой скорости?


Мутировавшие птицы сердито посмотрели на микроавтобус, и их острые когти не могли дождаться, чтобы разорвать его. Их скорость была также потрясающей. Тени мутировавших птиц почти размылись, и в воздухе можно было увидеть только черные следы.


Когда Капитан Гуан увидел это, он догадался, что Цзян Люши хотел просто убежать. Но он думал, что это невозможно.


В этот момент две мутировавшие птицы догнали микроавтобус, и схватили его своими когтями.


«Ззззии»


Внезапно электрическая атака Цзян Чжуин поразила их. Микроавтобус Цзяна Люши все еще оставался нетронутым. Это казалось невозможным, но это была правда.


Чжан Хаоцзин судорожно сглотнул воздух.


«Удивительно!» - воскликнул Бай Цзяян. Он не ожидал, что микроавтобус Цзяна Люши может быть настолько сильным.


«Предупреждение: оболочка получила 3% урона».


Цзян Люши нахмурился, получив предупреждение Старсида. А затем он приказал: «Поднять стрелковую комнату!»


Перед изумленными глазами зрителей на микроавтобусе медленно появлялась комната в форме НЛО. Цзян Люши находился внутри, держа в руках снайперскую винтовку АМР-2, целясь в небо.


«Бум!»


Снайперский ствол выпустил язык огня, а затем летевшая мутировавшая птица упала на землю! Она взволнованно вскрикнула, когда она должна была вот-вот удариться о землю, но прежде чем она смогла совершить маневр, остальные мутировавшие птицы набросились на неё! В мгновение ока остались только кости.


В то же время микроавтобус снова ускорился и исчез из поля зрения зрителей.


Капитан Гуань стоял с раскрытым ртом. Он явно был в недоумении.


Все были поражены выступлением и способностями Отряда Ши Ин. К сожалению, лекарство от сожаления не было. Ведь они раньше смотрели свысока на Цзяна Люши и его микроавтобус.


«Этот микроавтобус... он потрясающий!»


Бай Цзяян также смотрел вдаль, но безрезультатно; микроавтобус исчез, не оставив и следа позади. Хотя он держал рулевое колесо Роурера, он больше не был так взволнован, как в прошлом. Он не мог перестать думать о микроавтобусе.


«Эти монстры мчатся к нам!» Чжан Хаоцзин внезапно закричал.


Капитан Гуань и Бай Цзяян посмотрели в сторону мутировавших птиц. Они уже полностью доели мутировавшую птицу, которую сбил Цзян Люши.


Теперь мутировавшие птицы нацелились на лагерь. Это были кровожадные грифы. Глаза птиц были налиты кровью, а с их когтей капала кровь. В этот момент их огромные крылья закрыли небо, и все почувствовали, как холод потек по их спинам. Они все ощущали себя жертвами, встретившимися с их естественными хищниками.


«Приготовьтесь к битве!» - крикнул капитан Гуань.


Внезапно крик, более острый, чем прежде, пронзил их уши. Хотя они были далеко от птиц, звуковая волна была настолько сильной, что некоторые люди закричали от боли, закрывая свои уши.


«Очнитесь и сражайтесь!» - крикнул капитан Гуань. Он также испытывал сильную боль, но им придется сражаться, если они хотят выжить.


В мгновение ока над головами солдат появилась дюжина черных молниеносных фигур, мгновенно ринувшихся на них!


Только столкнувшись с ними лично, они смогли осознать, насколько они ужасны.


К счастью, бойцы были опытными и все еще могли сражаться, даже если они чувствовали, что их головы вот-вот разорвутся от сильной боли. Все они прицелились в пикирующих птиц и открыли огонь.


Однако это было бесполезно, поскольку мутировавшие птицы летали слишком быстро! Их пули абсолютно не могли поразить птиц.


«Ах!»


«А! Помогите! Спасите...»


Мутировавшим птицам бойцы на земле казались слабыми кроликами. Они мгновенно схватили нескольких людей когтями, пронзив их тела насквозь. Теплая кровь брызнула повсюду, а оружие выпало из их рук одно за другим.


Разогнавшийся Роурер также был поражен ужасающими мутировавшими птицами. Даже его крыша была разорвана. Под острыми когтями мутировавших птиц укрепленные Роурер и машины Отряда Пантер казалось, были сделаны из бумаги.


«Как это вышло!?» - крикнул капитан Гуань. Он никогда не ожидал такого результата.


«Отступаем! Отступаем!» - громко приказал капитан Гуань.


Остальные люди немедленно бросились к зданиям в окрестностях. Неудивительно, что Бай Цзяяну пришлось отказаться от Роурера.


После того, как они бросились к зданиям, мутировавшие птицы начали атаковать их. Почти все стеклянные окна зданий были разбиты.


«Подождите меня! Подождите...» Чан Хаоцзин кричал, в то время, как безумно стрелял.


Пока он бежал, он споткнулся об отрезанную конечность и упал на землю. Когда Чжан Хаоцзин поднял глаза и увидел парящих стервятников, он потерял все мужество, чтобы продолжать бежать. Поднявшись, он внезапно почувствовал острую боль в своей ноге. Тем временем его тело поднимали в воздух.


«НЕТ! Не надо!» Чжан Хаоцзин схватил край грузовика рядом с ним руками, пытаясь бороться. Он использовал все свои силы, но безуспешно. Все, чего он достиг, это усилил свою боль, заставив острый коготь проникнуть в его тело и вырваться из него.


«Аааах!» Чжан Хаоцзин закричал, когда он упал на землю. Его лицо было бледным, когда он пытался заползти под грузовик.


«Моя нога! Моя нога!» Он безумно кричал, глядя на нижнюю часть своего живота. Одна из его ног была оторвана!


...


Цзян Люши уже давно уехал на своем микроавтобусе. Вдоль всего пути к их нынешнему местоположению у зомби не было никаких шансов напасть на них. Что касается тех, кто стоял у них на пути, они были сбиты микроавтобусом.


«О, Боже! Это потрясающе!» Чжан Хай и Сунь Кунь закричали.


Они были защищены все это время и чувствовали, что они были частью научно-фантастического фильма. Ветер свистел в их ушах всю дорогу. Даже стальные пластины, которые они использовали для защиты, были разбиты. Однако, напротив, микроавтобус Цзяна Люши все еще оставался нетронутым. И эта роботизированная рука была достаточно сильной. Она все время тянула их машину за собой.


«Почему эти мутировавшие птицы появились в центре города?» - спросила Ли Юйсинь. Хотя микроавтобус был мощным, Ли Юйсинь все равно нервничала.


«Вероятно, эти мутировавшие птицы в ответе за крушение двух вертолетов», - сказала Цзян Чжуин, моргая глазами. «Мы должны быть благодарны за то, что железо не находится в рационе мутировавших птиц, иначе я сомневаюсь, что мы когда-нибудь найдем эти вертолеты».


Цзян Люши кивнул в знак согласия.


Когда Цзян Люши пристрелил мутировавшую птицу, он был уверен, что это не какой-то особый вид. Однако у него все еще было зловещее предчувствие. Может ли угроза существованию Старсида прятаться среди птиц?


Хотя птицы были ужасны, Цзян Люши мог справиться с ними. Пока они могли оставаться в своем микроавтобусе, все было в порядке. Однако Цзян Люши был обеспокоен тем, что этот вопрос был не таким простым.


«Что насчет этих людей?» Жань Сиюй сказала, глядя на улицу. Жань Сиюй не беспокоилась и не сочувствовала им. В конце концов, Цзян Люши предупредил их.


«Не нужно беспокоиться о них. Сначала мы должны найти вертолеты», - сказал Цзян Люши.


Поскольку Старсид уже ощутил эту угрозу, беспокойство Цзяна Люши усилилось. Вертолеты были впереди, поэтому Цзян Люши решил сначала собрать материалы. В процессе езды Цзян Люши исправил повреждения своего микроавтобуса. Он не ожидал, что сила этих мутировавших птиц может быть настолько ужасной.
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Глава 504



Глава 504 - Сота


Прозвучал оглушительный потусторонний крик, который шокировал Капитана Гуана и его подчиненных, скрывающихся в близлежащих зданиях. Сразу же после этого мощные выстрелы и звуки взмахов крыльев мутировавших птиц утихли.


Вся область внезапно затихла.


Однако осколки разбитого стекла на земле, а также глубокие царапины на окнах заставили всех испугаться.


В тот момент Чжан Хаоцзин ползком изо всех сил добрался до ближайшего здания. Его грудь непрерывно вздымалась, а лицо было белым, как лист бумаги. Все его тело было покрыто кровью и грязью.


«Я жив... жив ...» прошептал Чжан Хаоцзин.


Чжан Хаоцзин был опустошен потерей его ноги. Он присоединился к этой миссии, поскольку это могло помочь бы ему получить заслуги и повысить свой статус. Но реальность была более жестокой, чем он мог себе представить.


«Сколько братьев мы потеряли?» - спросил Капитан Гуань.


«Семь», ответил солдат.


Все были шокированы трагическим результатом. Они не только потеряли своих соратников, но и их транспортные средства были сильно повреждены.


«Куда ушли эти птицы?» - спросил Бай Цзяян, в то время, как он подошел к окну и выглянул наружу.


Зрение паранормальных было лучше, чем у обычных людей, поэтому Бай Цзяяну нужно было лишь сосредоточить свое внимание на определенном направлении. Вскоре после этого он увидел, как несколько летящих черных пятен вдалеке направляются в город.


Мутировавшие птицы пронеслись по воздуху, пока не достигли отдаленного района разрушенного города. Затем они одна за другой приземлились на крышах или столбах.


Хотя они были кровожадными стервятниками, их налитые кровью глаза выдавали, что они также были умны. Все они смотрели на руины внизу. Этот район раньше был одним из шумных районов города, но теперь здесь были только разрушенные здания и дороги.


Однако, посреди этих руин находилась странного вида сота. Не было похоже, что она сделана из грязи. Вместо этого казалось, что несколько кусков мяса слились вместе со слоем черной твердой оболочки, покрывающей их. На дне твердой оболочки казалось было что-то похожее на рот. Это было леденящее душу зрелище.


Издалека оно выглядело как гигантское гнездо шершни, которое медленно двигалось!


Сота проходила мимо свежих трупов на земле. После того, как она проходила, плоть этих трупов исчезала бесследно, оставались лишь кости.


В этой области находились также несколько выживших и солдат Зоны Безопасности Цзяннина. Они были членами одной из двух команд, ответственных за разведывательную миссию, о которой ранее говорил Капитан Гуань


«Нет!»


Когда выжившие и солдаты увидели, что Сота приближается к ним, они почувствовали, как их скальпы покалывают, и впали в отчаяние. Они пытались бежать, но внезапно трещины появились на земле под их ногами, поймав их в ловушку. Они могли лишь наблюдать, как Сота медленно приближалась к ним. У некоторых из них были винтовки, но пули не могли даже оставить вмятину на их твердой оболочке, не говоря уже о том, чтобы проникнуть внутрь. Самые способные уже подумали о том, чтобы прицелиться в куски плоти, и преуспели в этом, но безрезультатно. Поврежденная плоть восстанавливалась.


Ах! Ахх!!»


Когда Сота достигли их, их черный рот раскрылся, сразу же затащив их. Их крики внезапно оборвались.


Соты продолжали двигаться вперед. Они измельчили автомобиль, сделав его тонким, как листок бумаги. Во время движения их размер постоянно увеличивался.


В то же время мутировавшие звери начали появляться со всех сторон разрушенного города. Они также спокойно смотрели на Соту, как и мутировавшие птицы.


Группа мутировавших мышей, а также мутировавшая дикая кошка прятались в тени. Их глаза блестели, и их шерсть была похожа на стальные иглы. В окрестностях были также мутировавшие собаки...


Казалось, что наиболее распространенные мутировавшие звери в городе собрались в окрестностях Соты.


Одна из птиц, держащая несколько тел между своими огромными когтями, осторожно приземлилась на Соту. Затем она сразу же сбросила эти тела, как жертву. Другие мутировавшие птицы и звери делали то же самое по одному. Между тем все больше и больше мутировавших зверей выходило из руин, волоча тела зомби.


Сота непрерывно пожирала эти подношения и становилась больше. После пожирания она направилась в сторону Зоны Безопасности Цзяннина.


Никто не знал, что такой ужасающий ритуал происходит в самой глубокой части города. Те, кому не повезло увидеть Соту, давно превратились в кости...


******


«Брат, ты в порядке?» Цзян Чжуин внезапно спросила.


У нее уже давно было зловещее предчувствие, и она также заметила, что ее брат ведет себя странно. Они жили вместе в течение 20-ти лет, поэтому она могла понять, что у ее брата в голове. Хотя Цзян Люши всегда выглядел спокойным, она понимала его лучше всех.


«Я в порядке», - ответил Цзян Люши. Но, подумав об этом, он добавил: «Чжуин, не смотри аниме все время. Ты должна сосредоточиться на том, чтобы наилучшим образом отрегулировать своё состояние». В конце концов, его сестра была самой сильной в команде.


Цзян Чжуин была потрясена. Но вскоре она улыбнулась и сказала: «Я поняла, дорогой брат, я отрегулирую и позабочусь о Лоло...»


«Лоло...?» Цзян Люши кивнул.


Лоло все еще был очень робким, прячась в микроавтобусе каждый день. Хотя это была особая форма жизни, он еще не продемонстрировал свою ценность. Однако Цзян Люши не успел позаботиться об этом. Он считал, что эти мутировавшие птицы были странными, поскольку они, казалось, нападали на него специально.


Ли Юйсинь взяла карту и вдруг сказала: «Брат Цзян, мы прибыли».


На карте было отмечено приблизительное место аварии, но не конкретное. В результате им нужно было искать вертолеты.


Цзян Люши осмотрелся из стрелковой комнаты, пока не увидел место крушения. Он указал на здание и произнес: «Это там».


Один из вертолетов застрял в здании, а другой был на земле. Роторы были скручены, и никого не было видно снаружи. Слова не могли описать это трагическое зрелище.


«Чжан Кай и Сунь Кунь, идите и избавьтесь от зомби с этой стороны, Чжуин и Лин позаботятся о другой стороне. Сиюй, ты отвечаешь за их безопасность», - быстро приказал Цзян Люши.


Они припарковались у дороги. Как только они остановились, к ним бросилось большое количество зомби. Они широко раскрыли свои кровавые рты, прижимая свои страшные лица к окнам.


В этот момент Лин и Цзян Чжуин выскочили из микроавтобуса. В одно мгновение вспыхнул электрический свет, обрушившись на зомби. Лин быстро прошла через ряды шокированных зомби, забирая их жизни своим холодным кинжалом.


Чжан Хай запустил свой внедорожник, а Сунь Кунь начал стрелять из своего пулемета.


Увидев, что Цзян Чжуин и другие оттеснили зомби, Цзян Люши приказал: «Вперед!».


«Поехали!»


Вертолет, застрявший в здании, находился не слишком высоко. Все, что должен был сделать Цзян Люши, - это отрегулировать угол роботизированной руки и точно спустить вертолет вниз .


«Бум!»


Следуя за приглушенным звуком поднялось много пыли.


Цзян Люши радостно улыбнулся. Затем он подъехал на своем микроавтобусе к двум вертолетам. 2х-тонные роторы легких вертолетов были изготовлены из композитных материалов. Хотя два вертолета были почти уничтожены, Цзян Люши был в восторге.


«К счастью, эти два вертолета хорошо сохранились. Я могу получить много материалов», - подумал Цзян Люши.


«Старсид, активируй функцию автоматического поглощения», - сказал Цзян Люши в своем уме.


Микроавтобус мог автоматически поглощать материалы благодаря пучку частиц. Когда была запущена функция автоматического поглощения, Цзяну Люши оставалось просто ждать.


Вскоре, Старсид спроецировал все снимки поглощаемых целей в его голове. В настоящее время все транспортные средства и вертолеты вокруг его микроавтобуса находились в пределах диапазона поглощения.


Цзян Люши выбрал два вертолета. Вспыхнул свет, а затем один из вертолетов исчез. В следующий момент Цзян Люши увидел разложенные материалы в своем хранилище. Эти материалы были аккуратно размещены.


В мгновение ока другой вертолет также исчез. На его первоначальном месте осталась только пыль. Казалось, что двух вертолетов никогда не существовало.


Лоло был полностью потрясен, так как он увидел всю эту сцену через окно. Даже его уши встали дыбом, а его пушистый короткий хвост закрутился как сумасшедший.


«Отлично, поехали отсюда» - с удовлетворением сказал Цзян Люши.


После сканирования материалов в хранилище Цзян Люши знал, что ему еще нужны только материалы, перечисленные в списке, который он дал Хэ Цзюньхуну, чтобы тот разыскал их. Он считал, что последний не подведет его.


«Так быстро?» И Жань Сиюй, и Ли Юйсинь были в шоке.


Все ли в порядке? Цзян Люши приказал им сделать все быстро, но это было слишком быстро.


«Что насчет вертолетов? Разве они не нужны нам?» - спросила Жань Сиюй и обернулась. Однако, когда она оглянулась, она обнаружила, что два вертолета исчезли.


«Особая способность?» Жань Сиюй посмотрела на Цзяна Люши.


На самом деле, не только особые способности Цзяна Люши, но и его микроавтобус были таинственными. Однако Жань Сиюй и Ли Юйсинь не могли разобраться в них.


Цзян Люши быстро подъехал на своем микроавтобусе к Цзян Чжуин и Лин. Ин также помогла. Она могла легко сражаться с помощью своего трехгранного штыка. Она и Лин были похожи на две быстрые машины для убийства. Что касается Цзян Чжуин, она постоянно выпускала электрические атаки.


Однако зомби прибывали быстрее, чем скорость, с которой они убивали их. Что можно ожидать от города с более чем 10 000 000 жителей? Центр города был как безграничный генератор зомби; их число было просто невообразимым.


Цзян Люши надавил на тормоз и крикнул: «Запрыгивайте и поехали!»


Когда дверь была немедленно открыта, Цзян Чжуин и остальные быстро убили ближайших к ним зомби. Затем они запрыгнули в микроавтобус.


«Бум!»


В тот момент, когда они закрыли дверь, зомби, которые уже бросились за ними, врезались в нее.


Цзян Люши слегка улыбнулся. «Поехали!»
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Глава 505



Глава 505 - Возвращение Апокалипсиса


За несколько дней до эпидемии вируса Цзян Люши узнал о существовании Старсида в его сознании. После этого дня он изо всех сил старался построить МКВ, который был связан со Старсидом. Это также была главная причина, по которой он смог выжить до сих пор. Однако, в свою очередь, он должен был защитить Старсид.


Получив материалы с двух вертолетов, Цзян Люши как можно быстрее поехал в Город Хэцзян.


«С тех пор, как мы ушли, прошло всего два. Как ты думаешь, Хэ Цзюньхун нашел остальные материалы?» - с беспокойством спросила Ли Юйсинь.


«Я приобрел самые труднодоступные из них: Хэ Цзюньхун должен был постараться изо всех сил, поскольку его жизнь зависит от задания, которое я ему дал», - ответил Цзян Люши.


Хотя Хэ Цзюньхун стал абсолютным лидером Города Хэцзян, нож Цзяна Люши все еще нависал над его головой. Цзян Люши не только может лишить его нынешней позиции, но и убить в любой момент, когда захочет. В любом случае, Цзян Люши дал ему шанс, спасти его жизнь. Если он не сможет помочь Цзяну Люши найти материалы, то он станет бесполезным.


Микроавтобус и внедорожник направились в Город Хэцзян на максимальной скорости. Город был пригородом Города Цзяннин, поэтому им не потребовалось много времени, чтобы добраться до него.


Однако, когда город появился в поле зрения Цзяна Люши, у него возникло тревожное предчувствие. На первый взгляд город был таким же, как и в прошлый раз, когда они были в нем. Но, когда они подошли ближе, плохое предчувствие Цзяна Люши оправдалось.


Здания в городе попадали во всех направлениях, и дорога была разделена и разбита. Как будто её что-то вспахало. Цзян Люши вышел, а затем осмотрелся. Транспортные средства перед входом как будто сгорели в интенсивном пламени, и остались только обугленные металлические поверхности. Что касается охранников и выживших за пределами города, они все исчезли.


Цзян Люши прошел немного дальше и увидел белые кости на руинах. Его сердце сжалось. «Что здесь произошло?»


Жань Сиюй осторожно закрыла глаза. Но она снова открыла глаза, воскликнув: «Я не могу найти ни одного живого организма в городе!»


В ранее шумном городе не было признаков жизни, и он был полностью разрушен. Жань Сиюй даже не могла обнаружить никаких зомби в окрестностях. В то же время растения на обочине дороги потеряли всю свою жизнеспособность и иссохли. Подобные следы простирались всю дорогу впереди, а затем исчезали в трещине в земле.


Сущность, которая вызвала все это, должно быть, покинула Город Хэцзян через эту трещину.


«Нападение мутировавших зверей?» Цзян Люши стоял на дороге в город. Он озирался с грустным видом. Но он думал, что эти следы не просты.


Хотя он мог обнаружить следы сопротивления выживших, он не мог понять, почему не осталось крови или изуродованных частей тел. Мутировавший зверь не мог этого сделать. Несмотря на то, что повсюду можно было увидеть кости, Цзян Люши не мог обнаружить следов от укусов на них. Вместо этого они были совершенно неповрежденными.


«Все мертвы?» Сердце Цзяна Люши стало тяжелым. Он огляделся и поехал в резиденцию, которую Хэ Цзюньхун выделил для них, когда он был в Городе Хэцзян.


В резиденции Вэй Фэйфэй Цзян Люши нашел записку, которая была оставлена на столе.


«Капитан Цзян, я не знаю, сможете ли вы это найти. Много мутировавших зверей и необычная сущность появились из ниоткуда. Мы должны бежать!»


«Она оставила записку, прежде чем убежала. К счастью, я ее нашел», прошептал Цзян Люши. Похоже, что не все погибли. Многие выжившие должны были сбежать.


Цзян Люши почувствовал недоумение. Не было ничего странного в том, что группа мутировавших зверей напала на них, но что насчет своеобразного существа? Что это такое? Он не мог не вспомнить о стае мутировавших птиц, появившихся раньше. Может ли своеобразная сущность быть источником опасности, о которой предупреждал его Старсид?


Поскольку Вэй Фэйфэй описала это нечто как своеобразную сущность в записке, это означало, что это не мутировавший зверь. По крайней мере, это не должен быть обычный мутировавший зверь.


Лоло, похоже, тоже что-то ощутил в городе. Он неудержимо дрожал и тихо скулил.


«Я не могу найти материалы». Пройдясь по всему городу, Цзян Люши был очень подавлен. Он не знал, где Хэ Цзюньхун хранил материалы, и многие здания города были разрушены. Если бы он поехал на своем микроавтобусе, активировав функцию автоматического поглощения, он мог медленно искать их. Но, к сожалению, состояние дорог было слишком плохим, чтобы ездить по ним. Более того, Цзян Люши считал, что им не следует долго оставаться здесь. Он был обеспокоен тем, что опасная сущность может вернуться в любое время.


То, чего Цзян Люши не понимал, была причина, по которой эта сущность не пришла, чтобы найти его и Старсид.


«Если она пришла за Старсидом, то почему она атаковала Город Хэцзян?» Цзян Люши был в замешательстве.


Чжан Хай вышел и спросил: «Брат Цзян, что нам теперь делать?» Оценив ситуацию вокруг них, он подсчитал, что найти материалы, необходимые Цзяну Люши, невозможно.


«Сначала мы отправимся в Зону Безопасности Цзяннина», - ответил Цзян Люши. «Мы должны попросить Генерала Чжана о помощи».


...


В другом направлении из земли раздался приглушенный звук. Он прозвучал так, будто внизу проходил поезд, а затем в земле появились трещины. Из этих трещин вылазили бесчисленные черные предметы, покрытые черными чешуйками, просверливая себе путь, и сливаясь воедино при контакте. Перед объединенной черной сущностью другая группа черных объектов вылезла из руин здания. Черная сущность и объекты слились вместе, а их общий объем достиг двухэтажного здания. Черная, размером с дом, фигура была покрыта жесткими чешуйками, на которых были кровавые рты. Но они не состояли из плоти и крови. После слияния черная сущность двинулась вперед.


Вдалеке в воздухе появилась группа мутировавших птиц. Под ними можно было увидеть огромную черную соту размером с дом. В Соте была бесконечно огромная черная трещина, окутанная тьмой. Сота и черная сущность постоянно приближались друг к другу, разбивая все автомобили на своем пути и ассимилируя их в свои тела. Их тела продолжали расти, пока они не пришли в контакт. После этого сота поглотила черную сущность и увеличилась по высоте и объему. Гигантская черная сота двинулась без колебаний и продолжала расти...


«Что это, черт подери, такое!?»


На определенном расстоянии в Городе Цзяннин группа людей смотрела вдаль. Среди них была и Вэй Фэйфэй. Эта группа людей являлась выжившими из Города Хэцзян, которым удалось сбежать. Все в ужасе смотрели на темную тень.


«Это действительно живой организм?»


Они безумно стреляли и атаковали, но это было бесполезно. Напротив, тень постоянно двигалась вперед, проглатывая все на своем пути. Кроме того, она также привлекала большое количество мутировавших зверей. Эти мутировавшие звери все находились под её контролем, независимо от вида, и были как армия. Сота была еще более ужасающей, чем Мать Зверей, поскольку та могла лишь давать другим мутировавшим животным по нескольку команд, но не могла полностью контролировать их.


Мутировавшие звери под контролем Соты не только предлагали свои жертвы, как преданные последователи, но они также были не против сами быть проглоченными.


«Только пушка в Зоне Безопасности Цзяннина может уничтожить ее!»


«Поторопимся в Зону безопасности Цзяннина! Как будто конец света наступил снова! Мы больше не можем здесь жить», - сказала Вэй Фэйфэй.


Вэй Фэйфэй, Персик, а также еще двое были единственными, кто спасся из их команды. Все это было благодаря Персику, которая была экстрасенсом. Но даже в этом случае остальные их товарищи по команде погибли. Сота была более ужасающей, чем мутировавшие зомби или мутировавшие звери. Её существование могло оборвать последний шанс человечества на выживание в этом пост-апокалиптическом мире.


«Да, мы можем только отправиться в Зону Безопасности!»


В Зоне Безопасности находились войска и много горячего оружия; только стрельба и пули могут обеспечить им безопасность.


Раньше Зона Безопасности Цзяннина не могла легко принимать выживших. Но теперь к ней подошла огромная катастрофа, поэтому Зона Безопасности больше не могла их сдерживать. Что касается бегства из Цзяннина? Это было почти невозможно.


«Я не знаю, в безопасности ли Капитан Цзян». Вэй Фэйфэй наконец взглянула на тень вдали с беспокойством.


...


В Зоне Безопасности Цзяннина, внутри штаб-квартиры, зазвонил телефон фиксированной телефонной связи. Женщина-солдат, которая отвечала на телефонные звонки, сразу же подняла трубку. «Это Генеральный Командный Центр».


«Перенаправьте меня на Командира Цзян... Нет, на Военную Комиссию! О, прямо на Главнокомандующего».


«Назовите мне свой военный идентификационный номер и воинское звание», - нахмурилась женщина-солдат.


«Я член команды Дракона и Тигра! Я только что вернулся... У меня есть очень важное донесение!» Мужчина закричал.


«Хорошо.» Женщина-солдат немедленно перенаправила звонок на другой номер. Она слабо ощутила, что произошло что-то необычное.


Солдат, который был покрыт кровью, только что позвонил в ворота Зоны Безопасности. Его лицо было белым, и казалось, что он был обескровлен.


Солдат на воротах с изумлением посмотрел на солдата и спросил: «Товарищ, не должны ли мы сперва отправить вас в больницу?»


«Нет. Пожалуйста, дайте мне машину, я поеду в штаб», - сказал солдат.


«Где ваши соратники и ваш капитан?» - спросил охранник.


Солдат покачал головой, и в его глазах промелькнула паника. «Все они мертвы».


«Что произошло?! Вы встретились с мутировавшим зомби? Или... с Матерью Зверей? Со стадом?» - в шоке спросил охранник.


Однако солдат покачал головой. «Ничего подобного... Это было нечто более страшное!»
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Глава 506



Глава 509 - Неизвестность


В штаб-квартире Зоны Безопасности Цзяннин в конференц-зале уже собралось несколько военных комиссаров. Эти военные комиссары собирались в одном месте только тогда, когда происходили важные события.


На экране в конференц-зале было показано видео и некоторые фотографии. Сперва у военных комиссаров были очень спокойные выражения лиц, но когда они посмотрели видео, их выражения стали мрачными.


В начале на видео были только некоторые обычные уличные сцены, изображающие текущую ситуацию в Городе Цзяннин. Они могли видеть много зомби, сражавшихся против солдат, которые забаррикадировались в доме, чтобы отбить их атаки. До этого момента все казалось нормальным, но в следующий момент дом, находившийся в нескольких метрах от того места, где находились солдаты, рухнул. И сразу же появился большой черный объект размером с грузовик.


«Что это?»


«Мутировавшие звери?» Голоса солдат были слышны на видео.


Пулеметы палили как сумасшедшие. Однако этот черный объект на видео непрерывно приближался к армии. Последовали шумы и встряхивание камеры. После чего было услышано множество криков.


«Ах! Нет! Помогите» - на этом видео оборвалось.


После этого на экране появились две фотографии. На первой были несколько солдат, которые были пойманы этим черным объектом. На следующем было показано, что они растворились в воздухе. На земле остались лишь небольшие куски одежды, не было видно даже капли крови. В то же время черный объект увеличился в размерах.


Все в комнате были поражены. После того, как они посмотрели видео и две фотографии, они были напуганы до смерти. Более того, даже видеооборудование было уничтожено черным объектом. Некоторые из них не могли не вспомнить о популярных призрачных наблюдениях, пойманных на камеру до конца света.


«Что это?» - спросил военный комиссар.


«Это существо прячется в земле? Оно существует в городе и, похоже, решило повлиять на наш план развития». Другой военный комиссар тоже нахмурился. Их самая важная задача - обустроить большую площадь, но никто не ожидал, что они столкнутся с этим неизвестным монстром.


«Это действительно проблема. И её, похоже, будет нелегко искоренить».


«Сколько их?»


Генерал Чжан, стоявший рядом с экраном, ответил на вопрос седовласого старика: «Только одно».


«Э-э, только одно? Тогда с ним будет не трудно разобраться...»


«Да, как мы можем позволить одному монстру угрожать нашей безопасности?»


Командиры немного расслабились, так как посчитали, что один монстр не сможет нанести слишком большой урон. Больше всего они боялись больших потерь. Сейчас было меньше зомби, чем в начале конца света, но и людей стало меньше. В то же время количество мутировавших животных увеличивалось. Среди зомби также увеличивалась доля мутировавших зомби.


«Все не так просто, как вы думаете! То, что вы видите в видео, это лишь частью этого монстра!» сказал Генерал Чжан.


«Что вы имеете в виду?»


«Генерал Чжан, что, в конце концов, происходит?»


Генерал Чжан ответил: «Это существо может делиться на множество разных частей: эти части пожирают все на своем пути, а затем сливаются воедино».


«Оставшиеся выжившие Города Хэцзян бежали и прибыли в убежище в нашей Зоне Безопасности. Согласно их сведениям появившиеся части этого монстра уничтожили весь город и проглотили большое количество людей. В то же время наша армия была атакована другой его частью. Это показывает, что этот монстр разделился на множество частей», - сказал Генерал Чжан, а затем глубоко вздохнул.


«Кроме того, его нельзя классифицировать как монстра. Солдат, которому посчастливилось убежать, и который принес видео, видел его вблизи. Согласно тому, что он видел, плоть и кровь этого существа вне нашего понимания. Как только оно приближается, оно влияет на визуальные и прослушивающие устройства, а также на мышление людей», - добавил Генерал Чжан.


«Он может призывать множество мутировавших-зверей, которые находятся под его непосредственным контролем. Пока неясно, каковы его способности, может быть, он обладает сильной ментальной силой или выпускает какие-то особые волны...» сказал Генерал Чжан, качая головой.


«Это своего рода новый организм, который постоянно растет и сливается. Другими словами, это неизвестный вид! Некоторые из его частей уже поглотили все живые организмы в окрестностях Города Хэцзян и вокруг него, что доказывает, что его существование угрожает существованию нашей базы!»


После многих ужасных бедствий Генерал Чжан очень четко понимал, на сколько ужасен пост-апокалиптический мир. Даже самая прочная крепость может быть уничтожена в одно мгновение. Временное чувство безопасности ничего не значит.


Все военные комиссары были шокированы, узнав о существовании черной сущности. Затем начались горячие дискуссии.


В Зоне Безопасности Цзяннина сейчас проживает около 400 000 человек, и все вносят свой вклад в её строительство. В результате они не могли позволить такому большому количеству людей погибнуть, а этому месту быть уничтоженным.


«Во-первых, мы должны усилить защиту, а во-вторых, призвать все команды, участвующие на различных заданиях. Затем мы должны отправить специальную команду, чтобы пойти на разведку и уничтожить это странное существо!» сказал Генерал Чжан.


«Может ли оно быть устранено? Что произойдет, если мы потерпим неудачу?» спросил военный комиссар.


«Это также возможно... Если они не смогут его устранить, тогда мы должны быть готовы защищать нашу Зону Безопасности!» Генерал Чжан сжал кулак и неловко махнул рукой. Он уже был свидетелем падения Острова Шэньхай. Бесчисленное количество выживших было принесено в жертву. В этот раз Генерал Чжан не мог позволить этому повториться.


«Если жители города Хэцзян будут прибывать, просто впустите их и пусть они войдут. Если они хотят выжить, они присоединятся к нам, чтобы защитить нашу Зону Безопасности...»


В этот момент микроавтобус и внедорожник бросились к воротам Зоны Безопасности Цзяннина на полной скорости.


Прежде чем солдаты, ответственные за охрану, успели спросить, Цзян Люши опустил окно и крикнул: «Отряд Ши Ин!» Затем Цзян Люши схватил руль и бросился вперед, без каких-либо задержек. Он привез свою команду обратно в Зону Безопасности Цзянина. В конце концов, время было очень дорого!


К счастью, Генерал Чжан уже выдал им пропуск. Увидев особый микроавтобус, солдаты быстро открыли ворота.


Когда микроавтобус вошел в Зону Безопасности и проехал на автостоянку, Цзян Люши заметил, что сегодня атмосфера была иной. На стоянке было много модифицированных автомобилей.


«Эти выжившие Города Хэцзян?» - прошептал Цзян Люши.


Он окинул их взглядом и не заметил Хэ Цзюньхуна и его подругу. Похоже, их там не было. Цзян Люши предположил, что они либо были проглочены, либо бежали в другое место. Цзян Люши также слышал, как некоторые выжившие говорили о том, что они прибыли из других мест. Было очевидно, что Сота внезапно появилась в нескольких местах одновременно. Однако Цзян Люши просто взглянул на них и поехал прямо через автостоянку.
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Глава 507



Глава 507 - Ложь Должна Быть Раскрыта


Вернувшись в Зону Безопасности Цзяннина, Цзян Люши немедленно направился в штаб-квартиру. К сожалению, он не смог встретиться с Генералом Чжаном. Все влиятельные фигуры Зоны Безопасности Цзяннина были очень заняты, поэтому офицер приема отказался сообщить о нем.


Цзяну Люши не оставалось ничего другого, как покинуть штаб-квартиру. Выйдя из здания, он встретил нескольких знакомых, Капитана Гуань и Бай Цзяяна. Они разговаривали с некоторыми людьми у двери.


Спасшись из массивных когтей мутировавших птиц, они сразу же бросились обратно в Зону Безопасности Цзяннина. Они прибыли раньше, чем Цзян Люши, который сделал петлю. Естественно, они были там, чтобы сообщить о том, что произошло, и узнать о текущей ситуации. Они, как и другие официальные лица, слышали о появлении Соты, но только высшее командование было ознакомлено с деталями. Хотя сотни тысяч людей жили в зоне безопасности, большинство из них находилось в неведении. Некоторые люди слышали слухи, но они не слишком беспокоились об этом, поскольку знали, что военные будут действовать.


Когда команда Капитана Гуань только что вернулась из центра города, люди обратили на них больше внимания.


«Капитан Бай, что это такое?»


«Вы видели это с близкого расстояния?»


«Я слышал, что вы сильно пострадали. Я также слышал, что команда была побеждена, и только один член команды смог спастись, это правда?»


Толпа вокруг них продолжала бомбардировать их подобными вопросами.


«Я слышал, что вы отправились вместе с командой выживших, где сейчас эта команда?»


«Возможно, все члены этой команды были убиты...»


В их сознании сила команд выживших была ниже, чем у военных. Даже Отряд Пантер понес большие потери, поэтому они сочли разумным, что команда выживших не смогла спастись.


«Вы ошибаетесь, они ушли раньше нас, я не знаю об их нынешней ситуации», - грустным тоном сказал Капитан Гуань.


«Ушли раньше? Они сбежали?» - хмуро спросил юноша в военной форме.


Рядом с ним была женщина-офицер. Она холодно улыбнулась и сказала: «Это был Отряд Ши Ин, не так ли? Я знала, что они окажутся дезертирами! Держу пари, что когда они столкнулись с мутировавшими птицами, они были напуганы до смерти». Естественно, женщиной-офицером была Вань Лань, которая была наказана из-за Цзяна Люши. Она была назначена на более низкую должность, поэтому как она могла не сердиться и злобно не отзываться о команде Цзяна Люши?


«Простите, Отряд Ши Ин водит микроавтобус, не так ли?» - спросил женщина младший офицер.


«Да, но почему вы спрашиваете?» Вань Лань обернулась и спросила с любопытством.


Младшего офицера внезапно удивил ее вопрос, а затем она объяснила: «Я знала их, когда еще была на Острове Шэньхай. Однако я не думаю, что они могли сделать подобное...»


«Вы знаете, вы знакомы с ними? Факты говорят громче, чем слова. Этот капитан, Цзян Люши, не хороший парень». Вань Лань с холодной улыбкой перебила младшего офицера.


«Снова с Остров Шэньхай...»


Вань Лань вообще не интересовалась вопросами связанными с Островом Шэньхай. На самом деле она ненавидела все, что с этим связано. Хотя она могла только опустить голову и внимательно слушать, когда Генерал Чжан говорил об этом, младший офицер не была равна ей. Как она могла говорить с ней об этом и выслушивать ее объяснения?


Лицо младшего офицера покраснело, так как её отчитывали перед таким большим количеством людей. Некоторое время она колебалась, а затем снова спросила: «Извините, но где сейчас Отряд Ши Ин?»


«Не знаю», ответил Капитан Гуань, покачав головой.


«Почему вы все еще продолжаете задавать глупые вопросы? Возможно, они никогда не вернутся», - широко улыбнулась Вань Лань. Она надеялась, что Цзяна Люши и его команды уже нет в мире живых.


Однако в этот момент она почувствовала холод, пробежавший по её позвоночнику. Она испугалась и вдруг оглянулась. Обернувшись, она была полностью шокирована. Цзян Люши стоял перед ней!


«Повтори это снова», - сказал Цзян Люши.


Вань Лань не знала, что делать дальше. Она никогда не ожидала, что здесь может оказаться Цзян Люши. Жгучий взгляд Цзяна Люши заставил ее сердце почти выпрыгнуть из ее груди. Но она быстро пришла в себя, подумав о том, что она в безопасности, так как они стоят перед входом в штаб.


Хотя Генерал Чжан является сторонником Цзяна Люши, Вань Лань считала, что военные сурово накажут любого дезертира независимо от того, кто он. По ее мнению, как только, Капитан Гуань доложит о ситуации, их прогонят из Зоны Безопасности. В то же время Вань Лань была в восторге, поскольку у нее создалось впечатление, что ее предыдущий вывод был в точку; высокомерная команда была вредна для других.


«Как может твой рот быть настолько вонючим? Сколько времени прошло с тех пор, как ты последний раз чистила зубы?» - Цзян Чжуин хмуро взглянула на неё. Злобные замечания Вань Лань очень рассердили её. В результате она подошла к Вань Лан быстрее её брата.


Вань Лань была поражена внезапным и грубым вопросом, но она все еще улыбалась. «О, зачем ты вернулся? Ты был под защитой наших солдат, но все-таки решил сбежать, столкнувшись с опасностью!» Если бы я была на твоем месте, я нашла бы место, где спрятаться! Какой позор!»


«О, Капитан Гуань, это то, что вы сказали им?» спросил Цзян Люши и уставился на капитана Гуань и Бай Цзяяна.


Капитан Гуань лишь открыл рот, но он не знал, что сказать дальше. Он не ожидал, что Отряд Ши Ин вернется так скоро.


«Вы вернулись….» Когда он увидел Цзяна Люши, Капитан Гуань занервничал и изо всех сил пытался объяснить. На самом деле он не сказал, что Цзян Люши и его команда сбежали, но он также не ожидал, что ситуация обернется таким образом. Он знал, что если он скажет правду, его команда станет посмешищем.


«На самом деле Отряд Ши Ин не сбежал. Они просто действовали отдельно от нас», - поспешно объяснил Капитан Гуань.


«В то время Капитан Цзян заранее почувствовал эту опасность и посоветовал нам уйти как можно скорее, но я не последовал его предложению. В результате капитан Цзян решил уйти со своей командой. Но как только они ушли, произошла катастрофа... Я должен взять на себя полную ответственность за потери», - грустно добавил капитан Гуань.


Все были поражены, когда услышали это. Затем они начали перешептываться. Вань Лань чувствовала, что это невозможно. После минутного шока она подумала о чем-то и сразу же спросила: «Поскольку они почувствовали опасность и пострадали от нападения мутировавших птиц, почему все члены их команды в порядке? Почему этот микроавтобус все еще невредим? Вы, очевидно, понесли большие потери по сравнению с ними.»


Многие выжившие также испытывали недоумение, услышав сказанное.


В этот момент Бай Цзяян вздохнул. «Это потому, что микроавтобус Капитана Цзяна особенный и мощный», - ответил Бай Цзяян на вопрос Вань Лань. Между ними был просто огромный разрыв в силе!


Вань Лань была не только потрясена, но она даже почувствовала, что уже заработала психическое расстройство. Могущество Цзяна Люши убедило не только Капитана Гуань, но и Бай Цзяяна, который приехал из Региона Хуася!


Капитан Гуань также взял на себя полную ответственность, а это означало, что Цзян Люши не будет наказан. Вместо этого они все должны извиниться перед Цзяном Люши!


Как и ожидалось, Капитан Гуань склонил голову перед Цзяном Люши и сказал с благодарностью: «Мне действительно жаль, я должен извиниться перед всеми моими товарищами по команде, а также перед Отрядом Ши Ин. Но сейчас нам нужно как можно скорее сообщить об этом.» Затем капитан Гуань и Бай Цзяян сразу же ушли, войдя в штаб.


Толпа продолжала перешептываться после их ухода.


В этот момент Цзян Люши посмотрел на Вань Лань и спросил: «Разве ты не должна мне что-то сказать?»


Вант Лань испугалась, но она также очень рассердилась. «Сказать, что? Поскольку вы достаточно сильны, почему вы их не спасли? Они погибли из-за вас...»


«Что ты хочешь сделать?» - спросил мужчина-офицер, нахмурившись, когда увидел эту сцену. «Это Зона Безопасности, ты хочешь подраться?»


«Линь Юань...» Вань Лань отошла назад и быстро спряталась за Линь Юаня.


«Это небольшое недоразумение. Не обращайте на него внимание», - жестко сказала Линь Юань.


Цзян Люши просто посмотрел на них равнодушно, а потом улыбнулся. «Чжуин, пойдем».


Линь Юань все время смотрел на них, пока они не ушли далеко. Он почувствовал, что улыбка Цзяна Люши была значимой.


Но ведь это была Зона безопасности, и Цзян Люши ничего не мог сделать. Более того, этот конфликт не был проблемой для них.


Линь Юань обернулся и сказал Вань Лань: «Не волнуйся, но больше не беспокой их».


Вань Лань ответила: «Как я могу бояться его в Зоне Безопасности? Но я не знал, что он прямо сейчас находится здесь. В любом случае, я должна поблагодарить тебя, Линь Юань».


«Ты не должна благодарить меня, я просто присматриваю за тобой из-за твоей сестры. Если твоя сестра узнает, что ты причиняешь неприятности, она будет ругать тебя». сказал Линь Юань.


«Почему? Разве я ошибаюсь? Даже если я его неправильно его поняла, он действительно не спас их», - крикнула Вань Лань.


Линь Юань вздохнул. У него не было никакого способа переубедить её, и он беспокоился о будущем Вань Лань. У Вань Лань было высокое мнение о себе, но она не умела его поддерживать. Рано или поздно она сделает что-нибудь импульсивное.


Цзян Люши и Цзян Чжуин шли, как вдруг услышали быстрые шаги позади них. Не дожидаясь, когда другой человек позовет его, Цзян Люши остановился, а затем обернулся: «Кто это?»
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