Ранобэ:  Папин ресторан в фэнтези мире

Описание: В Городе Греха можно найти один очень странный ресторан.
В нем эльфам и гномам приходится сидеть за одним столом, орки ведут себя поразительно спокойно (вместо постоянного шума и дебошей), драконов принимают только на маленькой площадке перед рестораном, а демоны должны приносить свои собственные стулья.
Но этот странный ресторан даже с их странными правилами постоянно привлекает длинную очередь клиентов.
"В этом месте подают лучшую еду! Шеф-повар этого ресторана – гений!" – Некоторые из посетителей ресторана оставляют восторженные рецензии. Но у этих посетителей есть одно предупреждение для других: "Независимо от того, что вы делаете, вы не должны пытаться похитить босса, и даже не думайте попробовать тактику «сожрать и сбежать», иначе умрете."
Симпатичная лоли около дверей требует своим тоненьким голосом: «Ты съел еду, так что плати, а то я буду бить тебя до смерти». И тут пятиметровый дракон внезапно почувствовал, как холод пробежал по его позвоночнику.

Кол-во глав: 501-510

Глава 498 – Осталось Найти Мужчину



- Супер-острая жареная рыба просто потрясающая! Моё тело будто горит! - Вивиан тяжело дышала, по лицу струился пот, но она с восторгом смотрела на Луну.


- Слишком остро для меня; не думаю, что мой желудок сможет выдержать, - нос и глаза Луны покраснели, она вытерла глаза белым платком, чтобы сдержать слезы. Для неё этот уровень остроты был выше допустимого, и даже немного уже было слишком.


- Всё в порядке, Луна, всё будет хорошо. Я ем это каждый день, и со мной всё в порядке, - Вивиан махнула рукой, прежде чем положить в рот еще один кусок рыбы. По языку распространился пряный аромат, а затем по всему телу, вытесняя ледяную энергию в её меридианах. После увеличения уровня остроты, это чувство стало сильнее.


- При таких темпах я вылечусь через месяц или два, - обрадовалась Вивиан.


- Тогда тебе нужно есть больше. Эта острая жареная рыба прям создана для тебя, - Луна тоже была рада. Бесчисленные врачи и магические заклинатели пытались и не смогли вылечить Вивиан, но в итоге её вылечила острая жареная рыба. Временам судьба творила удивительные чудеса.


- Это правда. После того как я вылечусь, я пошлю в ресторан табличку с надписью "величайший доктор в истории", - Вивиан с улыбкой кивнула.


- Пффф, - Луна не удержалась и расхохоталась. Она щелкнула Вивиан по лбу и сказала, - Где босс Майк должен повесить такую табличку? Он повар, а не врач.


- Повара, которые не умеют лечить болезни, - плохие повара, - Вивиан в ответ пожала плечами.


- Как скажешь, - Луна зачерпнула ложкой пудинг с тофу, чтобы смягчить жгучую остроту. В конце концов, она предпочитала продукты с менее насыщенным вкусом.


- Этот эльф был хорош собой. Жаль, что его уже нет; я давно не видела такую сладость, как он, - Вивиан с грустью посмотрела на вход в ресторан.


- Ты влюбилась?


- Конечно, нет! Он бы ни за что мне не понравился, - Вивиан поднял бровь, - Плюс, как думаешь, такой как он разве захочет женщину уродливее себя? Он точно будет искать кого-то красивее себя. Либо так, либо ему нравятся мужчины.


- Эй, это уже слишком, - Луна с ужасом уставилась на Вивиан.


- Хе-хе, никогда не знаешь наверняка, - усмехнулась Вивиан, прежде чем снова переключить внимание на жареную рыбу.


Салли с беспокойством посмотрела на вход в ресторан. Она много раз представляла себе, как её узнает один из эльфийских собратьев, но никогда бы не подумала, что первым человеком, который узнает её, будет Блур Байбилли, тот, который должен был стать её женихом.


Семья Бейбилли имела более высокий статус, чем семья Брюстер, и именно поэтому брак запланировали без её согласия.


Что касается этого жениха, который был известен как самый красивый мужчина в эльфийской расе, Салли видела его ещё ребенком. Она вспомнила, что он постоянно шпионил за принцессой Ириной и её маленькими друзьями, сидя на дереве, и это было единственное воспоминание. Кто бы мог подумать, что он вдруг заявится в ресторан Мами, чтобы разыскать её?


«А кем была так эльфийка на обеде?» - Салли нахмурилась. Её мирная жизнь была внезапно прервана, и ей предстояло либо вернуться в Штормовой Лес, либо покинуть ресторан Мами и отправиться в новое путешествие. И оба этих варианта она находила разочаровывающими.


- Аиша, что случилось? - Ябемия мягко положила руку на плечо Салли и протянула ей золотую монету, которую она только что взяла.


- О... Ничего, - Салли заставила себя улыбнуться. Она взяла золотую монету, и изо всех сил старалась сосредоточиться на работе.


«Что с Аишей? Обычно она не такая» - Ябемия была немного обеспокоена. Тем не менее, её быстро подозвали клиенты, которые были готовы сделать заказ, у неё не было времени думать над этим.


«Салли сбежала из дома, поэтому вполне нормально, что люди из её семьи хотят вернуть её. А желает ли она вернуться домой или нет - это её выбор; если понадобится, я попрошу Клауса и Уриена помочь ей» - Майк тоже переживал. Он ожидал, что этот день настанет, но он чувствовал себя противоречиво, когда это произошло.


- Босс Майк, я хотел бы сделать вам ещё одно предложение - открыть ресторан на Островах Демонов. Клянусь честью вампирской расы, что ваша безопасность будет обеспечена, и дела пойдут так же хорошо, если не лучше, чем здесь, - расплатившись за еду, Дракула подошёл к Майку.


Прежде чем Майк успел ответить, посетители с неприязнью повернулись к Дракуле. Если у них есть право голоса, Майк никуда не денется.


- Ты думаешь, что честь вампирской расы перевешивает нас двоих? - Клаус многозначительно посмотрел на Дракулу.


- Когда-то был болтун, который поклялся честью своей расы огров, что съест меня. После этого огров больше никто не видел, - добавил Уриен. Его голос был очень спокойным и безмятежным, как будто он обсуждал погоду, а не массовый геноцид.


- Если подумать, это хорошо, что ваш ресторан здесь, босс Майк. Я обязательно вернусь, чтобы снова насладиться вашей едой. Мастер Клаус, мастер Уриен, приятного аппетита, - Дракула почувствовал холодок по коже и поспешно вышел из ресторана. Как только он оказался за дверью, он распахнул свои крылья и исчез.


Майк проглотил отказ, который даже не успел произнести.


- Пока, босс, пока, малышка Эми, - Ябемия и Салли попрощались, прежде чем покинуть ресторан.


После выхода из ресторана, Салли повернулась к Ябемии, и сказала:


- Мия, езжай домой. Мне еще нужно кое-что сделать.


- Аиша, ты точно в порядке?


Салли была очень рассеянна весь вечер, и теперь она отделялась от Мии.


- Я в порядке. Мне просто нужно кое с кем встретиться, не беспокойся, - Салли с улыбкой покачала головой. Приятно было знать, что хоть кто-то беспокоится о ней.


- Тогда ладно. Береги себя, - кивнула Ябемия, прежде чем уйти.


После того, как фигура Ябемии исчезла вдали, Салли обратила своё внимание на дерево рядом с рестораном, где на толстой ветке полулежала фигура.
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Глава 499 – Свобода



- Отойдём? Я не хочу, чтобы кто-нибудь подслушал наш разговор, - Блур медленно спустился с дерева. Затем он направился вглубь площади.


Салли задумалась, но потом пошла за ним.


…


- Отец, мы ещё не ложимся? - Эми зевнула и посмотрела на Майка, стоявшего у входа в ресторан.


- Ложимся, - Майк закрыл дверь, взял Эми и Гадкого Утенка на руки и пошел наверх.


В данный момент он ничего не мог сделать с Салли. Он просто не был достаточно силен, поэтому он мог лишь держаться в тени и позволить Салли принять решение самой.


- Чего вы хотите от меня? Если пытаетесь убедить меня вернуться в Штормовой Лес, то можете забыть об этом. Я не вернусь, - Салли холодно и настороженно посмотрела на Блура, остановившегося перед клумбой с цветами.


- Я сам только приехал в город Хаос и пока не хочу возвращаться. Ингви получил информацию, что вы работаете в отеле Гейя и ресторане Мами, и он передал её семье Байбилли. Отец послал меня сюда с очень простой целью. Он хочет, чтобы я сблизился с вами и заставил вас влюбиться в меня, тем самым воплотив нашу помолвку в реальность.


- Даже если вы знаете, где я живу, вы не сможете остановить меня, если я захочу уйти. Вы всего лишь заклинатель 7-го уровня, как и Ингви, - Салли слегка помрачнела. Её худшие опасения оправдались - Блур действительно был здесь ради неё.


Кроме того, семья Байбилли уже знала о её местонахождении, так что теперь станет нереально оставаться в ресторане Мами.


Однако она не понимала, зачем Блур рассказал ей всё это. Если его целью было сблизиться к ней, то то, что он делал, просто не имело смысла.


- Вам не о чем беспокоиться. Вы мне не нравитесь, и я не собираюсь на вас жениться. Иначе я не стал бы вам всё это рассказывать. Вместо этого я действовал бы в соответствии с их планами и заставил бы вас влюбиться в меня. Конечно, с моей потрясающей красотой любая женщина влюбилась бы в меня, даже если бы я не старался.


- Тогда чего же вы хотите? - Салли нахмурилась. Она слышала о его нарциссических наклонностях ещё когда была в Штормовом Лесу; похоже, эти слухи были правдой. Однако её больше интересовало то, что он хотел сказать. Если она ему действительно не нравится и он тоже против помолвки, тогда, возможно, они смогут договориться.


- Я много чего хочу, но это не касается вас. Если вы хотите и дальше оставаться в городе Хаос, то вам придется сотрудничать со мной и подыграть мне. В противном случае даже я не могу гарантировать, что информация о вашем местонахождении не будет раскрыта семье Брюстер.


- Как сотрудничать?


- Они прислали меня с целью сблизиться с вами. Это обеспечит успех брачного союза между семьями Брюстер и Байбилли. Если они поймут, что между нами не может быть никаких отношений, они передадут эту информацию семье Брюстер и обменяют её на какие-то блага. Тем не менее, если они будут думать, что у меня есть шанс завоевать вас и взять в жены, то они дадут


нам больше времени, и это сохранит ваше местонахождение в тайне от всех остальных, - серьёзно сказал Блур, - Итак, всё, что вам нужно сделать, это притвориться, что я вам интересен, и вы сможете выиграть время.


Салли долго молча смотрела на Блура, прежде чем спросить:


- Какую пользу от этого получите вы?


Улыбка на лице Блура исчезла:


- Всё просто. Я тоже хочу свободы. Город Хаоса - очень интересное место, и я хочу остаться здесь, по крайней мере, пока. Тем не менее, с этим мне нужна ваша помощь, и ещё, чтобы вы пообещали мне кое-что.


- Обещала? - Салли настороженно посмотрела на Блура. Она ни на секунду не поверила, что Блур поможет ей по доброте душевной, особенно когда он должен был стать ее женихом.


- Вы, скорее всего, не слышали об этом, но сегодня утром принцесса Ирина покинула пещеру жизни и убила Шуберта, лидера семьи Крол, - Блур не дал прямого ответа на вопрос Салли.


- Что?! - Салли недоверчиво уставилась на Блура. Шуберт был уважаемой личностью в эльфийской расе, и его семья Крол занимала более высокий статус, чем семья Брюстер. И всё же Шуберта, главу семьи, убили? Как?


- В тот день Ингви получил срочное письмо с подробным описанием этого события… - Блур начал излагать содержание письма, - Шуберт сам во всём виноват. Принцессу Ирину посадили в тюрьму на год за убийство Шуберта, но это незначительное наказание, учитывая совершенное ею преступление. Вы ведь понимаете, что это значит?


- Эльф без свободы... не эльф? - Салли слушала Блура, и ей казалось, что идеалы, вбитые ей в голову с детства, получили удар.


- Я согласна со взглядами принцессы на свободу, но нынешняя раса эльфов свободна и могущественна. Если мы свергнем социальную систему, то эльфийская раса станет слабее. В этом случае другие расы снова смогут убивать нас. Когда это время придет, больше эльфов потеряют свою свободу и будут унижены, - Салли покачала головой, - Сейчас мы должны убедить всех эльфов, бродящих по континенту, вернуться в Штормовой Лес. Только тогда наша раса станет сильнее.


- Сто лет назад эльфийская раса смогла изгнать демонов и орков из Штормового Леса. Этой революции недостаточно, чтобы развалить эльфийскую расу, - сказал Блур, - Кроме того, вы правда думаете, что бродячие эльфы захотят вернуться в Штормовой Лес?
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Глава 500 – Праздник Луны



- Почему они не хотят возвращаться в Штормовой Лес? Только там они смогут получить благословение Бога Жизни и быть под защитой могущественных эльфов. Те, кто бродит за пределами леса, ежедневно сталкиваются с угрозами со стороны существ чужих рас; даже выживание для них является проблемой, так какое же счастье и свободу они могут извлечь из такого образа жизни? - спросила Салли.


- Я всего несколько раз покидал Штормовой Лес, но, по-моему, этот мир отличается от того, что вы видите. Бродячие эльфы не подвергаются постоянной угрозе со стороны существ других рас, как вы утверждаете. Многие эльфы способны быстро адаптироваться к новому образу жизни. Например, в городе Хаос многие эльфы присоединились к замку городского лорда и Серому Храму, став тем самым регулировщиками в городе, что позволило им жить мирной и свободной жизнью.


Блур посмотрел на возмущенную Салли с насмешкой и продолжил:


- Кроме того, почему они вообще покинули Штормовой Лес? Вы не знаете причины их решения? После войны между расами госпожа Хелена начала революционизировать эльфийскую расу. С тех пор всё больше и больше эльфов стали покидать лес. Они не были оставлены Богом Жизни; это был их собственный выбор. Им не нужна защита, им нужна свобода. Эльфийская раса защищена природой, и Бог Жизни не оставит их только потому, что они покинули лес.


- Я верю только в то, что видела. В Штормовом Лесу наши братья ведут безопасную и мирную жизнь. Кроме того, за последние несколько лет число эльфов, покидающих лес, значительно сократилось. Разве это не означает, что Штормовой Лес становится лучшим местом? - Салли всё ещё цеплялась за свои убеждения, но её голос уже не был таким уверенным, как раньше.


- Они не уходят, потому что прикованы к Штормовому Лесу. Вокруг них воздвигнута невидимая стена, не позволяющая им уйти. Что касается эльфов, которые вернулись в Штормовой Лес, вы думаете, они добровольно вернулись, чтобы стать рабами основных семей? В Штормовом Лесу вы живете свободной и беззаботной жизнью, но знаете ли вы, сколько эльфов превратили в рабов, чтобы поддерживать ваш образ жизни? У них нет ни капли свободы, - насмешка на лице Блура стала ещё более явной, и он посмотрел на Салли, как на глупую маленькую девочку. Она была типичной молодой госпожой крупной семьи, которой эльфийская система образования промыла мозги.


Если бы это был кто-то другой, Блур наверняка уже отвернулся бы и ушел. Однако личность Салли была довольно необычной, и он видел сочувствие, которое она испытывала к другим эльфам.


С её точки зрения, революции Хелены сделали эльфийскую расу стабильнее. Главные семьи были сильнее, чем когда-либо, и это основные выгоды, принесенные революциями.


Он тоже когда-то был того же мнения. Он даже был ярым сторонником революций Хелены.


Так было до тех пор, пока он не начал вступать в контакт с эльфами из низших социальных классов и теми эльфами, которые якобы добровольно вернулись в лес. Только тогда он обнаружил тёмное подбрюшье эльфийской расы. Он понял, что революции Хелены были не чем иным, как катастрофой.


Блуру казалось, что он видит в Салли молодую версию себя. Тогда он тоже надеялся, что эльфы, бродящие по континенту, смогут вернуться в Штормовой Лес, где они смогут жить в безопасности и комфорте.


Однако сейчас он хотел помочь эльфам покинуть место, которое когда-то считалось святой землей эльфийской расы. Он хотел выпустить их в широкий и свободный мир, где они могли бы обрести счастье.


Салли посмотрела Блуру в глаза, каждое его слово нанесло ей тяжелый удар. Она вспомнила слуг, ухаживающих за её семьей. У них никогда не было времени на отдых. Если они совершали малейшую ошибку, их ругали и даже подвергали физическому наказанию.


«Они счастливы?» - Салли вспомнила все эти измученные лица. Она редко видела, чтобы они улыбались…


Они были порабощены и потеряли свою свободу. Им даже запрещалось покидать территорию семей, которым они служили.


Несмотря на то, что основные семьи порабощали эльфов в соответствии с новыми эльфийскими законами, Салли поняла, что эти слуги не сделали ничего плохого, чтобы их поработили. На самом деле, некоторые из них были порабощены просто потому, что они случайно вторглись на территорию одной из главных семей. Что за шутка!


В этот момент идеалы, которые Салли твердо отстаивала последние два десятилетия, начали рушиться. Она даже начала сомневаться, действительно ли эльфийская раса стала сильнее?


- Эльфам не нужна стабильная жизнь. Природа - наш дом, и без свободы мы потеряем наши души. Если хотите, чтобы я помог вам остаться в городе Хаос, то пообещайте мне одну вещь: если вы станете главой семьи Брюстер или даже эльфийской королевой, дайте эльфам настоящую свободу, а не эту мнимую жизнь.


Салли поджала губы, но не ответила на его слова.


- Завтра вечером я снова приду в ресторан. Тогда я надеюсь услышать ваше решение, - Блур кивнул, прежде чем уйти. Салли осталась стоять под лунным светом. Она уставилась на собственную тень и глубоко задумалась.


…


В ресторане. Эми только что приняла ванну и надела пижаму, но спать ей не хотелось. Вместо этого она повернулась к Майку:


- Отец, мы можем пойти посмотреть на звезды?


- Ладно, - Майк собирался уложить Эми в постель, но он не мог отказать ей в такой простой просьбе.


- Ура! Пойдем смотреть на звёзды, Гадкий Утёнок! - Эми с восторгом подхватила Гадкого Утёнка и бросилась к балкону на третьем этаже.


Майк с улыбкой последовал за Эми наверх.


- Луна сегодня такая круглая и красивая. Наверное, она была бы вкусной, - Эми смотрела на луну.


Майк заметил, что луна была идеально круглой. Он вспомнил те дни, когда он наслаждался лунными пряниками во время Праздника Луны. Было грустно, что те дни прошли.


- Отец, можно ли съесть луну? - спросила Эми.


Согласно времени в этом мире, через три дня должен быть Праздник Луны. Несмотря на то, что лунного праздника в этом мире не существует, не помешало бы отпраздновать это событие. В голове Майка назрел план.
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Глава 501 – Ирина Убила Его



- Что?! Хэнк проиграл? И он проиграл ученице Уриена и Клауса?


В конференц-зале Башни Магов. Брент резко поднялся на ноги и недоверчиво уставился на Ричарда, который держал в руках письмо.


Старейшины Башни Магов тоже были поражены.


Каждый мог смириться с поражением Джорджа. В конце концов, он был всего лишь 12-летним заклинателем элементарной магии с недостаточным боевым опытом.


Однако Хэнк был самым ценным учеником Брента и был магом 4-го уровня уже в 16 лет. Он был исключительным вундеркиндом даже в башне. Когда он возглавил команду, они думали, что Башня Магов сокрушит остальных соперников, но кто бы мог подумать, что он проиграет?


Девочке-полуэльфу было всего четыре с половиной года, и она только месяц училась магии. Насколько талантливой она должна быть, чтобы победить Хэнка?


Ричард сжег письмо шаром зеленого пламени. Он посмотрел на Брента и продолжил:


- Хэнк не только проиграл той девочке, он даже использовал запрещенное заклинание, которое ты дал ему.


- Что?!


Старейшины впали в суматоху. Развязывание тайных атак во время дуэли было крайне позорной тактикой. Сделать это против четырехлетней девочки было ещё ужаснее. Он навлек позор на Башню Магов.


- Так... она умерла? - Брент выжидающе посмотрел на Ричарда.


- Неужели ты думаешь, что отродье 4-го уровня смогло бы убить кого-то на глазах у Клауса и Нована? - Ричард посмотрел на Брента с усмешкой, - Кроме того, нападение этого идиота было рассеяно самой девочкой.


- К-как?! Запретное заклинание, которое я дал ему, обладало силой 7-го уровня. Как она могла его заблокировать? - глаза Брента расширились от шока.


Старейшины тоже были ошеломлены. С двумя великими магическими заклинателями 10-го уровня, присутствующими вместе с Нованом, заклинателем пространственной магии номер один на всем континенте, было глупо пытаться развязать атаку исподтишка. Однако самым удивительным для всех было то, что девочка сумела защитить себя.


Ричард хмуро продолжал:


- Уриен поместил в её посох камень-оракул. Магия огненного шара, которую она выпустила, скорее всего, была усилена более чем в десять раз, поэтому она сокрушила Хэнка.


- Вот идиот! Я преподам ему хороший урок, когда он вернётся! - Брент чувствовал себя совершенно униженным. Хэнк не только пытался тайком напасть на четырехлетнюю девочку, но и проиграл!


- Клаус уничтожил его царство разума, и Хэнк покинул команду Башни Магов после того, как они уехали из города Хаос. Ты больше никогда его не увидишь, - Ричард задумчиво покачал головой. С талантом Хэнка он смог бы стать магом 8-го уровня.


- Как Клаус посмел? Великий старейшина, вы должны отстаивать справедливость! Хэнк - мой самый ценный ученик, а его будущее разрушено! - Брент скорбно посмотрел на Ричарда.


Услышав это, все старейшины замолчали.


- Хех, твой ученик исподтишка напал на маленькую девочку, и он использовал запрещенное заклинание, так что он явно пытался убить её. Но даже тогда он проиграл. Такой мусор, как он, заслуживает расплаты за свои поступки. Он навлек позор на Башню Магов, - высокий и худой человек в конференц-зале усмехнулся, - Меня забавляет, что ты пытаешься выставить своего ученика жертвой. Я только удивляюсь, почему Клаус только разрушил его царство разума. Тридцать лет назад он убил бы его, не моргнув глазом.


- Действия Хэнка - это полный позор. Я одобряю наказание, вынесенное Клаусом, - кивнул другой старейшина.


- Если такая тенденция распространится по башне, никто не станет усердно работать над самосовершенствованием. Каждый будет пытаться заполучить запретные заклинания, - добавил ещё один старейшина.


Лицо Брента покраснело от унижения. Он хотел возразить, но не стал. Вместо этого он повернулся к Ричарду, ожидая его вердикта.


- Изгнать Хэнка из Башни Магов и рассказать всем ученикам о том, что он сделал. Его действия должны служить предупреждением. Я лично напишу Клаусу письмо с извинениями, - Ричард повернулся к Бренту, - Кроме того, Клаус кое-что передал: в течении десяти дней отправляйся в город Хаос и извинись перед ним лично, или он придет в Роду и разрушит Башню Магов.


- Но…


Брент был ошарашен.


Старейшины пришли в смятение. Некоторые из них были в ярости.


Клаус не шутил. В конце концов, он уже не раз так делал.


- Великий старейшина... - Брент в панике уставился на Ричарда.


- Разбирайся с этим сам, - Ричард не собирался убирать за Брентом.


- Великий старейшина! - снаружи конференц-зала раздался настойчивый голос:


Брови Ричарда слегка нахмурились. Дверь медленно открылась, на пороге появился маг средних лет, который вручил Ричарду письмо и тихо сказал:


- Великий старейшина, это срочное письмо из Штормового Леса.


Ричард взял письмо и сжег конверт дотла, оставив в руке только клочок бумаги. Его глаза просканировали содержимое письма. Вскоре он повернулся и сказал:


- Собрание на сегодня закрыто. Эллиот, Брент… вы останетесь. Все остальные могут идти.


В глазах Брента снова появилась надежда.


Старейшины покинули зал, оставив восемь человек. Ричард взмахнул рукой, и звуконепроницаемое магическое заклинание в конференц-зале активировалось, создавая золотой барьер.


- Великий старейшина, что вы хотели нам сказать? - спросил Эллиот.


Брент открыл было рот, но подавил желание что-нибудь сказать. Ему не хотелось встречаться с Клаусом в одиночку.


- Я только что получил известие из Штормового Леса. Шуберт мертв, его убила Ирина, - с серьезным видом объявил Ричард. Письмо выпорхнуло из его руки на всеобщее обозрение.
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Глава 502 - Я не Должен Был Отпускать Его Живы



В зале нависла мёртвая тишина.


На письме не было имени, но никто не сомневался в его подлинности. Никто не знал, насколько тесно эльфийская раса связана с Башней Магов.


- Шуберт занимал такое высокое положение в эльфийской расе, как Ирина могла убить его? Она сумасшедшая! - Брент нервно сглотнул.


Эллиот и остальные молча смотрели на Ричарда. Они все участвовали в той засаде три года назад, и способствовали падению Майка Алекса.


Шуберт был одним из заклинателей, посланных им на помощь эльфийской расой. Теперь, когда его убила Ирина, все были очень обеспокоены.


«Насколько сильна Ирина? Говорили, что в молодом поколении Ирина была ближе всех по силе к Майку Алексу. Как люди, которые лично столкнулись с ужасающей мощью Майка Алекс три года назад, все присутствующие имели хорошее представление о том, насколько она сильна.


Если она начинает мстить за Майка Алекса и её маленькую дочь, то что будет с ними? Смерть Шуберта была, пожалуй, только началом.


- Ирина всегда была изменчивой и непредсказуемой. Нет ничего странного в том, что она убила Шуберта, если обнаружила его причастность к тому инциденту три года назад, - Ричард мрачно посмотрел на всех, - Возможно, это только начало. Королевская семья сохранила инцидент в тайне, и все доказательства уничтожены, поэтому мы не знаем, сколько информации находится в ее руках. Эльф, который был здесь некоторое время назад, мог собрать больше информации, чем мы ожидали.


- Что же нам тогда делать? Если она узнает, что мы участвовали в убийстве, будет ли она мстить нам? - Брент был очень встревожен. Угроза Клауса всё ещё висела над его головой, и теперь ему, возможно, придется иметь дело с местью Ирины. Он чувствовал себя так, словно у него вот-вот случится психическое расстройство.


- Мы единственные, кто знает об этом. Все демоны, вовлеченные в это дело, были убиты, а второй принц определенно не станет раскрывать это. Даже если она знает, что в этом замешана наша башня, она, конечно же, не сделает нас своими врагами. Даже королевская семья не позволит ей убивать магов нашей башни без доказательств. Она не посмеет ничего нам сделать, если только не захочет спровоцировать полномасштабную войну между Империей Рот и эльфийской расой. Кроме того, как бы ни был силен Майк Алекс, нам удалось его одолеть. Если она зайдёт слишком далеко, мы можем сделать то же самое и с ней, - Эллиот был полон уверенности.


Дыхание Брента участилось, когда он сказал:


- Да! Мы убьем её, если она посмеет преследовать нас! Она и Алекс родили грязного ребенка-полукровку, и мы скрывали это. Если мы расскажем об этом всей эльфийской расе, никто больше не поддержит их принцессу. Если её статус принцессы будет отменен, она станет обычным эльфом. Тогда мы сможем убить ее, ни о чем не беспокоясь.


Глаза других старейшин тоже загорелись. После убийства Алекса месть Ирины всегда была для них главным поводом для беспокойства. Если бы они могли убить и ее, тогда все проблемы были бы решены.


- Кроме того, разве Клаус не отделился от Башни Магов? Если он попытается разрушить Башню Магов, мы можем просто убить и его! Он будет чужаком, так что у нас есть причина убить его! - лицо Брента исказилось безумием.


- Ну… - старейшины заколебались, услышав это, и повернулись к Ричарду.


- Идиот! Теперь понятно, почему Хэнк оказался таким, - Ричард холодно посмотрел на Брента и усмехнулся, - Если ты посмеешь распространить слух о том, что у Ирины есть ребенок от человека, весь континент узнает, что наша Башня Магов объединила свои силы с демонами, чтобы убить Алекса. Ты планируешь покончить с собой или навлечь на себя гнев императорской армии? Эльфы осмелились сообщить нам о том, что Ирина родила ребенка от человека, потому что они знали, что мы не сможем раскрыть эту тайну. Ты собираешься сражаться со всей эльфийской расой?


- Я... я... - Брент опустил голову.


- Что касается Клауса, даже если он покинул Башню Магов, если он действительно придёт, чтобы уничтожить нашу башню магов, думаешь, все присоединятся к твоим усилиям убить его? - голос Ричарда стал еще холоднее, - Позвольте вот что тебе сказать: как минимум, половина наших членов убьет тебя, поскольку они были неофициальными учениками Клауса. Если ты осмелишься напасть на Клауса, то старый монстр в королевском дворце обязательно придет за тобой. Эти двое - единственные, кто остался среди основателей Башни Магов.


Лицо Брента бледнело всё больше и больше. В частности, при упоминании о старом монстре в королевском дворце у него задрожали коленки.


Эллиот тоже молча опустил голову.


- Что же нам тогда делать, великий старейшина? Мы не можем просто сидеть и ждать, - на лице невысокого и коренастого старейшины появилось озабоченное выражение.


- Не стоит слишком беспокоиться. Ирину посадили, и у неё нет списка всех причастных к убийству трехлетней давности, так что она пока что не придет за нами в ближайшее время. Кроме того, никто не может просто так давить на нашу башню. Если она осмелится прийти за нами, пусть. Это наша территория, чего нам бояться? - Ричард сжег письмо, - Я пошлю людей присматривать за Ириной. С этого момента мы оборвем её связь с внешним миром. До тех пор, пока она не найдет конкретных доказательств, она не придет сюда. В то же время мы будем оказывать давление на эльфийскую расу, чтобы они могли контролировать её. Я уверен, что они и сами не захотят вступать с нами в бой.


- Великий старейшина, я... - Брент хотел что-то сказать.


- На твоем месте я бы подумал о том, как мне добраться до города Хаос, - сказал Ричард.


- Да, - Брент со страхом опустил голову.


…


- Ублюдок! Этот эльф нашёл гораздо больше, чем я думал. Я не должен был отпускать его живым!


В поместье второго принца. Джош с искаженным от ярости лицом смотрел на зеленое письмо в своей руке. Вокруг него порхали листы белой бумаги, словно подчеркивая его злость.
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Глава – 503 - Возвращение в Море Звёзд



Зелёное письмо превратилось в шар зеленого огня, порывы ветра вокруг Джоша утихли. Он принял свое обычное выражение лица, когда выхватил один из белых листов бумаги из воздуха. Все остальные листы с глухим стуком упали на землю, как будто их вес увеличился в геометрической прогрессии.


«Шуберт умер, значит, Ирина уже кое-что знает. Она, должно быть, уже подозревает меня, и это нанесет серьезный удар по нашим отношениям. Я должен найти Алекса и это маленькое отродье до неё и убить их, чтобы уничтожить любую надежду в её сердце. Когда это время придёт… Ирина, я заставлю тебя добровольно выйти за меня замуж» - Джош начал писать письмо.


- Дорогая Ирина…


Через полчаса Джош взмахнул рукой, чтобы высушить чернила на листе. Затем он внимательно прочитал письмо, чтобы убедиться, что формулировка была идеальна, прежде чем положить его в конверт.


«Если хочешь узнать о них, то я скажу тебе - они всё ещё живы. В таком случае, вы не будешь так уж жаждать отомстить. Если подумать, я сожалею, что не доделал свою работу» - Джош запечатал конверт.


Он щелкнул пальцами, и дверь в кабинет открылась, когда вошел дворецкий с бамбуковой трубкой в руках.


- Это новости от Сьюза? - Джош с удивлением посмотрел на бамбуковую трубку в руках дворецкого.


- Да, Ваше Высочество. Письмо только что пришло, - почтительно ответил дворецкий.


- Дай-ка взглянуть, - Джош взял бамбуковую трубку. В то же время он передал конверт дворецкому и сказал, - Пошли это письмо принцессе в Штормовой Лес.


- Да, - дворецкий взял письмо и быстро вышел из кабинета.


Джош открыл бамбуковую трубку и вытащил письмо. Он некоторое время смотрел на него, прежде чем пробормотать себе под нос, - Сьюз уже более десяти дней находится в городе Хаос, но он не нашел ничего, связанного с Алексом. Может быть, мое суждение было неверным? Может быть, они не в городе Хаос, а прячутся в укромном месте?


Джош глубоко задумался, прежде чем написать ещё два письма. Одно из них было помещено в бамбуковую трубку, а другое - в конверт. Он открыл дверь и увидел, что дворецкий ещё стоит у входа.


- Пошли это письмо Сьюзу, а это – Хелене. Кроме того, в следующий раз, когда эльф из Штормового Леса появится в Роду, не забудь присмотреть за ним. Как только он проявит какое-либо ненормальное поведение, немедленно схвати его и подвергни строгому допросу. Я скорее убью невинных, чем позволю шпионам уйти.


- Да, - Дворецкий почтительно кивнул и поспешил прочь.


- Алекс, ты такой же загадочный, как всегда. Но на этот раз я тебя не отпущу, - пробормотал Джош.


…


- Госпожа, неужели мы просто проигнорируем тот факт, что Ирина убила мастера Шуберта? Её Величество слишком снисходительна к ней и лишь заперла её в тюрьме на год. Это не устроит другие крупные семьи, - в пещере с потолком, похожим на звездное небо, Хетти негодующе смотрела на Хелену.


- Так что же ты предлагаешь?


- Я думаю, мы должны объединить усилия с крупными семьями, чтобы оказать давление на Ее Величество. Мы должны заставить её лишить Ирину статуса эльфийской принцессы и разорвать её связь с Древом Жизни, а затем изгнать из Штормового Леса, - сквозь стиснутые зубы предложила Хетти.


- Изгнать ее из леса? - Хелена насмешливо посмотрела на Хетти, - Разве ты не знаешь, что сила Ирины уступает только Ее Величеству? Даже я не смогу победить её, когда она воспользуется силой древа жизни. Ее Величество неизбежно вернется в Море Звезд. Когда придет время, принцесса Ирина станет самой могущественной хранительницей нашей расы, а ты хочешь изгнать ее?


- Но... она неуправляемая. Если мы поддержим кого-то другого, они станут наследницами Ее Величества. Когда Её Величество вернется в Море Звезд, вся эльфийская раса будет под вашим контролем.


- С чего бы мне хотеть контролировать эльфийскую расу? Я хочу, чтобы наша раса стала сильнее. Я хочу полностью смыть унижение, которое мы пережили во время войны между расами, и заставить весь континент дрожать от страха перед лицом нашей армии, - Хелена холодно посмотрела на Хетти, - Ты можешь умереть, но Ирина не может. Мы также не можем допустить, чтобы ее репутация была запятнана, поскольку она должна быть главным хранителем нашей расы. Кроме того, откуда ты знаешь, что Её Величество вернется в Море Звёзд раньше меня? Я видела, как Ее Величество росла, так что я должна вернуться в Море Звезд раньше неё, - лицо Хелены стало спокойнее, но её глаза горели пылким огнем, когда она сказала, - Сила для меня бессмысленна. Всё, чего я хочу, - это увидеть эльфийскую расу на вершине континента; это моё последнее желание. Для достижения этой цели я готова на всё.


Звезды в ночном небе над головой начали излучать яркий свет. Огромное пространство сверкающего света упало на Хелену, окутав ее тело вуалью.


Хетти смотрела на Хелену со слезами благоговения.


- Сколько наших собратьев вернулось в этом месяце? - Хелена отвела взгляд, и звездный свет отступил.


- Всего вернулось 204 эльфийских собрата, 36 из которых вернулись добровольно, а остальные были присланы обратно. Большинство из них не очень сильны; только 20 эльфов на 4-м уровне или выше, и все они призваны в отряд стражей и в основные семьи, - ответила Хетти.


- Этого далеко недостаточно. Увеличь жалованье тем, кто захватывает эльфов высокого уровня. Нам нужны братья, которые могли бы внести непосредственный вклад в силу отряда стражей, а не работники. Скажи этим глупым демонам, что если они и дальше будут нас так задабривать, мы прекратим с ними сотрудничество.


- Да, - кивнула Хетти, прежде чем поспешно выйти из пещеры.


- Мы должны ускорить этот процесс. Старый король в Роду долго не проживет. Как только Джош займет трон, объединенная армия людей и эльфов пронесется по всему континенту… - пробормотала Хелена себе под нос.
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Глава 504 – Где Моя Мама?



- Ваше Высочество, вас снова посадили под стражу, и на этот раз на целый год. Что же нам делать? - Фирис обеспокоенно посмотрела на Ирину.


Снарр стоял рядом с ними. Он не ожидал, что принцесса убьёт Шуберта. Тем не менее, её действия, скорее всего, успешно запугали всех участников.


- Не важно; о чём тут беспокоиться? Когда я покинула Штормовой Лес, я была в середине срока ареста. Если я захочу уйти, никто меня не остановит, - Ирина с беспечной улыбкой ущипнула Фирис за нос, - Не переживай, Фирис. У тебя все равно нет запасного мозга.


Фирис посмотрела на Ирину и открыла рот, но не нашла, что ответить. Она участвовала в последнем побеге Ирины из леса. Несмотря на то, что она играла лишь второстепенную роль, с благословением Древа Жизни, она была уверена, что никто не сможет помешать Ирине покинуть Штормовой Лес.


Ирина повернулась к Снарру и сказала:


- Снарр, мне нужно, чтобы ты кое-что сделал.


- Буду счастлив быть вам полезным, Ваше Высочество, - Снарр почтительно кивнул.


- Я вынуждена снова просить тебя продолжить поиски Алекса и моей дочери. Судя по характеру Алекса, после такого испытания он определенно не останется ни в Роду, ни в Империи Рот. Скорее всего, он на островах демонов, на островах драконов или в городе Хаос. Мы много раз бывали в этих местах, так что они нам хорошо знакомы. Я запишу несколько мест для поисков; возможно, ты найдёшь какие-нибудь зацепки. Я также напишу несколько писем, чтобы ты передал их моим друзьям, которые смогут тебе помочь. Однако после того, что случилось с Джошем, я не уверена, что кто-то из них ещё достоин моего доверия, поэтому постарайся не рассказывать им об Алексе, - наставляла Ирина.


- Я постараюсь сохранить это в тайне.


- Новость о смерти Шуберта, скорее всего, уже распространилась по Роду, так что ты определенно будешь в их чёрном списке. Поэтому, прежде чем всё утихнет, ты должен убедиться, что никогда больше не попадёшь в империю Рот. Кроме того, постоянно будь начеку; скорее всего, есть те, кто хочет тебя убрать, даже среди нашей расы.


- Нет проблем, моя специальность – скрываться в тени. Ваше Высочество, вы убили Шуберта только для того, чтобы отомстить за мастера Алекса и молодую госпожу, или вы намеревались отменить рабство и семейную систему в эльфийских законах?


- Ваше Высочество, семейная система уже глубоко укоренилась в эльфийской расе. Если вы хотите её отменить, вы наживёте себе врагов во всех крупных семьях.… - Фирис с озабоченным видом повернулась к Ирине.


- Правильно, я пытаюсь отменить семейную систему, чтобы наши собратья обрели истинную свободу, - кивнула Ирина, - Ну и что, что это устоявшаяся система? Я просто прикажу выкорчевать её. Свобода - это душа эльфов, и то, что делает Хелена, сокрушает эту душу. То, что все главные


семьи отвернутся от меня, не такая уж страшная вещь, так как все остальные эльфы встанут на мою сторону. Сейчас мне нужно время, и года заключения вполне достаточно.


Глаза Фирис и Снарра загорелись.


- Ладно, вы двое можете идти. Я отдам тебе письмо завтра, - в глазах Ирины мелькнула усталость.


Снарр и Фирис покинули пещеру.


Ирина села под деревом и посмотрела вверх. Ветви древа жизни раздвинулись, позволяя лунному свету падать на неё через отверстие пещеры.


- Алекс, моя дочь где вы? Когда я смогу увидеть вас? - пробормотала Ирина.


…


- Ты хочешь съесть луну? - с улыбкой спросил Майк.


- Да! Луна такая круглая и белая, выглядит вкусно, - Эми с тоской посмотрела на луну.


Майк расплылся в улыбке. Эта маленькая гурманка хотела съесть всё, что видела.


Тем не менее, у него была точно такая же мысль, когда он был ребенком, поэтому он с нетерпением ждал праздника луны, так как это был случай, когда он мог пообедать вкусными лунными пирогами.


Тогда он был достаточно наивен, чтобы поверить, что лунные пироги - это настоящие луны, сорванные с неба, поэтому они были такими вкусными. Поэтому он лелеял каждый кусочек лунного пирога, который ел.


- Луну сорвать с неба непросто, но если ты хочешь её, я могу попробовать сделать из неё лунный пирог.


- Использовать луну для приготовления лунного пирога? Звучит вкусно! Я хочу съесть лунный пирог! Когда я смогу его съесть? - Эми радостно захлопала в ладоши. В результате тело Гадкого Утенка искривилось в странную позу, но он смотрел на Майка с тоской в глазах.


Майк покачал головой и ответил:


- Через три дня. Луна ещё не совсем круглая, так что она пока не созрела для сбора. Лучшее время, чтобы собрать её – когда она будет круглой, как тарелка. Затем мы сможем сделать из неё лунный пирог и поделиться им с друзьями; вот тогда он будет самым вкусным.


- А, понятно. Должно быть, это очень вкусно, - Эми задумчиво кивнула. Затем она спросила, - Отец, откуда ты знаешь, как сделать лунный пирог?


- В моём родном городе мы каждый год проводили фестиваль под названием "Праздник Луны". По этому случаю родственники собирались вместе, чтобы съесть лунные пироги. Это праздник воссоединения.


Несмотря на то, что он уже принял этот мир, он скучал по своим родителям с праздником луны на горизонте. Он вспомнил своё детство, когда сидел на коленях у матери и ел лунный пирог под османтусом, и его охватила ностальгия.


- Воссоединение? – Эми с надеждой взглянула на Майка, - Отец, а мама придёт, чтобы воссоединиться с нами?
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Глава 505 – Мама, Ты Такая Красивая



Под звездным ночным небом. Эми держала на руках котёнка и с тоской смотрела на небо.


Майк почувствовал, как ему в сердце вонзается острый нож. Он думал, что проделал хорошую работу в качестве родителя, но Эми всё ещё тосковала по своей матери. Это было точно так же, как в прошлый раз, когда она говорила во сне; желание материнской любви - не то, что она могла скрыть.


Майк не знал, как Эми относится к своей матери, потому что всё это время он избегал этой темы. Он не хотел, чтобы Эми поняла, что их семья была неполной, так как это принесло бы ей только печаль и страдания.


Однако оказалось, что его усилия были напрасны. Она уже это поняла, и воздерживалась от упоминания об этом, так как чувствовала, что Майк не хочет касаться этой темы.


Хотя он и не виноват, что она скучает по матери, хороший отец не должен избегать таких тем.


- Твоя мама живет на луне, но отец пока не может вернуть её оттуда, чтобы воссоединиться с нами. Когда-нибудь из своей еды я смогу построить длинную лестницу, которая протянется до самой луны. Мы сможем заставить её спуститься и воссоединиться с нами.


- Правда? Мама живет на луне? - глаза Эми загорелись. Однако затем она надулась, - Но луна так далеко, и, кажется, там холодно. Маме, должно быть, очень одиноко там? Она, должно быть, замерзла и проголодалась.


- Не волнуйся, твоя мама сильная. Она смотрит на нас сверху, чтобы не чувствовать себя одинокой. Она подождет, пока мы придём, - Майк нежно обнял Эми и прошептал, - Очень скоро ты сможешь увидеть свою маму.


«Я позабочусь об этом» - мысленно добавил Майк. Подъем на два уровня за месяц был уже неплохим прогрессом, но, похоже, ему нужно было немного ускориться.


- Я верю в тебя, отец. Ты такой потрясающий, мама, должно быть, тоже супер-потрясающая. Но, отец, как она выглядит?


- Твоя мама - самая красивая женщина на свете. У неё длинные серебристые волосы и такие же голубые глаза, как у тебя; она очень добрая и прекрасно поет и танцует, - на самом деле Майк тоже ничего не помнил об Ирине, поэтому он мог судить о её физических чертах только по внешности Эми.


- Самая красивая женщина в мире? - глаза Эми сияли от радости, когда она обвила руками шею Майка, - Отец впечатляет! Он смог жениться на такой красивой женщине!


- А кто по-твоему самый красивый мужчина на свете?


- Конечно, это отец.


Майк ликующе улыбнулся. Эми была честна.


- Отец, ты сказал, что через несколько дней будет Праздник Луны; мы будем есть лунные пироги и делиться ими с друзьями. Мы пригласим друзей, как в прошлый раз?


- На этот раз всё будет немного по-другому. Мы могли бы поделиться лунными пирогами с нашими клиентами и отпраздновать лунный фестиваль. Хотя в деталях я пока не уверен. Я ещё не испёк пироги.


Майку ещё предстояло обсудить с системой вопрос о приготовлении лунных пирогов. Был шанс, что система не предоставит необходимый рецепт и инструменты, поэтому он не хотел давать никаких обещаний.


- Ясно. Было бы здорово иметь так много людей, с которыми можно разделить наши лунные пироги. Мама была бы очень рада увидеть, как мы едим лунные пироги, да?


- Думаю, да, - с улыбкой кивнул Майк. Ему вдруг стало любопытно, о чем сейчас думает эльфийская принцесса и скучает ли она по Эми.


- Спокойной ночи, мама, - немного поиграв на балконе, Эми попрощалась, а Майк отнёс её в постель.


«Её так легко удовлетворить» - несмотря на то, что он соврал ей, он точно собирался выполнить это обещание. Какой бы трудной ни была эта задача, он обязательно воссоединит Эми с ее матерью и подарит им безопасную и счастливую жизнь.


Он поднялся на второй этаж, а Эми и Гадкий Утенок уже спали. На лице Эми играла сладкая улыбка, как будто ей снился хороший сон. Майк осторожно снял ей туфли и уложил их обоих с котёнком в постель.


Эми обняла Гадкого Утенка и положила подбородок ему на голову. Она пробормотала:


- Мама, ты такая красивая…


Майк поцеловал дочь в лоб. Затем он направился в ванную, по дороге глянув на вознаграждение, которое получил за обновление ресторана накануне.


Пиво и шашлыки были одной из любимых комбинаций Майка. В летнюю ночь большая кружка ледяного пива вкупе с неограниченным запасом шашлыков представляли собой райский дуэт.


Он открыл пакет с опытом, и в его голове вспыхнул поток информации.


- Так просто? - Майк ожидал набора сложных инструкций, но так называемый способ варки пива оказался даже проще, чем приготовление мороженого. Полностью автоматическая машина для варки пива была ответом на все его проблемы. Все, что нужно было сделать, - это положить ингредиенты в машину, затем нажать кнопку “Пуск” и ждать.


- Из-за ограниченности пространства вашей кухни и того факта, что пивоварение имеет очень мало связи с навыками приготовления пищи, система изобрела высокоэффективную машину для пивоварения. Не путайте эту машину со среднестатистической; чтобы минимизировать ее размеры и максимизировать эффективность, система включила в конструкцию машины несколько видов передовых технологий. Кроме обеспечения безопасности пищевых продуктов, изменение количества пузырьков в пиве ограничено диапазоном 0,1%, - самодовольно описывала система.
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Глава 506 – Самая Современная Машина Пивоварения



- Звучит неплохо, но не слишком ли это чересчур для пивной машины? - Майк скептически поднял бровь.


- Пожалуйста, не сомневайтесь в умении системы принимать решения!


- Ладно, ладно, - Майк закатил глаза, прежде чем спросить, - Если варить пиво так просто, мне не придется практиковаться на испытательном поле?


- Способ приготовления пива довольно прост, но пропорции используемых ингредиентов должны регулироваться вами. Есть также определенные методы хранения пива, поэтому вам придется много работать, чтобы создать совершенное пиво. И эту нужно практиковать на испытательном поле Бога Кулинарии.


Майк задумался, прежде чем принять решение:


- Варить пиво на кухне - пустая трата места. Твоя машина для варки пива может быть не такой большой, как полноразмерная версия, но она всё равно примерно такая же, как холодильник. Почему бы нам не поместить её в свободную комнату на третьем этаже? Отныне это будет винный погреб.


- Ладно. Не хотите ли вы выйти на испытательное поле Бога Кулинарии сейчас?


- Дай мне сначала взглянуть на мешок опыта говяжьего шашлыка, чтобы я мог решить, не хочу ли я поработать над ними обоими сразу, - ответил Майк, открывая другой золотой мешок опыта.


В его сознание хлынули опыт и техники, связанные с приготовлением шашлыков из говядины, создавая резкий контраст с простым способом приготовления пива.


Только через две минуты ему удалось прийти в себя.


- Ух ты, я и не думал, что рецепт шашлыка из говядины будет таким сложным. Это самая большая сложность, с которой я когда-либо сталкивался.


Шашлык, казалось, был простой пищей для производства, но всё, что связано с маринованием говядины, насаживанием мяса на вертел, уменьшением огня и жара, временем применения приправ… все эти факторы требовали точного и строгого контроля.


От шеф-повара требовалось исключительное мастерство в жарке мяса, если он хотел приготовить идеальный шашлык. Он должен был усовершенствовать каждый шаг в этом процессе, и это был явно уровень мастерства, которого не достичь среднему уличному торговцу.


Сегодня я начну с варки пива, а оставшееся время использую для укрепления вновь обретенных сил. Я сосредоточусь на оптимизации тренировок и научусь готовить шашлыки завтра. Майк принял решение.


Приготовление шашлыков было для него совершенно новым испытанием. Очень мало из того кулинарного опыта, который он накопил до сих пор, было здесь применимо, и он не знал, сколько времени и усилий ему придётся потратить, чтобы освоить это блюдо. В своей прошлой жизни он ел шашлыки бесчисленное количество раз, так что он очень много раз его критиковал. Он боялся представить себе, какие безумные требования выдвигал, когда дело касалось его образа идеального шашлыка. Если он проведёт на испытательном поле Бога Кулинарии целую ночь только на то, чтобы приготовить шашлык, это было бы пустой тратой времени.


Быстро приняв душ, Майк надел пижаму и поплотнее укутал Эми одеялом. Затем он удалился в свою постель. Он закрыл глаза, прежде чем войти на испытательное поле Бога Кулинарии.


Вспыхнул белый свет, он оказался в маленькой комнате. На этот раз местом была не кухня, а та свободная комната на третьем этаже. Слева у стены стояло серебряное металлическое приспособление выше взрослого человека. К штуковине были прикреплены все типы металлических трубок и воронок, придавая ей ультрасовременный вид.


Рядом с пивной машиной стояло несколько деревянных бочек с солодом, хмелем и дрожжами. А дальше стояли пустые бочки и, скорее всего, предназначались для готового пива.


Использование такой передовой технологии для производства пивной машины - это ужасная трата. Майк начал осматривать высокотехнологичную машину. Как человек, хорошо разбиравшийся в механике, он многое мог рассказать об этом предмете. Кроме того, в прошлой жизни он посещал немецкую пивоварню Эрдингер, поэтому у него были некоторые знания о пивоварении.


- Система, может ли эта машина производить такое же хорошее пиво, как пивоварня Эрдингера


Пивоварня Эрдингер была лидером в области пивоварения в Германии, и её статус был сродни статусу пива циндао в Китае. Это был не очень высококлассный бренд, но они выпустили несколько сортов пива, которые очень нравились Майку.


Он не был поклонником премиального пива, такого как Будвайзер и Карлсберг. Вместо этого он предпочитал разливное пиво, такое как Сноу или Циндао. Эти сорта пива с несколькими кубиками льда были для Майка идеальным летним напитком.


- Пожалуйста, не сравнивайте пиво, произведенное системой, с другими низшими продуктами. Ультрасовременная технология, используемая при создании этой машины, обеспечивает совершенство в каждой отдельной грани. Кроме того, система тщательно собрала ингредиенты со всего континента Ноланд.


- Ячмень, посаженный на северо-западных равнинах Сумеречного Леса, получает более 16 часов солнечного воздействия в день, что позволяет культурам накапливать несравненное содержание сахара. Для скрещивания были выбраны лучшие из этих культур.


- Хмель был посажен в районе реки Мерло и прошел через несколько поколений селекции, чтобы создать идеальную культуру. Хмель обладает выдающимся ароматом и производит обилие пузырьков; это высшая порода хмеля.


- Дрожжи получены после объединения многих видов различных дрожжей. Были проведены бесчисленные эксперименты, чтобы создать идеальное сочетание, позволяющее резко сократить период варки, а также придать пиву превосходный вкус.


Голос системы был очень самодовольным. Звучало так, как будто он умолял Майка похвалить его.


- Меня устроит.


- И это всё, что вы можете сказать? Такая превосходная машина для пивоварения, такие высококачественные ингредиенты, столько тяжелой работы и самоотверженности…


- Меня и правда всё устраивает.


- Неужели вас убьёт комплимент системе?! Так много времени и усилий было потрачено, и всё, что вы можете сказать, это… ‘устраивает’?! - система взревела от негодования.


- Тогда… Вау, неплохо, - с улыбкой кивнул Майк.


- Неплохо? Неплоха моя задница! - раздался разъяренный голос системы, и в голове Майка всплыл гневный смайлик.


Майк изо всех сил старался подавить смех. Как и ожидалось, раздражение системы всегда забавляло. Это быстро стало его любимым занятием.


- Система, ты ведь возьмешь плату за эти ингредиенты?


- Конечно! - рявкнула в ответ система. Он явно всё ещё был очень зол на реакцию Майка или её отсутствие.


- Если продаешь это мне, то не жди комплиментов. Тебе платят за усилия, поэтому твои продукты всегда должны быть лучшими, - Майк поджал губы в ответ.
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Глава 507. Продавец ингредиентов?



Веселье, вызванное системой, на лице Майка исчезло и сменилось серьезным выражением лица. Он начал отмерять ингредиенты в соответствии с инструкциями, изложенными в пакете для опыта пивоварения в его уме, а затем поместил ингредиенты в соответствующие слоты на машине в правильном порядке.


За свою короткую кулинарную карьеру наиболее заметным изменением, которое претерпел Майк, стало то, что теперь он мог гораздо легче концентрироваться на чем-то. Независимо от того, который час, как только он начнет готовить, он сможет быстро попасть в состояние полной сосредоточенности. Это была черта, которой должны были обладать все лучшие повара.


Убедившись, что все необходимые ингредиенты добавлены, Майк нажал кнопку на машине. За счет рециркуляции пара машина работала практически беззвучно. Только маленькая мигающая красная лампочка на машине показывала, что процесс начался. В противном случае можно было бы подумать, что машина вообще не работает.


Как и ожидалось, технологии — ключ к изменению этого мира. Другими словами... Этот мир изменяется системой. Майк тяжело вздохнул. Технологический прогресс системы опередил современную Землю на несколько десятилетий, и этот разрыв неумолимо увеличивался.


После поглощения всех технологий на Земле, система могла вносить свои собственные улучшения. У неё просто невероятный потенциал.


— Мне кажется, или кто-то хвалит систему? — Прозвучал голос системы.


— Это всего лишь твоё воображение, — спокойно ответил Майк.


Время ожидания пивоварения было бесконечно сжато в тестовом поле. Вскоре мигающий красный свет стал зеленым, и из машины раздался уведомляющий звук. Майк поставил одну из больших пустых деревянных бочек под отверстие, прежде чем отпереть клапан.


Прозрачное пиво проходило через прозрачную металлическую трубку и перетекало прямо в пустую бочку. Насыщенный, но освежающий аромат пива сразу же разнесся по всей комнате.


Этот аромат был особенным; он был немного похож на аромат чистого разливного снежное пива (пиво в Китае), но немного богаче, и в то же время немецкого пива. От одного лишь аромата хотелось выпить стаканчик; это действительно отличное пиво. Глаза Майка загорелись похвалой.


Он пробовал все виды пива, от дешевого пива в супермаркете до премиального пива. Однако он впервые столкнулся с пивом, способным увлечь его одним своим ароматом. Сложный процесс пивоварения явно сыграл роль в этом, но ключевым моментом здесь были превосходные ингредиенты, собранные системой.


Как и ожидалось, система ни разу не разочаровала.


— Система, это пиво соответствует требуемому стандарту, — Майк был очень уверен в себе.


— Дин! Это пиво не соответствует требуемому стандарту. Пропорции используемых ингредиентов были выбраны неправильно. Требуется большая точность. В то же время вы должны были предотвратить попадание влаги и бактерий из воздуха в пиво во время упаковки. В противном случае качество пива падает, — ответила система.


— Понимаю, — Майк нахмурился, но не стал спорить с системой. Он уже привык, что его отвергают, и, кроме того, неплохо, что есть возможности для улучшения.


Выбросив первую партию пива, Майк еще более тщательно отмерял ингредиенты. Он позаботился о том, чтобы каждое зерно ячменя было помещено в машину, прежде чем снова начать процесс пивоварения.


Этот цикл повторялся снова и снова, система указывала на одну проблему за другой, вынуждая Майка вносить дальнейшие корректировки.


Майк полностью наслаждался процессом самосовершенствования путём неустанных проб и ошибок. В любом случае время на стене показывало, что на испытательном поле не прошло и дня. По сравнению с блюдами, которые он доводил до идеала в прошлом, это был гораздо более простой процесс, и ему требовалось только проявлять большую осторожность и точность.


Майк налил из машины большой стакан прозрачного золотого пива. Он посмотрел на пиво и пену в стакане, которые были в соотношении 2 : 1, и спросил: «Как насчет этой партии, система?»


— Дин! В соответствии с вашими требованиями в прошлой жизни:


— 1. Цвет должен быть золотистым и чистым, без примесей, а аромат должен быть в меру насыщенным — достигнуто.


— 2. Треть стакана должна быть заполнена белой густой пеной, способной сохранять свою форму более пяти минут — достигнуто.


— 3. Пиво должно быть освежающим и нежным, но в то же время густым. Оно не должно оставлять стойкого послевкусия, а на вкус оно должно быть немного горьковатым, но очень сильным и вызывающим желание выпить больше — достигнуто.


— Все три требования были выполнены, это пиво соответствует стандартам, которые вы установили в своей прошлой жизни. Его качество превосходит все сорта пива на Земле! — Система казалась очень гордой.


— Я сварил пиво, почему ты так самодовольно говоришь? — Майк с улыбкой понюхал ароматный бокал пива.


— Система посадила и собрала ингредиенты, и создала пивоваренную машину. А ты просто чернорабочий, так почему бы мне не гордиться? — возразила система.


— Я впервые вижу такого высокомерного фермера, — Майк поджал губы.


— Не оскорбляйте систему, используя термин «фермер»! — Система была зла.


— Хорошо, продавец ингредиентов, — Майк кивнул.


— Хм, этот термин лучше, — ответила система.


— Это просто причудливый способ сказать «фермер», — Майк приподнял бровь.


— Нет! Термин «фермер» производит впечатление деревенщины, трудящегося в поле весь день, в то время как «продавец ингредиентов» гораздо более высококлассный. Это название соответствует ауре достоинства и профессионализма системы, — решительно поправила система.


— Но я чувствую, что называть тебя фермером гораздо проще… — пробормотал Майк в ответ. Прежде чем система смогла что-либо сказать, он продолжил: «Хорошо, я собираюсь практиковать свои формы меча. Система, я хочу арендовать это место».


Система проворчала что-то неразборчиво, прежде чем спросить: «Вы хотите выпить этот стакан пива?»


— Нет. Алкоголь ухудшит мои когнитивные функции. Если я напьюсь и порежусь, это будет катастрофа, — отказался Майк.


Вспыхнул белый свет, и небольшая комната мгновенно превратилась в пещерное пространство с длинным мечом, вонзившимся в землю.


Майк шагнул вперед и вытащил из земли длинный меч. Он успокоился, прежде чем сделать резкий выпад вперед и выполнить набор форм меча. Его движения были быстрыми и мощными, а меч беззвучно скользил по воздуху, но каким-то образом производил несравненно острое ощущение.


Время летело незаметно, пока Майк был полностью поглощен исполнением форм своего меча. Купив последнее очко силы, он разблокировал еще две из Тринадцати Форм Фехтования. В то же время его скорость, сила и выносливость также значительно улучшились.


— Телосложение рыцаря 1-го уровня, владение мечом 4-го уровня и сознание рыцаря 10-го уровня… Какая странная комбинация, — Майк усмехнулся и на мгновение остановился, чтобы отдохнуть.


* * *


Темной ночью в небольшом дворике стояла фигура, полностью одетая в черное. Она повернулась к Сьюзу и прошептала: «Мастер, мы собираемся покинуть Город Хаоса сейчас?»


Во дворе было еще несколько фигур в черном, и они тоже смотрели на Сьюза.


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: идёт перевод
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