Ранобэ:  Сделка

Описание: У Джона  отличная жизнь. Красивая жена, карьера архитектора, хобби как бойца MMA с частичной занятостью. Он живет в солнечной Калифорнии и не имеет заботы о мире, пока его жена не призналась в измене, из-за которой его жизнь выйдет из-под контроля. Что будет когда пыль осядет и какие части его жизни будут навсегда разрушены? Даже он не знает.
Мои другие переводы:
Эротический Салон Красоты Девушек Суккубов: https://tl.rulate.ru/book/11869
 

Кол-во глав: 1-11

Начало



Мы только что закончили заниматься сексом, когда моя жена начала разговор, который положил конец нашему браку.


Я лежал на спине, пытаясь перевести дыхание, после второго раунда и она лежала рядом, ее пальцы играли с моими волосами на груди, как всегда, когда у нее что-то было на уме.


“Джон”, - наконец сказала Барб, привлекая мое внимание. “Я хочу, чтобы ты нашел себе любовницу”.


“Я повернул голову и посмотрев на нее улыбнувшись. "Прости, что?!!?"


У нее была привычка краснеть под его взглядом. “Серьезно”, сказала Барб, уверяя меня, что не шутит. «Разве у тебя нет фантазий о других?»


“Нет”, быстро сказал Джон. “Я имею в виду, я иногда заглядываюсь на других, но я никогда не изменял тебе. Почему ты хочешь, чтобы это случилось?”


Она вздохнула. “Я просто пытаюсь быть справедливой с тобой”. Это был красный флаг.


“Думаю, я должен описать себя и свою жену. Барб было двадцать семь. Я был на год моложе. Мы оба были красивыми. Барб была блондинкой с голубыми глазами ростом около 180 см ", и она никогда не расскажет мне, сколько весит, но у нее есть своего рода фигурка песочных часов с тонкой талией, круглыми бедрами, и набором двойных –D, из нее буквально сочилась сексуальность. У меня были проблемы с ревностью, когда мы начали встречаться, но она смогла убедить меня, что я единственный, кого она любит.


Ее привлекательность сделала ее чрезвычайно успешной в качестве агента по недвижимости. Барб была лучшим продавцом в штате, последние четыре года подряд. Она зарабатывала больше меня.


Я работал архитектором, но я тоже был довольно активным. Я был в команде по борьбе в средней школе и пошел в ММА после колледжа.


Я был недостаточно хорош, чтобы быть лучшим . В то время мне не хватало инстинкта убийцы, но я боролся и у меня был показатель 13-5-0. У меня не было лица, испорченного в драке.


“Справедливой?” Мне стало тревожно. “Что происходит, Барб?”


Она снова вздохнула и погладила меня по груди. “Послушай, успокаивающе сказала Барб. В этом разговоре у тебя есть полное право быть злым и разгневанным, как Годзилла в городе . У меня ... у меня какое-то время была интрижка, и я чувствую, что у тебя должна быть такая же возможность”, - сказала она все в спешке.


“Ты мне изменяла?!” – Джон выпалил, сидя в ярости и смотрел на нее с недоверием.


Ее лицо побледнело. “Это не так ужасно, как ты думаешь. «Это просто эксперименты”.


Я не узнаю эту женщину. “Как долго, прорычал я и начал злиться”.


“Это началось прошлым летом», призналась Барб, вздрогнув в ожидании моего ответа.


“Кто?” .


Я чувствовал, что имею право знать, кто трахал мою жену целый год.


“Ты его не знаешь”. “Я встретила по работе. Послушай, я все еще люблю тебя, - сказала она мне, как будто это что-то значило. “Это просто что-то другое. Это ничем не отличается от того, что у тебя есть два спарринг-партнера в спортзале. Думай об этом, как моем спарринг-партнере. Это делает меня лучше в постели “.


“Что за дерьмо. В течение многих лет я не видел никаких улучшений в ее сексуальных навыках”.


“Я не говорю, что Барб была ужасна, но в прошлом году в нашем сексе не было ничего необычного”.


“Значит, ты не скажешь мне, кто он?” Джон пытался удержаться, что бы ударить ее .
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“Итак, в прошлом году ты веселилась за моей спиной, и теперь, внезапно, ты хочешь ”быть справедливым для меня!” Он повторил, используя воздушные кавычки. "Почему”


“Я не верю в эту чепуху, про справедливость. Если бы это была правда, ты пришла и предложила это прежде, чем с кем-то связываться “.


Барб вздрогнула, как будто съела что-то гнилое, но ответила. "Ты прав”.


Я должна была давно сделать это давно. Я чувствовала себя виноватой и меня терзало, что у меня была эта дополнительная поддержка на стороне, у тебя нет.


Она любила меня. Ее уверенность в том, что она все еще любила меня, не отменила, то, что произошло. Барб рассказывала мне полуправду и надеялась, что я не буду копать, особенно если когда она предложила мне любовницу, чтобы успокоить мое эго.


“Чушь”. «Если бы ты чувствовала себя виноватой и у тебя была совесть, я узнал обо всем через месяц или два, а не спустя год». Засмеявшись, сказал Джон “И что изменилось? Что пошло не так, и ты не можешь скрывать его”?


”Это действительно не так, Джон!” - запротестовала Барб, протягивая руки, чтобы попытаться снова обнять меня. Джон встал с постели, чтобы уйти от нее. "Ничего не изменилось”.


Просто пришло время, когда у тебя есть возможность найти кого-то для себя. Подумай про это, как о игрушке или спортивном автомобиле.


“ Мне кажеться, ты лжешь мне. Что-то изменилось или вот-вот изменится, и ты больше не можешь его скрыть. “Я понимаю, что ты его любишь. Ты можешь бы пойти олл-ин и рассказать мне все”.


Она вздрогнула, как будто Джон ударил ее. Она опустила голову. “Это то, что другое», призналась Барб, а затем посмотрела на меня с умоляющим взглядом на лице. Я все еще люблю тебя, хотя! Просто, не так как раньше Клянусь, это правда”!


“Просто недостаточно, чтобы держаться подальше от чужой кровати”, съязвил он. “Или вы собираетесь здесь, когда я на работе или в спортзале”?


“Он никогда не был здесь!” - выругалась Барб, разозлившись. “Мы оба знали, что это будет ударом тебе в лицо , и мы никогда этого не сделаем. Он никогда не был в доме. Клянусь."


“Значит, ты ходишь к нему. Когда ты говоришь, что с подругами или на показе мод, ты сбегаешь к человеку, в которого влюбилась”.


“Я знаю!” - сказала она, снова повесив голову. “Ужасно, что я лгала тебе весь год. Ты не представляешь, как мне жаль. Я хочу, чтобы между нами не было тайн”.


“Под нами “, ты имеешь в виду тебя и меня, или ты включаешь его тоже. Я не знаю, что значит ‘мы’, Барб”.


“Я имею в виду только нас!” Сказала Барб, расстроенная тем, в каком направлении идет разговор. “Это для нас двоих. Боже, Джон! Это всегда были ты и я”!


“До прошлого года. Теперь я любезно разделяю мою жену с кем-то, кого я даже не знаю, и не доверяю твоему чувству приличия, чтобы убедиться, что ты пользуешься защитой и не приносишь от него ничего отвратительного, вроде болезни или его ребенка ».


“Она запротестовала, Джон!”, рассердившись на то, как я реагирую. “ Я все еще нахожусь на контроле над рождаемостью. Если бы я собиралась забеременеть, разве ты не думаешь, что я об этом скажу”?


“Ну учитывая что этот разговор настал через год, чтобы показать мне какое то уважение?” - сказал Джон.


“Ты испортила наш брак, Барб. Я не знаю, женат ли он, и будет ли скандал, когда его жена узнает, или он холостяк, и ты вся его жизнь, но это, - я жестом указал на комнату, - этому конец.
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“Почему ты так чертовски драматичен Джон? !’’, - кричала Барб , разочарованная и, вероятно, обиженная.


“Потому что это чертовски больно”! – закричал Джон , выйдя из себя впервые.


“Когда я выходил за тебя замуж, обещая тебе и нашей семье, что буду любить тебя и только тебя. Я сдержал свое слово. Я отшивал девушек в спортзале. Я тяжело работал, чтобы обеспечить нас.


Я тренировался так, что бы ты гордилась мной, когда мы были в общественных местах. Я держал тебя в своем сердце, где не было места для другой женщины. Ты говоришь, что любишь меня, но если это правда, этого бы не произошло! Теперь я должен задаться вопросом, есть ли у меня даже половина или даже третья часть твоего сердца. Это не то, что ты мне обещала, и это чертовски обидно, знать, что ты предавала меня таким образом в течение гребаного года, - пробормотал я, и мой голос исказился от волнения”.


“Она уставилась на меня, ошеломленная. Она была голая и красивая, и мысль о прикосновении к ней возникла в глубине моей души. Она была так потрясена, что у нее не было ответа на горькую правду, которую я говорил.


Не продолжая, я вошел в ванную и принял душ. Я чувствовал себя грязным, как будто, ее запах пропитался в кожу. Понимая, что это смешно, но не мог изменить эти ощущения. Выйдя из душа, и посмотрев на себя в зеркало. Я выглядел так, как будто постарел на десять лет в одно мгновение. В спальне, сидела Барб не сдвинувшись с места.


“Теперь, когда у тебя была возможность успокоиться, давай поговорим об этом”, - сказала Барб, пытаясь выглядеть разумной. “Я никогда не хотела навредить тебе”.


“Иди к черту” - сказал Джон и открыл шкаф. У них была огромная гардеробная, и одежда Барб доминировала, но все еще была его секция с вещами. “Я схватил столько, сколько cмог”.


” Что ты делаешь?”- выпалила Барб, пораженная, увидев, как я упаковываю вещи.


“Я ухожу, сказал бросая свой самый большой чемодан на кровать и заполняя его.


“Джон! Подожди! Пожалуйста! Поговори со мной! “- умоляла она, впервые испугавшись. “Не делай этого! Мы должны поговорить”!


“О чем? !!?” “Ты уже приняла все гребаные решения. Ты нашла мне замену, ухаживая за ним год, чтобы убедиться, что он достаточно хорош, и теперь ты пытаешься заставить меня выбрать игрушку в качестве утешительного приза. О чем говорить? Ты сделала свой выбор, и теперь единственный вариант, который у меня есть, - это решить, могу ли я поделиться своей женой или нет. Я решил, что этого не произойдет”.


“Джон, Остановись!”. Я не люблю его, так как тебя! Он вроде ... друга, с которым я могу поговорить, когда у меня есть проблемы.


Джон кивнул. “Значит, он нужен тебе чтобы общаться? Это чертовски мило. Позвони ему и скажи, что хочешь поговорить. Я уверен, что он будет счастлив, узнав, что дом больше не занят”.


“Джон! Пожалуйста! Это не должно так заканчиваться! “ завопила Барб.


Это заставило его остановиться. “Ладно, мне любопытно. Каким образом это должно было быть? Мне бы очень хотелось узнать, давай послушаем”.


“Я встал, посмотрев на нее, когда она соскользнула с кровати, чтобы попытаться подойти ко мне. Я отмахнулся руку, чтобы предупредить ее, что не хочу, чтобы она была рядом со мной”.


Барб вздохнула. "Я понимаю, что ты злишься, Джон, но это не угроза для тебя или нашего брака. Он не займет твое место. Я не собираюсь сравнивать тебя с ним. Я люблю тебя! Да, у меня есть чувства к нему и да, вот почему мы общаемся. Когда это был секс, это был просто секс. Это ничем не отличается от мастурбации. Я хочу, чтобы ты понимал, что это значит для нас “.


“О и что это значит для нас”?
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“Это значит, что у каждого из нас есть свобода, иметь любовника», - ответила Барб, пытаясь сохранить спокойствие. "Мы никогда не приводим их в дом, и держим отдельно от нашей совместной жизни. Мы все еще любим друг друга, и это наш дом, но у каждого из нас есть партнер, с которым мы можем развлечься “.


“Так это твоя утопия?” - . “У тебя есть план Б, а я иду искать подружку?”


"Да. Для тебя вполне приемлемо иметь подругу, пока она понимает ситуацию и знает свое место, - ответила Барб, немного улыбаясь. Кажется, она подумала, что моя решимость ослабевает. Она была неправа”.


“Я снова, начал собираться”.


Она закатила глаза. “Брось, Джон!”. "Это идеальная жизнь. Кто не хочет, иметь, на стороне подружку"?


“Я”. "Если бы мне нужен был кто-то на стороне, я завел бы ее много лет назад. Произойди этот разговор, до твоего романа я возможно подумал. Тогда бы мы приняли решения, но ты и твой План Б говорят об этой конкретной проблеме между вами. Я даже не знал, что он существует и к нему, ты обращаешься за поддержкой, у тебя нет права диктовать условия. (Она должна понять ситуацию и узнать ее место)?


“Ладно!”. “Это прогресс, Джон. Поговори со мной. Давай вернемся к началу и выясним, что приемлемо для тебя “.


"До тех пор, пока у тебя есть на Plan B?" - спросил я. «Это твое предложение?


"Мы пытаемся понять, что сделать для тебя!" - решительно сказала Барб.


“Лично я бы предпочел, чтобы ты, взяла пистолет, и выстрелил мне в голову, когда я повернусь спиной, чем заставить меня узнать, что кто-то отнял у меня жену". "Как ты собираешься это исправить? Твой любовник бы в восторге, узнав, что я не в курсе. И не заставляй меня поверить, что он знает и с энтузиазмом пытается помочь тебе спасти наш брак. В прошлом году он сделал все, что мог, чтобы уничтожить все“.


“Джон это неправда. Он тоже женат. Он не хочет потерять свою жену сильнее, чем я не хочу потерять тебя”.


“Это намного лучше», горько сказал я. «Ты учишь его, как объяснить все, что бы она поделилась”?


“Он не хочет говорить ей, - осторожно сказала Барб. «Он боится, что она не поймет”.


“Он должен больше бояться, что она это поймет». «Если это не так, он может ослепить ее ерундой и убедить, что ты не угрожаешь их браку, и что все будет прекрасно”.
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Она разозлилась, но это была просто правда. Это был не разговор, который начинался с любви или заботы. Это была вина. Она отдалялась от меня и уменьшив страдания, предложила мне щенка, с которым можно было бы играть. На самом деле это могло быть лучшим предложением. Собаки верны. «Джон, пожалуйста, не делай этого сложнее, чем должно быть», - умоляла она. «Мы можем это преодолеть. Нет недостатка в этом. Ты можешь подобрать любовницу, и это сделает наш брак еще сильнее, зная, что у каждого из нас есть поддержка ».


"И что? Мы удвоим даты для особых случаев? - спросил я ее, закатывая глаза.


«Нет, твоя девушка будет твоим делом», - заверила меня она. «Я не имела бы права встречаться с ней или судить твой выбор».


«Похоже, ты много думала об этом, - сказал я, задаваясь вопросом, есть ли что-нибудь в этом, что я бы хотел.


«Что ж, в последнее время это было у меня на уме, - призналась она. «Я ХОЧУ, что бы это сработало, Джон».


«Я не сомневаюсь в твоей искренности».


«Итак, где вы двое трахаетесь? Ты не пойдешь в дом где его жена, и ты сказал, что он никогда здесь не был.


«Мы ... Мы делаем это в домах, которые я продаю. Я выбираю один, и мы идем туда , - призналась Барб. «Я даже не знаю, где он живет. Так лучше. Его дом для семьи, и наш дом для нас. Он это понимает.


Я остановил то, что делал, и оделся в некоторых потах. Я не хотела, чтобы она снова меня увидела. Если бы она так сильно захотела этого парня, с этого момента она могла бы получить от него весь член. Прямо сейчас, мне казалось, что если я прикоснусь к ней, я убью ее. Я продолжал медленно, глубоко вздыхать.


Я вернулся, чтобы упаковать свое дерьмо, пока она ждала реакции. Я посмотрел, была книга, которую она дала мне на Рождество в этом году, и некоторые мелочь в тумбочке, я ничего не пропустил.


«Разве ты ничего не скажешь?»


Я пожал плечами. У тебя есть парень, с которым у вас незащищенный секс, но не беспокойтесь. Он был протестирован. У тебя этот парень уже год. Ты его любишь, и теперь ты хочешь, чтобы я пошел за девушкой, чтобы ты не чувствовал себя настолько виноватой в том, что меня обманывал в прошлом году. Ты не хотите, чтобы я знал, кто ваш любовник, и ваш щедрое предложение - это то, что ты не будешь спрашивать о моем взамен. Ты говоришь, что по-прежнему любит меня, но ты лгала, обманывая, обманывая меня, унижая меня, и теперь ты пытаешься возложить всю ответственность за это на мою голову. Ты хочешь, чтобы он был на стороне, и я ждал дома в тот день, когда ты почувствуешь, что он лучше подходит для твоей жизни. Ты говоришь, что этого не произойдет и что он не угрожает мне или нашему браку,


«Ну, скажи мне, что ты хочешь!» - прорычала она, расстроенная.


«Я хочу знать, что моя жена так же предана мне, как и я», - огрызнулся я. «Я хочу поцеловать ее и знать, что мои губы единственные, которые она тронула. Я хочу идти на работу завтра в безопасности, зная, что она моя, и то, что у нас есть, особенное. У меня было все это сегодня утром, и именно поэтому я пошел работать с улыбкой на лице ».


«Я все еще предана тебе!» - крикнула она мне, сердитая. «Что у нас особенное. Просто потому, что я даю кому-то еще немного привязанности, это не меняет ».


«Это меняет это для меня, - тихо сказал я ей. «Я не чувствую себя особенным, зная, что ты трахала кого-то еще год. Я чувствую себя еще хуже, зная, что вы обновили его от случайного секса, обычного бойфренда, прямо к заветному любовнику. Он не меньше равен, равный мне в твоих глазах, и если придется выбирать, это будет он »


..................


«Это не произойдет, Джон!» - сказала она, все больше расстраиваясь при мысли о необходимости выбирать. «Я не хочу терять никого из вас».


Я кивнул. «Я искренне верю в это, - допустил я. «Если бы ты не чувствовала себя так, ты бы разобралась с ним, чтобы спасти наш брак, или ты бы пришла домой и объявили, что оставишь меня для него».


Я посмотрел на свой чемодан и оставил его там, где он был, выйдя из комнаты. Мне нужно было выпить. Я не любил пить, и я не делал этого часто, но мне нужен был кто-то на моей стороне, и я думал, что Джим Бим может быть единственным другом, на которого я мог бы рассчитывать в этот час. Мы жили в хорошем доме с четырьмя спальнями, и бар был в подвале, поэтому, внизу, я пошел.


«Куда ты идешь?» - потребовала она, поднимаясь по лестнице.


«Напиться, - сказал я с усмешкой.


Я оставил ее там, обнаженную, когда я пошел в бар и налил себе двойник. Через несколько минут она вошла в комнату, желая надавить на то преимущество, которое она, должно быть, чувствовала. Я взглянул на ее отражение в зеркале над баром, когда я сидел и ухаживал за моим напитком. Она надела тедди, который был полностью виден. Я закатил глаза и задался вопросом, почему она беспокоилась.


«Прости, Джон, - тихо сказала она. «Я вижу, я справился с этим довольно плохо. Давайте просто сядем и поговорим о том, как это может принести вам пользу. Я действительно верю, что мы сможем устроить так, чтобы вы тоже были счастливы ». Она приняла мое молчание за принятие и подошла, чтобы сесть рядом со мной. «Я знаю, что в спортзале вы видите много действительно атлетов. Вам должно быть любопытно, как бы это было с кем-то, кто тратит столько времени на скульптуру своего тела, сколько вы тратите на себя. Это шанс исследовать. Мы можем как изучать новые вещи, так и приводить их домой друг к другу. Это возможность.


«Напомните мне еще раз, какие новые приемы вы принесли домой в прошлом году, которые улучшили нашу любовную жизнь?» - спросил я саркастически, делая еще один глоток моего напитка.


«Ну, я узнал кое-что, - неохотно согласилась она. «Я не хотела их показывать, потому что у нас еще не было этого разговора. Теперь, когда у нас есть, я могу показать вам. Я думаю, вы будете намного больше энтузиазма в этой идее, как только увидите, что мы можем извлечь из этого ».


«Ты не беспокоишься, что начнешь ревновать к другой женщине?» - спросил я, ведя ее. «Вы не думаете, что начнете возмущаться тем фактом, что мы не обнаружили эти вещи вместе? Ты не стал бы волноваться, что я могу начать испытывать к ней чувства?


Она немного напряглась. В конце концов, это не так удобно. «У вас есть кто-то в виду?» Спросила она.


«Я задаю гипотетические вопросы», - сказал я. «В конце концов, вы продолжаете толкать меня, чтобы поговорить с вами об этом».


«Я не думаю, что у меня будет какая-то причина завидовать», сказала она примитивно.


«Действительно ?!» - удивился я. «Я бы подумал, что ты задумаешься об этом. Я имею в виду, это была бы женщина, которая никогда не причиняла мне боль. Что, если ОНА решила, что она хочет большего от меня, чем только будни и быстроты? Что, если она хочет от меня взять на себя обязательство?


«Ну, вот что это. Это обязательство. Она будет твоей девушкой, но я все равно буду твоей женой.


«А если ей нужно кольцо и счастливое когда-нибудь?»


«Ну, я думаю, вы бы выбрали кого-то в подобной ситуации, так что это не было проблемой», - возразила она.


«Значит, ты хочешь, чтобы я забрал замужнюю женщину», пояснил я.


«Я думаю, это было бы идеально. Слишком много шансов, что одна женщина захочет больше своей жизни, чем нам комфортно ».


«Значит, ваше решение для меня выйти и сделать ЭТО для чужого брака?» - спросил я недоверчиво.


«Вы можете искать разведенную женщину», - предположила она. «Там много женщин, которые хотят немного действовать, но не заинтересованы в проблемах, связанных с отношениями».


Я не комментировал, что НАШИ отношения были, безусловно, больше проблем, чем это стоило сейчас. Вместо этого я выпил. И снова она приняла мое молчание за согласие и отодвинула позицию. "Конечно! Мы находим вас хорошим приключенческим разведенным, и вы царапаете ее зуд, она научит вас, что ей нравится, а затем вы и я можем продолжить свою жизнь ».


«Итак, теперь« мы »нашли меня? Это ты и я, или ты собираешься делать предложения от своего любовника? - сухо спросил я.


«Я ХОЧУ чтобы это работало, - напомнила она мне. «Если мне нужно, я вынесу объявление в газете. Если это то, что нужно, мы это сделаем ».


Она ловко избегала вопроса, который я задавал, заставляя меня смеяться беззаботно. Она делала это все время, отклоняя вопрос. Это был волшебный трюк. Она отвлекла вас от того, что вы просили, пока я отвечаю.


«Десять минут назад, это был мой выбор, и ты не решалась, не хотели знать, кто это был. Теперь ты в приемной комиссии, так же как и план Б. У тебя уже есть кто-то, не так ли? »Я сказал, поворачиваясь, чтобы посмотреть прямо на нее.


Она покраснела. «Ну, есть женщина на работе ...»
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«Забудь об этом!» Резко зарычал я. «Кто-то, кого ты с ним выбрали из толпы в офисе? Я могу только представить, что у нее «чудесная личность».


«Просто выслушай меня!» Она нажала. "Она очень милая. Недавно разведенная, не совсем готовая к сегодняшнему дню.. Ей тридцать пять лет, и ей очень нравятся мускулистые мужчины.


«Ты просто не останавливаешься, - пробормотал я с отвращением. «Почему ты думаешь, что я хочу с ней что-нибудь делать?»


«Не будь таким, - сказала она, надувшись. «Просто дайте ей шанс».


«Как она выглядит?» - спросил я.


«У нее черные волосы и голубые глаза», - сказала она осторожно. «Ее грудь не слишком большая, я думаю. Она немного выше меня. У нее милый маленький нос и пухлые губы.


Мне это совсем не нравилось. Она избегала чего-то в описании этой женщины. «Причина ее развода?»


«Ее муж ... оставил ее из-за 18-летней девочки». Она все еще была уклончивой.


«Я понял», холодно сказал ей. «Не обращая внимания на тот факт, что есть что-то явно не так с ней, что ты работаешь трудно не говорить мне, что она работает с тобой. Как лучший продавец в штате, у тебя больше полномочий в офисе, чем у твоего босса, и она это знает. Это кто-то, кого ты можешь контролировать. Я бы не вытащил ее на риск.


"Хорошо! Значит, у нее есть несколько лишних килограммов, - огрызнулась она. "И что?!!? Ты действительно настолько мелкий, что можешь оскорбить кого-то, из-за веса?


Я вернулся к своему напитку. «Я не буду трогать ее, потому что ты можешь контролировать ее. Черт, я никогда не говорил, что я даже собираюсьв это ввязываться. Ты можешь просто забыть все это. Я не намерен доставлять вам удовольствие, затягивая меня до вашего уровня. Ты обманула меня. Ты разрушил наш брак, и ты заставила меня потерять веру в любовь, доверие и добро. Тебе жить с этим. Я не знаю, почему ты начала обманывать меня, и я полагаю, это не имеет значения. Наверное, мое лучшее для тебя было недостаточно. Просто оставь меня в одиночестве, если ты не собираешься делать приличную вещь и не вытащить меня из моих страданий ».


«Джон», - начала она. "Это не справедливо! Я не сделала этого, чтобы причинить тебе боль! Я хочу, чтобы ты был счастлив!"


«Ты была человеком, которому я больше всего доверял в этом мире».


«Если ты можешь случайно предать меня таким образом, а затем убедить себя, что все будет лучше, если ты заставишь меня поступать так же, тогда я даже не знаю кто-ты.


Я потянулся за бар и вытащил ближайшую бутылку из стойки. «У меня есть лучшая идея», - сказал я и снял кепку. Я приложил бутылку к губам и долго тянул, пока она не была пуста. Мой желудок сжался, и я хотел бросить, но я стиснул зубы и боролся с мышцами живота, когда они пытались вытеснить алкоголь. Я подошел к бару и схватил еще одну бутылку.


«Что ты делаешь? !!» - потребовала она, ошеломленная, что быстро высушила бутылку.


«Проверяю, - сказал я ей. «Я не намерен осознавать всю ситуацию. Если повезет, я задохнусь от своей собственной рвоты. Я поднял вторую бутылку и понял, что это достаточно хорошо. Я действительно пытался отравить алкоголь, полагая, что она будет слишком эгоцентричной, чтобы позвонить в 911, пока не стало слишком поздно.


"Ты сумасшедший?!!? Ты убьешь себя, если будешь так пить! - выпалила она.


«Кого волнует? !!?» Я отстрелился. «Ты беспокришься, что это будет объявлено самоубийством, и не получиш страхование жизни? Ты уверен, что меня это волнует! Обманула меня год трахаясь, и теперь пытаешься превратив меня в кусок дерьма, как и ты


«Я дал вам ВСЕ, что у меня было! И этого было недостаточно! Он зарабатывает больше денег, чем я? У него больше член? Что он делает, чтобы ты повернулась против меня? !!? ЧТО? !!? »Я трясся и начинаю ругать, но также чувствую, что комната вращается. «Я был твоим МУЖЕМ! Я бы никогда не обманул тебя! Я бы УМЕР для тебя! Я жил КАЖДЫЙ ДЕНЬ для тебя! Я неуверенно поднялся на ноги.


Отойдя от нее и бара опустился на один из удобных стульев. Я видел потрясение и страх на ее лице, когда я потерял контроль над собой, и я смутно подумал, что она, наконец, может это получить. Я вошел в туалет, намереваясь запереться и допить ликер. Я дошел до двери, и мои ноги отказались делать то, что я хотел. Я развернулся вперед и почувствовал, как моя голова отскочила от края туалета. На самом деле, я этого не чувствовал. Я смотрел, отстраненный, когда мое зрение поплыло от удара, а затем я упал на пол, лицом вниз. Моя последняя мысль, прежде чем тьма поглотила меня, заключалась в том, что мне нужно было перевернуться, если бы я хотел задохнуться от собственной рвоты.
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Когда я проснулся, мне было ужасно. У меня болит голова, боль в животе, но больше всего боль в сердце. Я лежал там некоторое время, закрыв глаза и пытаясь понять, где я. Я слышал звуковой сигнал монитора сердца где-то, что сказал мне, что моя шлюха жены вызвала 911 вовремя. Сука.


Мой следующий приоритет состоял в том, чтобы попытаться выяснить, был ли я один или она ожидала, когда я проснусь, чтобы пытаться убедить меня быть такой, как она снова. Для меня было слишком много фонового шума, чтобы сказать, был ли кто-то в комнате со мной или нет, поэтому я наконец открыл глаза. Вот она, сидя на стуле, спала. У меня не было моих часов, поэтому я понятия не имел, какое время это было или даже в тот день. Это был вторник, когда разговор начался, поэтому я предположил, что мы были где-то рано утром в среду. В этой комнате не было окна, так что было трудно сказать.


Я закрыл глаза и подумал обо всем, что было сказано прошлой ночью, надеясь, что она предположила, что я все еще сплю и оставлю меня в покое.


Я слышал, как дверь открылась, когда кто-то вошел, и через несколько секунд она заскрипела от удивления. «ДЖОН!» - в замешательстве воскликнула она.


«Нет», - сказал мужской голос. "Это я. Были ли какие-то изменения? - спросил он, обеспокоенный. Это был не тот, кого я знал.


«Нет», - прохрипела она. «Боже мой, Брэд! Ты должен был увидеть его лицо. Я имею в виду, мы знали, что он будет сумасшедшим, но ... я думала, что он может понять. Я рассказаал ему о Сесилии, и он потерял рассудок. Я не знаю, что он будет делать, когда проснется. Он продолжал просить меня убить его.


«О, Боже!» - тревожно вздохнул он. «Мы просто должны надеяться, что мы сможем убедить его, что мы не угрожаем ему и что вы все еще любите его. Никто из нас не хотел, чтобы он пострадал. Конечно, не так! Хотелось бы, чтобы мы могли найти более простой способ - сказал ей Брэд. «Хотел бы я остаться, но Дорис будет готовить обед. Позвони мне, если будут какие-то изменения. Я люблю тебя."


«Я тоже тебя люблю», - сказала она, и я услышал, как они обменялись поцелуями, прежде чем дверь снова открылась, и Брэд выпустил ее. Мое сердце разразилось снова, услышав, как она произнесла эти слова кому-то другому.


Брэд и Дорис, я думал о себе. Это была намного больше информации, чем раньше. Что я буду делать с этой информацией? Наверное, не настолько, насколько я мог. Я потерял себя в мечте, выбивая дерьмо из Брэда, а потом трахал его жену перед ним, пока он бился по полу, умоляя меня остановиться. Мы с Дорис были в третьем раунде, и Брэд жалобно хныкал на полу, когда дверь снова открылась.


Я услышал она встала, чтобы поприветствовать новичка. «Доктор?» Спросила она осторожно. «Вы сказали, что он сегодня проснется. Я был здесь весь день, и он не двигался. Что не так?"


Доктор осмотрел мою диаграмму. «В его тестах не было реального признака травмы мозга», - сказал он. «Возможно, от отравления алкоголем был незначительный урон, но мне сказали, что вы вызвали 911 вовремя, чтобы они прокачали его желудок, так что это не должно быть проблемой».


Я слышал, как он подошел к кровати, а затем он отбрасывал мне веки и светил в них. Я смотрел на точку на потолке, когда он это делал, и не дрогнул. Это намного сложнее, чем кажется, но прямо сейчас, стоимость дрожания прислушивалась к тому, что моя жена пыталась умыть мозг, чтобы присоединиться к ее маленькому культу, и я предпочел бы взглянуть в фонарик, пока не ослеп.


По крайней мере, разговор был информативным. Был вечер, а не утро. У меня не было сотрясения мозга. Мой желудок перекачивался. Это помогло мне разобраться в многом.


«Слушай, миссис Хукер, почему бы тебе не пойти домой и отдохнуть?» - мягко предложил он. «Если есть какие-либо изменения в его состоянии, мы обязательно уведомим вас, и вы захотите быть отдохнувшими, когда он проснется. Уверен, тебе будет о чем поговорить.


«Я не хочу оставлять его таким, - запротестовала она.


«Разве нет когото из семьи, которому вы можете позвонить, чтобы сидеть с ним, пока отдыхаете?» - мягко спросил он. «Ты был здесь с прошлой ночи. Ты не сделаешь ему ничего хорошего, если сама окажешься в постели.


Она вздохнула. «Знаешь ли ты, когда он должен восстановить сознание?» Спросила она, разрываясь между стономи и уходом.


«Не особо, - сказал доктор. «Он может спать всю ночь, или он может проснуться сейчас и просто не готов справиться с внешним миром. Вы сказали, что он пил гораздо тяжелее, чем обычно для него? Было ли что-нибудь, что могло бы его расстроить?


«Мы ... мы спорили, когда это произошло. Он не очень хорошо отреагировал на некоторые новости, которые у меня были для него, - призналась она.


«Он все еще может обрабатывать эти новости», - сказал ей врач. «Похоже, вы захотите полностью контролировать свои чувства, когда садитесь, чтобы поговорить с ним. Лучше всего провести полный ночной сон и вернуться свежим. Обещаю, что мы позаботимся о нем.
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Барб снова вздохнула и согласилась. Я слышал, как она собирала свои вещи, и вышла из комнаты. Я подумал, что доктор ушел с ней, но потом он заговорил.


«Ладно, она только что поднялась на лифте. «Не против сказать мне, почему ты не говоришь с женой?»


Я открыл глаза, и он подошел, чтобы занять кресло, которое она освободила. «Вы видели человека, который был здесь, чтобы посетить меня раньше?» - спросил я.


Он кивнул. «Брэд Дэвис. Он член нашей церкви.


«Он любовник моей жены»


. «Она сказала, что они были вместе целый год. Они влюблены.


«Ах», сказал он неудобно. «Это очень деликатная ситуация», - признался доктор. «Брэд сказал мне, что он друг семьи. Они оба были очень обеспокоены вами.


«Они надеются, что я одобрю их счастье, и моя прекрасная жена провела вечер, пытаясь убедить меня, что все будет хорошо, если я просто возьму себе любовницу.


Я посмотрел на свои руки. «Я никогда не хотел ударить женщину раньше, но вчера вечером я хотел избить ее до смерти до тех пор, пока она не дала мне его имя, а затем заставить ее смотреть, пока я убивал его голыми руками».


«Я понимаю, ». «Вот почему ты начал сильно пить?»


«Нет», признался я. «Пока она не затыкалась, я начал пытаться утопить себя в бутылке. Если я потемнел или умер от отравления алкоголем, я все равно пощадил еще один аргумент, что я возьму любовницу, сделаю все лучше ».


«Значит, она хочет, чтобы вы позволили ей быть с ее нынешним любовником, и взамен вы получили свою собственную?» - уточнил он.


Я кивнул. «Это невозможно, - признался я.


«Что вам нужно потерять?» - спросил доктор.


«Что?» - спросил я, ошеломленный ответом.


«Послушайте меня» , увидев, как я начинаю сердиться. «Ваша жена уже обманывает. Этот ущерб нанесен. Калифорния - это штат развода без разбора. Не имеет значения, изменила она или что-то другое.


Это не влияет на развод. Он не затрагивает разделение собственности, алименты, любое из них. Повертье парню, у которого есть два развода. В этот момент вы можете выйти и трахнуть каждую звездочку, блуждающую по Голливуду, ища директора по кастингу и кровать. Да, есть факт, что два неправильных поступка не дают права, но есть и тот факт, что вы, вероятно, планируете развестись с ней, как только сможете встать. Почему бы не облегчить себе возвращение? Вы можете использовать ее для секса, поддержки, услуг прачечной и всего, что она делает в браке.


Я подумал, медленно кивая. «Ладно, это имеет определенный смысл», - признался я.


Он пожал плечами. «Черт, вы можете обнаружить, что это идеально. Вы получаете подругу, которую любите, и жену, с которой вы миритесь. В наши дни большинство браков работают. Если бы у меня была такая договоренность по одному из моих первых двух браков, я, возможно, остался бы с ними ».


Я снова кивнул. "Хорошо. Поэтому я ненавижу обманывающую шлюху, но вы мне что-то помогли ».


Он усмехнулся. «Просто, чтобы вы знали, мы не сможем остановить ее дольше. Вы должны были проснуться несколько часов назад.


Я кивнул. «Могу я спросить вас о чем-то еще?»


«Ты хочешь знать о Брэде, - сказал он ровно. Я кивнул, и он снова помолчал. «Брэд - хороший парень. Он работает в сфере недвижимости и женился на Дорис после колледжа. Они были вместе со средней школы. У них есть сын, Брэд-младший.


«Я предполагаю, что Дорис не была бы в восторге от того, что он делал в свое свободное время», - проворчал я.


«Вероятно, ты прав, - признался он. «Дорис - очень приятная женщина, но беременность не была доброй к ней. Брэд не зарабатывает деньги, которые потребуется, чтобы заплатить за операцию, в которой ей можно было вернуть тело до беременности. Я предполагаю, что он любит ее, но он больше не хочет ее. Я вроде бы хотел, чтобы я не знал, что он задумал. Это будет неловко в церковных событиях ».


«Извини, я пожал плечами.


«Не обвиняй, - сказал он весело. «Я просто сожалею о моем потерянном невежестве. Как ты хочешь, чтобы мы справились с твоей женой?
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«Могу я взять дефибриллятор?»


«Наверное, нет», - улыбнувшись сказал доктор. «Мы можем сказать ей, что вы не хотите посетителей, но это в целом приводит к театральности, и у нас есть несколько пациентов, которые не оценили бы шум».


«Ну, если моя одежда здесь, вы можете освободить меня», - предложил я.


«Одежда, в которую вы были одеты, была выброшена, - сказал он с некоторым сочувствием. Они были покрыты рвотой и кровью ».


«Как плохо мне было?» - спросил я со вздохом.


«Не совсем плохо, - признался он. «Никаких сотрясений, два шва и отравления алкоголем. Теперь ты в порядке. Если бы вы раньше открыли глаза, я, возможно, позволил вам отправиться домой с вашей женой, но я был обеспокоен тем, почему вы не реагировали».


Я кивнул. «Мне все еще есть о чем подумать», - признался я.


«Я пошлю кого-нибудь с подносом. Это почти обеденное время. Вы, вероятно, голодны.


Я кивнул и поблагодарил его.


Санитар принес мне поднос около часа спустя, и я все сьел. Это была не лучшая еда, которую я когда-либо пробовал, но я был совершенно пуст, поэтому это был праздничный обед. Я лежал там, обдумав проблему в своей голове большую часть вечера и ночи. Я заснул вечером и проснулся с той же проблемой, и Барб смотрелп на меня с тревогой.


«Слава Богу, ты проснулся!» - выпалила она, вскакивая со стула, в котором сидела, и подошла к кровати. Она дрожала, и была такой нервной. Это заставило меня задуматься, может она перепила кофе или беспокоится.


"Да. Хвалите Иисуса. Это чудо, - саркастически сказал я, позволив ей быть в восторге от нас обоих. Держу пари, Брэд был бы в восторге от того, что я выздоравливал. В конце концов, его всех любили, верно? Отличный парень!


«Как ты себя чувствуешь?» Спросила Барб, осторожно касаясь моей головы и лаская мою руку.


. «Болит» , отвечая ей в односложных ответах.


Она кивнула. «Сегодня утром я поговорила с врачом, и он сказал, что ты будешь неустойчивым и болящим на пару дней. Он сказал, что твоя рана на голове может увеличиться, но это нормально для головных ран. Он был удивлен, что не было никакого сотрясения. «Ей похоже было не важно что я ей ничего не говорил. Это имело смысл. Я действительно не участвовал в разговоре до конца.


«Да», согласился я. Я был удивлен, что сам не получил сотрясение мозга.


«Вчера я позвонила в твой офис и сказал, что ты в больнице. Они сказали позвонить, когда ты придешь в себя, и тогда они поговорят с тобой. Я также отменила работу вчера и сегодня. Я хотела быть здесь, когда ты очнешься, чтобы мы могли поговорить о том, что произошло. Мне очень жаль, любимый. «Я понятия не имела, что это так сильно ударит тебя. . Я знаю, что все это испортила, но можем ли мы поговорить об и найти то, с чем ты согласен?


«Ты принесла одежду?» - спросил я бесстрастно, не обращая внимания на ее попытку снова поднять тему.


Она прыгнула вперед, как будто была в огне, и у нее была сумка. Внутри были джинсы, носки, нижнее белье, обувь и рубашка.


. «Подожди, пока доктор увидит тебя. Он сказал, что хочет поговорить с тобой, прежде чем отпустить. Строго рутина.


Я кивнул. «Я могу это понять», сказал я отдаленно.
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Послушай, я знаю, что я действительно испортила, и должена был найти лучший способ справиться с этим. Просто скажи мне, как все исправить, и я это сделаю ».


«Барб, я даже не знаю, что сказать. «Ты упрекала меня и наши отношения в прошлом году, и теперь рассказываешь все , только потому что твое развлечение стало настолько серьёзным. Я не знаю, беспокоились лит ты о том, что я поймал вас или что-то перегрелось до такой степени, что больше не могли его удержать, но ты не пришла ко мне с извинениями и решимостью показать как тебе жаль. Ты кинула все , как грязное белье, и бросила вызов мне, чтобы почистить его или пойти искать новую одежду. Возможно, это не так, как ты это понимаешь, но так все и закончилось.


Несколько минут она молчала, переваривая то, что я сказал. Сегодня утром я прочувствовал себя в настроении. Это было непросто. Я не ругал ее за то, что она привела этого отморозка, чтобы навестить ее, пока я был на больничной койке, но это было, конечно, менее уважительно. Я не хотел, чтобы она знала, что я знаю имя Брэд Дэвис. Я не думал, что сделаю что-нибудь с этим именем, но было бы неплохо иметь этот вариант.


«Прости, Джон. «Я никогда не хотел показывать тебе ничего, кроме уважения. Я вижу, как он должен выглядеть с твоей позиции. Это был ужасный просчет с моей стороны. Я никогда не думала об этом как о проблеме уважения ».


«Это все проблемы, - сказал я ей. «Это эмоционально, это сексуально, это финансово».


«Как это финансово?» Спросила она, отстраняясь от этого.


«Ты должна была продавать дома, когда встречалась с ним. Если бы твой босс понял это, ты могла бы потерять работу. «Если уж на то пошло, сколько продаж могли бы сделать в те часы, которые были у тебя на руках? Каждый раз, когда ты присоединялась к нему, ты отказывалась от возможности совершить законную продажу. Разве он не богатый покупатель, и ты убеждала его купить все объекты, на которых вы встречались?


Она покачала головой. «Это было не так», заверила она меня. «Я бы никогда не продала себя, чтобы продать дом. В ту ночь ты спросил, что у него есть, что привлекло меня к нему, - напомнила она мне.


Я отключил её. «Это не имеет значения»,сказал я прежде чем она смогла закончить этот разговор. «Как бы то ни было, у него это есть, и это имело достаточно большое значение, чтобы посадить нас здесь. Так что, что бы это ни было, мне все равно. Я думаю, что это отношение, которое у меня есть сейчас. Я просто не держу дерьмо. Ты хочешь его, ты его взяла Ты собираешься следить за ним, если я подхожу или нет, так что будь у него.


«Но ...» - подсказала она мне.


«Нет, но», сказал я ей легкомысленно.«Я не собираюсь искать его или пытаться выяснить, кто его жена, или разрушить утопию.Мне просто все равно.


«Ты не будешь?» -


«Да, Барб, - сказал я ей. «Мне все равно. Ты хочешь чтобы он был твоим любовником, это зависит от вас. Ты ясно дала понять, что не хочешь, чтобы я знал, кто он такой, поэтому наслаждайся любовью с ним.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Sdelka/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава-11



«И ты подумаешь о Сесилии?» - спросила Барб, удивленная этим изменением в отношении.


«Кто, черт возьми, Сесилия?»


«Женщина, с которой я работаю. Та, о которой я тебе рассказывала.


«Нет», - сказал я, покачав головой.


«Но ты сказал ...» .


«Я сказал, что план Б был твоим выбором, и ты была ему рада. Сесилия также является твоим выбором, и ты можете ее контролировать. Кроме того, у меня точно не хватает финансов, чтобы развлечь женщину.


"О чем ты говоришь. Конечно,есть."


«У тебя есть доступ к замкам, и вы ожидаете выхода из офиса», - сказал я ей. «Я работаю в офисе, и я должен быть там. У меня нет времени или места, чтобы взять кого-нибудь. Это был хороший жест, чтобы ты предложила мне морковку, чтобы получить любовницу, но это действительно было притворством. Ты никогда не ожидала, что я возьму ее , и даже если захочу, моя незначительная зарплата не позволит мне.


«Твоя зарплата не маленькая, Джон.


«Ты зарабатываешь хорошие деньги».


«Это всего лишь менее трети того, что ты получаешь», - заметил я. «На самом деле это ближе к четверти того, что ты делаешь.


«Мы можем что-то сделать, Джон. Я буду следить за недвижимостью, которую мы можем подобрать для вас как место для развлечения. Кроме того, тебе не нужно платить равную долю в счетах. Я тот, у кого есть Lexus. У тебя пятилетний Nissan. Я тот, кто смотрит кабельное. Ты почти никогда не смотришь телевизор. Тебе не нужно разбивать все 50/50. "


«Не беспокойся«Как я уже сказал, это был хороший жест, но он пуст».


«Это был не пустой жест, - горячо обещала она. «Мы можем сесть и выяснить, что тебе нужно.


«Мне также не интересно искать подругу, любовницу или шлюшку или что бы ты ни назвала. «Приятно, что ты предложила купить мне дом мечты, чтобы я мог играть с шлюхой, но мне приятней проводить время в спортзале».


«Не будь таким, Джон. «Я хочу, чтобы у тебя было это ».


Теперь настала моя очередь сидеть и думать. «Барб, ты знаешь, как это было, когда я понял, что ты любишь этого парня?» - спросил я ее. «Я был серьезен, когда спросил тебя о ноже. Мне больно даже думать об этом. Я не хочу искать подругу, потому что я не хочу разговаривать с тобой, если я буду любить ее.


«Я предпочел бы этот разговор, чем один, о том, как вы не можете доверять или любить вообще», - сказала она.


Я пожал плечами. «Я не знаю, что когда-либо смогу доверять», - честно признался я ей. «Доверие - это вера в то, что человек будет заботиться о вас, чтобы они не причинили вам вреда. У тебя было многолетнее дело. Доверие довольно тонкое после этого откровения. Ты помнишь, каким ревнивым я был, когда мы были вместе?


"Да. Это было очаровательно по-своему, но иногда раздражало ».


«Ты знаешь, что излечило его?»


«Нет», призналась она. "Что?"


«Ты поклялся мне, что ты любишь меня и ТОЛЬКО меня, и никто не может пройти между нами. Когда я посмотрел в твои глаза, я почувствовал правду этих слов, и я доверял обету. Теперь твоя любовь разделена, и между нами есть другой человек ».


Она кивнула. «Так что же тебя удерживает? Доверяйте проблемы или не хотите причинить мне боль?


«И то, и другое. Я не хочу, чтобы кто-нибудь после этой недели. Я никогда не смогу им доверять. Я тоже не заинтересован в мести за тебя. Готово. Сделать что-то ужасное для тебя, чтобы ты чувствовала себя плохо, не уберет проблему. Это просто усилит боль.


«Я рада, что ты не хочешь причинить мне боль, - осторожно сказала Барб. «Я не думаю, что ты возмешь любовницу. Я была бы рада иметь ее в твоей жизни, если бы она помогла справиться с этой болью. Я не поняла, как сильно это навредило тебе . Если есть кто-то, кто может облегчить это страдание, я хочу, чтобы она была для тебя, будь то Сесилия или кто-то, с кем я даже не встречалась ».


Я собирался ответить, когда доктор вернулся. «Ах, ты проснулся», сказал он, приятно удивленный. "Хорошо. Как насчет того, чтобы ты вернулся на ноги? Миссис Хукер, если бы вы могли выйти на несколько минут, мне бы хотелось сделать окончательный опрос вашего мужа, прежде чем выпустить его.
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